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Slovami primátorky: „Najlepšie veci v živote, nie sú veci.“ 
Slnečné počasie nám už hlási Slnečné počasie nám už hlási 

príchod leta, letných prázdnin, dovo-príchod leta, letných prázdnin, dovo-
leniek. Deti majú ešte pár dní čas leniek. Deti majú ešte pár dní čas 
vylepšiť svoj prospech na záverečné vylepšiť svoj prospech na záverečné 
vysvedčenie a zároveň prebiehajú vysvedčenie a zároveň prebiehajú 
všetky vyhodnocovacie akcie škol-všetky vyhodnocovacie akcie škol-
ských i mimoškolských aktivít.ských i mimoškolských aktivít.

Ukončenie štúdia oslavovali úspeš-Ukončenie štúdia oslavovali úspeš-
ní maturanti, ktorým som slávnostne ní maturanti, ktorým som slávnostne 
spolu s riaditeľkami škôl odovzdala spolu s riaditeľkami škôl odovzdala 
vysvedčenia absolventom Spoje-vysvedčenia absolventom Spoje-
nej školy v Púchove so sídlom na nej školy v Púchove so sídlom na 
ulici Ivana Krasku, ale i SOŠ obcho-ulici Ivana Krasku, ale i SOŠ obcho-
du a služieb v Púchove. Blahoželám du a služieb v Púchove. Blahoželám 
úspešným maturantom a prajem úspešným maturantom a prajem 
veľa úspechov v živote. Ďakujem pani veľa úspechov v živote. Ďakujem pani 
riaditeľkám, všetkým pedagógom  riaditeľkám, všetkým pedagógom  
a rodičom za ich podporu a kvalifiko-a rodičom za ich podporu a kvalifiko-
vaný prístup pri výchove i vzdelávaní vaný prístup pri výchove i vzdelávaní 
týchto úspešných absolventov, ktorí týchto úspešných absolventov, ktorí 
sa už rozhodli vykročiť do neľahkého sa už rozhodli vykročiť do neľahkého 
života dospelých.života dospelých.

Včielka Vás baví. Tak sa volal Včielka Vás baví. Tak sa volal 
program, ktorý si pre nás všetkých program, ktorý si pre nás všetkých 
pripravilo naše úžasné CVČ Včielka  pripravilo naše úžasné CVČ Včielka  
v Púchove pod vedením skvelej Alen-v Púchove pod vedením skvelej Alen-
ky Strýčkovej. Bolo mi cťou udeliť ky Strýčkovej. Bolo mi cťou udeliť 
ďakovný list Ekocentru CVČ, ktoré ďakovný list Ekocentru CVČ, ktoré 
oslavuje 25 rokov svojho pôsobe-oslavuje 25 rokov svojho pôsobe-
nia v rámci CVČ. Ďakujem lektorkám nia v rámci CVČ. Ďakujem lektorkám 
Gabike a Klaudii za ich nasadenie pri Gabike a Klaudii za ich nasadenie pri 
rozvoji environmentálnej výchovy rozvoji environmentálnej výchovy 
detí a mládeže v Púchove. Blahože-detí a mládeže v Púchove. Blahože-
lám CVČ k úspechom počas celého lám CVČ k úspechom počas celého 
školského roka a ďakujem za výbornú školského roka a ďakujem za výbornú 
spoluprácu a vzornú reprezentáciu spoluprácu a vzornú reprezentáciu 
mesta Púchov počas celého roka.mesta Púchov počas celého roka.

S veľkým potešením som v budo-S veľkým potešením som v budo-
ve Divadla odovzdala ďakovné listy ve Divadla odovzdala ďakovné listy 
absolventom výtvarného odboru ZUŠ absolventom výtvarného odboru ZUŠ 
v Púchove z tried pani učiteľky Janky v Púchove z tried pani učiteľky Janky 
Michalíkovej, Márie Dorčíkovej, Elen-Michalíkovej, Márie Dorčíkovej, Elen-
ky Toporovej a Martinky Divinskej,  ky Toporovej a Martinky Divinskej,  
a to pri príležitosti vernisáže závereč-a to pri príležitosti vernisáže závereč-
ných prác žiakov, ktorí zvládli štúdium ných prác žiakov, ktorí zvládli štúdium 
tohto odboru. Absolventi dokázali  tohto odboru. Absolventi dokázali  
pred svojimi rodičmi, starými rodičmi pred svojimi rodičmi, starými rodičmi 
a priateľmi, že investovať do vzdela-a priateľmi, že investovať do vzdela-
nia v oblasti umenia otvára ich deťom nia v oblasti umenia otvára ich deťom 
nové obzory, rozvíja ich fantáziu  nové obzory, rozvíja ich fantáziu  
a vnímanie okolia a učí ich vidieť a vnímanie okolia a učí ich vidieť 
život krajší. Blahoželám absolventom  život krajší. Blahoželám absolventom  
a prajem veľa úspechov v ďalšej etape a prajem veľa úspechov v ďalšej etape 
študentského života.študentského života.

V divadle ostanem, pretože V divadle ostanem, pretože 
DIVADLO „M“ oslavovalo svoje výročie DIVADLO „M“ oslavovalo svoje výročie 
- 30 rokov od svojho založenia, a to - 30 rokov od svojho založenia, a to 
nie tak hocijako, ale novou premiérou nie tak hocijako, ale novou premiérou 
„TROJRUŽA“, ktorá nám zodpovedala „TROJRUŽA“, ktorá nám zodpovedala 
otázku : “čo je láska? Z čoho vyrastá?”. otázku : “čo je láska? Z čoho vyrastá?”. 
Bolo mi cťou pogratulovať osobne Bolo mi cťou pogratulovať osobne 
všetkým účinkujúcich a režisérovi  všetkým účinkujúcich a režisérovi  
k výročiu, ale aj k výkonom na javisku k výročiu, ale aj k výkonom na javisku 
a odovzdať Pamätný list pri tejto príle-a odovzdať Pamätný list pri tejto príle-
žitosti osláv 30 narodenín. žitosti osláv 30 narodenín. 

Svoje úspechy oslávilo aj AB KIDS Svoje úspechy oslávilo aj AB KIDS 
academy, a to na úžasnom Gala-academy, a to na úžasnom Gala-
večere. Ďakujem Evke a Veronike večere. Ďakujem Evke a Veronike 
a skláňam sa pred ich kreativitou  a skláňam sa pred ich kreativitou  
a nadšením z tejto nádhernej činnos-a nadšením z tejto nádhernej činnos-
ti, ďakujem všetkým deťom, rodičom ti, ďakujem všetkým deťom, rodičom 
a celému tímu k ich celosvetovým a celému tímu k ich celosvetovým 
úspechom, ktoré sú výsledkom ich úspechom, ktoré sú výsledkom ich 
dlhodobého nadšenia, vytrvalosti dlhodobého nadšenia, vytrvalosti 
a lásky k tancu. Dosiahnutie titulov a lásky k tancu. Dosiahnutie titulov 

majstrov a ďalších víťazstiev je dôvo-majstrov a ďalších víťazstiev je dôvo-
dom pre poklonu a vzdanie úcty, ale dom pre poklonu a vzdanie úcty, ale 
i poďakovania. i poďakovania. 

Prajem veľa ďalších úspechov. Ďaku-Prajem veľa ďalších úspechov. Ďaku-
jem aj Púchovskej kultúre a CVČ Včiel-jem aj Púchovskej kultúre a CVČ Včiel-
ka za spoluprácu.ka za spoluprácu.

Púchov žil v predchádzajúcich Púchov žil v predchádzajúcich 
dňoch folklórom. Folklórny Púchov dňoch folklórom. Folklórny Púchov 
sme odštartovali v sobotu, a to podu-sme odštartovali v sobotu, a to podu-
jatím s názvom SETKÁNÍ - STRETNU-jatím s názvom SETKÁNÍ - STRETNU-
TIE S FOLKLÓROM, v rámci ktorého TIE S FOLKLÓROM, v rámci ktorého 
sme privítali na pódiu folklórny súbor sme privítali na pódiu folklórny súbor 
z nášho družobného mesta Hlinsko. z nášho družobného mesta Hlinsko. 
ĎAKUJEME SPT Vysočan z Hlinska, ĎAKUJEME SPT Vysočan z Hlinska, 
folklórny súbor Váh, ľudová hudba folklórny súbor Váh, ľudová hudba 
Váh za krásne vystúpenie. Festival Váh za krásne vystúpenie. Festival 
Folklórny Púchov pokračoval svojim Folklórny Púchov pokračoval svojim 
programom aj nedeľu a splnil všetky programom aj nedeľu a splnil všetky 
očakávania. Počasie síce nedovolilo očakávania. Počasie síce nedovolilo 
tradičný sprievod po meste, ale nič to tradičný sprievod po meste, ale nič to 
nezmenilo na skvelej nálade, veselej nezmenilo na skvelej nálade, veselej 
atmosfére a sále plnej divákov. Krásne atmosfére a sále plnej divákov. Krásne 
kroje, skvelá hudba a nádherný tanec kroje, skvelá hudba a nádherný tanec 
potešil všetkých fanúšikov folklóru.potešil všetkých fanúšikov folklóru.

Úpravou prešli viaceré detské ihris-Úpravou prešli viaceré detské ihris-
ká. Zrevitalizované detské ihrisko na ká. Zrevitalizované detské ihrisko na 
KOLONKE slávnostne otvorili s nami KOLONKE slávnostne otvorili s nami 
aj deti z materskej školy na ZŠ s MŠ aj deti z materskej školy na ZŠ s MŠ 
Slovanská. A to bolo teda veselosti! Slovanská. A to bolo teda veselosti! 
Na detskom ihrisku pribudli nové Na detskom ihrisku pribudli nové 
hracie zostavy, šmykľavka, piesko-hracie zostavy, šmykľavka, piesko-
visko s krytom, preliezky pre staršie visko s krytom, preliezky pre staršie 
deti a aj menšie hracie prvky. Záro-deti a aj menšie hracie prvky. Záro-
veň prebehla oprava mobiliáru. Deti  veň prebehla oprava mobiliáru. Deti  
z MŠ si pripravili milý program a ihneď z MŠ si pripravili milý program a ihneď 
vyskúšali ihrisko. Ďakujem všetkým, vyskúšali ihrisko. Ďakujem všetkým, 
ktorí sa podieľali na revitalizácii ihriska ktorí sa podieľali na revitalizácii ihriska 
a jeho otvorení, Oddeleniu školstva, a jeho otvorení, Oddeleniu školstva, 
mládeže, športu a kultúry a Odde-mládeže, športu a kultúry a Odde-
leniu dopravy a služieb za prípravu leniu dopravy a služieb za prípravu 
ako aj PTSM Púchov za realizáciu ako aj PTSM Púchov za realizáciu 
prác a samozrejme poslancom MsZ prác a samozrejme poslancom MsZ 
za mestskú časť Kolonka p. Danielo-za mestskú časť Kolonka p. Danielo-
vi Koncovému a Jankovi Riškovi. Na vi Koncovému a Jankovi Riškovi. Na 
detskom ihrisku v mestskej časti Ihriš-detskom ihrisku v mestskej časti Ihriš-
te pribudol nový domček so šmykľav-te pribudol nový domček so šmykľav-
kou, ktorý doplnili pracovníci Podniku kou, ktorý doplnili pracovníci Podniku 
technických služieb mesta. Nový hrací technických služieb mesta. Nový hrací 
prvok nahradil pôvodný domček, prvok nahradil pôvodný domček, 
ktorý bol už výrazne opotrebovaný ktorý bol už výrazne opotrebovaný 
a vyžadoval si časté opravy. Úpravou a vyžadoval si časté opravy. Úpravou 
prešlo aj ihrisko v Hoštine. Ďakuje-prešlo aj ihrisko v Hoštine. Ďakuje-
me všetkým občanom mestskej časti me všetkým občanom mestskej časti 
Hoštiná, ktorí sa zapojili do brigády Hoštiná, ktorí sa zapojili do brigády 
a svojím časom, prácou a ochotou a svojím časom, prácou a ochotou 
prispeli k skvelému výsledku. Naozaj prispeli k skvelému výsledku. Naozaj 

sa podarila krásna vec. Prajem krás-sa podarila krásna vec. Prajem krás-
ne dni a deťom veľa radosti z nových ne dni a deťom veľa radosti z nových 
hracích prvkov na ihriskách. Aktu-hracích prvkov na ihriskách. Aktu-
álne sa rekonštruuje detské ihrisko álne sa rekonštruuje detské ihrisko 
pri „starom dome kultúry“, ktoré do pri „starom dome kultúry“, ktoré do 
konca mesiaca bude dokončené, tak konca mesiaca bude dokončené, tak 
aby počas prázdnin už deti mohli aby počas prázdnin už deti mohli 
naplno využiť toto nové ihrisko. Ukon-naplno využiť toto nové ihrisko. Ukon-
čené boli práce na investičnej akcii čené boli práce na investičnej akcii 
na hlavnom cintoríne „Kolumbárium  na hlavnom cintoríne „Kolumbárium  
a oplotenie“, ktorej cieľom bolo rozší-a oplotenie“, ktorej cieľom bolo rozší-
riť pôvodné kolumbárium o ďalších 57 riť pôvodné kolumbárium o ďalších 57 
miest na uloženie urien a vytvoriť tak miest na uloženie urien a vytvoriť tak 
dôstojný priestor na uctenie pamiat-dôstojný priestor na uctenie pamiat-
ky svojich blízkych. Aktuálne pokra-ky svojich blízkych. Aktuálne pokra-
čujeme v rekonštrukcii prístrešku na čujeme v rekonštrukcii prístrešku na 
Dome smútku v Nosiciach, pričom Dome smútku v Nosiciach, pričom 
zhotoviteľ ukončí tieto práce do zhotoviteľ ukončí tieto práce do 
konca júna. Veľký posun nastal aj konca júna. Veľký posun nastal aj 
v MŠ Požiarna 1292, kde prebieha-v MŠ Požiarna 1292, kde prebieha-
jú dokončovacie práce v interiéri  jú dokončovacie práce v interiéri  
a následne pracovníci začnú s úpravou a následne pracovníci začnú s úpravou 
areálu. Budovu zdobia aj krásne kres-areálu. Budovu zdobia aj krásne kres-
by, ktoré zrealizovali Martin Kremeň  by, ktoré zrealizovali Martin Kremeň  
a Kristínka Novosadová. V realizácii je a Kristínka Novosadová. V realizácii je 
tiež futbalové ihrisko – umelá tráva tiež futbalové ihrisko – umelá tráva 
v Nosiciach, fotovoltika na zimnom v Nosiciach, fotovoltika na zimnom 
štadióne a investor PVS, a.s. začal štadióne a investor PVS, a.s. začal 
práce na pokračovaní projektu „vodo-práce na pokračovaní projektu „vodo-
vod a kanál v časti Samoty, Potôčky“. vod a kanál v časti Samoty, Potôčky“. 
V časti Zábreh a Pod Zábrehom začína V časti Zábreh a Pod Zábrehom začína 
investor realizovať umiestnenie optic-investor realizovať umiestnenie optic-
kých káblov, pričom následne bude kých káblov, pričom následne bude 
mesto postupne pokračovať aj opra-mesto postupne pokračovať aj opra-
vou komunikácií po uložení optiky. vou komunikácií po uložení optiky. 
Ďalšie projekty sú v procese kontro-Ďalšie projekty sú v procese kontro-
ly verejného obstarávania ako napr. ly verejného obstarávania ako napr. 
vodovod a kanalizácia na Samotách vodovod a kanalizácia na Samotách 
a nové ihrisko v areáli MŠK. Čakáme a nové ihrisko v areáli MŠK. Čakáme 
na schválenie projektu Autobusovej na schválenie projektu Autobusovej 
stanice na AS Conti a tiež na nákup stanice na AS Conti a tiež na nákup 
nových autobusov.nových autobusov.

V Centre sociálnych služieb v Nosi-V Centre sociálnych služieb v Nosi-
ciach prebiehal 7. ročník Dňa rados-ciach prebiehal 7. ročník Dňa rados-
tia aj napriek nepriaznivému počasiu tia aj napriek nepriaznivému počasiu 
bol plný neskrývanej radosti klientov bol plný neskrývanej radosti klientov 
z dobrej nálady, športových a zábav-z dobrej nálady, športových a zábav-
ných aktivít a samozrejme aj z návštev ných aktivít a samozrejme aj z návštev 
kolegov z ostatných DSS a CSS  kolegov z ostatných DSS a CSS  
v regióne, ale aj Centra pre deti a rodi-v regióne, ale aj Centra pre deti a rodi-
ny Púchov a Spojenej školy v Púcho-ny Púchov a Spojenej školy v Púcho-
ve. Ďakujem pani riaditeľke Gabike ve. Ďakujem pani riaditeľke Gabike 
Hrončekovej za pozvanie a možnosť Hrončekovej za pozvanie a možnosť 
prežiť výnimočné chvíle s ľuďmi plný-prežiť výnimočné chvíle s ľuďmi plný-
mi lásky a trpezlivosti a klientmi, ktorí mi lásky a trpezlivosti a klientmi, ktorí 
majú napriek svojim zdravotným majú napriek svojim zdravotným 

hendikepom radosť v očiach i v srdci.hendikepom radosť v očiach i v srdci.
V piatok 13. júna sme otvorili V piatok 13. júna sme otvorili 

brány letného kúpaliska, na ktorom brány letného kúpaliska, na ktorom 
pribudlo niekoľko noviniek: slnečníky pribudlo niekoľko noviniek: slnečníky 
a ležadlá na prenajatie, uzamykateľné a ležadlá na prenajatie, uzamykateľné 
skrinky, rozšírená oddychová zóna pri skrinky, rozšírená oddychová zóna pri 
bazéne, nový trávnik, okrasné drevi-bazéne, nový trávnik, okrasné drevi-
ny a kvety, vonkajšia prezliekareň, ny a kvety, vonkajšia prezliekareň, 
tepelné čerpadlo a solárne panely na tepelné čerpadlo a solárne panely na 
ohrev vody v detskom bazéne. Tak ak ohrev vody v detskom bazéne. Tak ak 
počasie dovolí, príďte si užiť s deťmi, počasie dovolí, príďte si užiť s deťmi, 
vnúčatami naše vynovené kúpalisko. vnúčatami naše vynovené kúpalisko. 

Mestská knižnica Vladimíra Roya Mestská knižnica Vladimíra Roya 
Púchov otvorila LETNÚ ČITÁREŇ, a tak Púchov otvorila LETNÚ ČITÁREŇ, a tak 
verím, že oddych a radosť z nových verím, že oddych a radosť z nových 
knižných titulov v krásnom prostredí knižných titulov v krásnom prostredí 
si môžu užiť nielen deti, ale aj seniori. si môžu užiť nielen deti, ale aj seniori. 

A teraz zopár gratulácií: Blaho-A teraz zopár gratulácií: Blaho-
želáme DDŠ Ochotníček, ktorý na želáme DDŠ Ochotníček, ktorý na 
celoštátnej súťaži a prehliadke detskej celoštátnej súťaži a prehliadke detskej 
dramatickej tvorivosti Zlatá priadka dramatickej tvorivosti Zlatá priadka 
v Šali získal hlavnú cenu a priamy v Šali získal hlavnú cenu a priamy 
postup na Scénickú žatvu Martin postup na Scénickú žatvu Martin 
2025. Mesto Púchov gratuluje volej-2025. Mesto Púchov gratuluje volej-
balistkám z 1. VK Púchov k úspechu balistkám z 1. VK Púchov k úspechu 
na Majstrovstvách Slovenskej repub-na Majstrovstvách Slovenskej repub-
liky mladších žiačok vo volejbale,  liky mladších žiačok vo volejbale,  
z ktorých si odnášajú striebro.z ktorých si odnášajú striebro.

Srdečná gratulácia k titulu Srdečná gratulácia k titulu 
MAJSTROV SLOVENSKA aj pre MINI MAJSTROV SLOVENSKA aj pre MINI 
3kových volejbalistov MŠK Volejbal 3kových volejbalistov MŠK Volejbal 
1970 Púchov!1970 Púchov!

Pred nami je ešte veľa aktívnych dní Pred nami je ešte veľa aktívnych dní 
a podujatí spojených s oslavami jubi-a podujatí spojených s oslavami jubi-
lantov, oceňovania najaktívnejších lantov, oceňovania najaktívnejších 
mládežníkov z mládežníckeho parla-mládežníkov z mládežníckeho parla-
mentu, ale aj najlepších z najlepších mentu, ale aj najlepších z najlepších 
žiakov základných škôl i ZUŠ. Pred žiakov základných škôl i ZUŠ. Pred 
nami je aj zasadnutie Mestského nami je aj zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva, ktoré sa bude konať zastupiteľstva, ktoré sa bude konať 
25.júna.25.júna.

Dnes som začala slovami že „Dnes som začala slovami že „najlep-najlep-
šie veci, nie sú vecišie veci, nie sú veci“. Krása života totiž  “. Krása života totiž  
prichádza, keď sa naučíme si vybe-prichádza, keď sa naučíme si vybe-
rať...vyberať momenty a osoby, s kým rať...vyberať momenty a osoby, s kým 
ich budeme zdieľať. „ich budeme zdieľať. „Vzťahy sú totiž Vzťahy sú totiž 
ako elektrický prúd. Zlé spojenie Ti dá ako elektrický prúd. Zlé spojenie Ti dá 
šok do života a to správne spojenie šok do života a to správne spojenie 
Ti presvieti celý život.Ti presvieti celý život.“ H.W. Beecher “ H.W. Beecher 
povedal, že „upovedal, že „umenie byť šťastný spočí-menie byť šťastný spočí-
va v schopnosti nachádzať šťastie  va v schopnosti nachádzať šťastie  
v obyčajných veciachv obyčajných veciach.“  .“  

A čo sú tie obyčajné veci? Uvedo-A čo sú tie obyčajné veci? Uvedo-
miť si, že každé ráno, do ktorého miť si, že každé ráno, do ktorého 
sa prebudíme, je požehnaním. Že sa prebudíme, je požehnaním. Že 
šťastie je, keď sú všetci naši blízki šťastie je, keď sú všetci naši blízki 
zdraví, pretože všetko ostatné sa dá zdraví, pretože všetko ostatné sa dá 
opraviť, vyhodiť, kúpiť.... Že potrebu-opraviť, vyhodiť, kúpiť.... Že potrebu-
jeme si navzájom hovoriť pekné veci,  jeme si navzájom hovoriť pekné veci,  
a to vždy, keď môžeme, pretože život a to vždy, keď môžeme, pretože život 
niekedy naozaj robí priveľa hluku. niekedy naozaj robí priveľa hluku. 
Stavia nám prekážky svojimi zbytoč-Stavia nám prekážky svojimi zbytoč-
nými záväzkami, nedorozumeniami, nými záväzkami, nedorozumeniami, 
nesprávnymi slovami, premeškanými nesprávnymi slovami, premeškanými 
náhodami. „náhodami. „Niekedy je šťastie niečo Niekedy je šťastie niečo 
také jednoduché, ako otvoriť okno, také jednoduché, ako otvoriť okno, 
vidieť kvitnúť kvety, počuť spev vtákov, vidieť kvitnúť kvety, počuť spev vtákov, 
sledovať východ slnka, cítiť vôňu sledovať východ slnka, cítiť vôňu 
kávy...A mať pocit, že svet je predsa kávy...A mať pocit, že svet je predsa 
len dokonalé miesto a uvedomiť si, čo len dokonalé miesto a uvedomiť si, čo 
znamená žiť.znamená žiť.““

Prajem Vám krásne júnové dni, plné Prajem Vám krásne júnové dni, plné 
slnka, najmä v srdci a dobrú náladu.slnka, najmä v srdci a dobrú náladu.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Odovzdanie ďakovných listov absolventom výtvarného odboru ZUŠ
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Uplynulý víkend, sobota 7. júna Uplynulý víkend, sobota 7. júna 
a nedeľa 8. júna, patril folklóru. 41. a nedeľa 8. júna, patril folklóru. 41. 
Folklórny Púchov opäť potvrdil, že Folklórny Púchov opäť potvrdil, že 
láska k tradíciám a ľudovému umeniu láska k tradíciám a ľudovému umeniu 
má v našom meste pevné miesto.má v našom meste pevné miesto.

Sobotný večer patril podujatiu Sobotný večer patril podujatiu 
Setkání/Stretnutie s folklórom, ktoré Setkání/Stretnutie s folklórom, ktoré 
sa už po tretíkrát konalo v Divadle sa už po tretíkrát konalo v Divadle 
Púchov. Slávnostného otvorenia sa Púchov. Slávnostného otvorenia sa 
ujala pani primátorka, ktorá svojím ujala pani primátorka, ktorá svojím 
príhovorom symbolicky otvorila aj príhovorom symbolicky otvorila aj 
nedeľný 41. Folklórny Púchov. Na nedeľný 41. Folklórny Púchov. Na 
pódiu sa predstavili Folklórny súbor pódiu sa predstavili Folklórny súbor 
a Ľudová hudba Váh, ako aj zahraniční a Ľudová hudba Váh, ako aj zahraniční 
hostia – Soubor písní a tanců Vysočan hostia – Soubor písní a tanců Vysočan 
z Hlinska. Oba súbory predviedli krás-z Hlinska. Oba súbory predviedli krás-
ne folklórne vystúpenia, ktoré divá-ne folklórne vystúpenia, ktoré divá-
kov navodili na atmosféru nedeľného kov navodili na atmosféru nedeľného 
pokračovania.pokračovania.

Nedeľňajší program mal pôvodne Nedeľňajší program mal pôvodne 

začať tradičným sprievodom folklór-začať tradičným sprievodom folklór-
nych súborov mestom, ktorý mal nych súborov mestom, ktorý mal 
vyvrcholiť vystúpeniami na Amfiteátri vyvrcholiť vystúpeniami na Amfiteátri 
Ilonka. Žiaľ, z dôvodu nepriaznivého Ilonka. Žiaľ, z dôvodu nepriaznivého 
počasia a bezpečnostných dôvodov počasia a bezpečnostných dôvodov 
bol program presunutý do veľkej sály bol program presunutý do veľkej sály 
Divadla Púchov. Ani táto zmena však Divadla Púchov. Ani táto zmena však 
neubrala na kráse a pôsobivosti celé-neubrala na kráse a pôsobivosti celé-
ho podujatia. Divadelná sála sa zapl-ho podujatia. Divadelná sála sa zapl-
nila do posledného miesta a diváci si nila do posledného miesta a diváci si 
mohli vychutnať tradičný folklór plný mohli vychutnať tradičný folklór plný 

tanca, hudby, farieb a nádherných tanca, hudby, farieb a nádherných 
krojov.krojov.

Programom sprevádzal moderátor Programom sprevádzal moderátor 
Martin Hamšík. V úvode sa priho-Martin Hamšík. V úvode sa priho-
vorili konateľky Púchovskej kultúry,  vorili konateľky Púchovskej kultúry,  

s. r. o., Eva Masláková a Mária Balážo-s. r. o., Eva Masláková a Mária Balážo-
vá, ktoré zároveň všetkých prítom-vá, ktoré zároveň všetkých prítom-
ných srdečne privítali a popriali im ných srdečne privítali a popriali im 
krásny umelecký zážitok. Spolu s nimi krásny umelecký zážitok. Spolu s nimi 
sa hosťom prihovoril aj viceprimá-sa hosťom prihovoril aj viceprimá-
tor mesta Púchov Peter Bílik, ktorý tor mesta Púchov Peter Bílik, ktorý 
sa poďakoval všetkým účinkujúcim, sa poďakoval všetkým účinkujúcim, 
vedúcim súborov, rodičom a divákom vedúcim súborov, rodičom a divákom 
za podporu a budovanie zázemia pre za podporu a budovanie zázemia pre 
folklór v našom meste.folklór v našom meste.

Po slávnostnom úvode sa na pódiu Po slávnostnom úvode sa na pódiu 
vystriedali súbory naprieč všetkými vystriedali súbory naprieč všetkými 
vekovými kategóriami – od najmen-vekovými kategóriami – od najmen-
ších detí až po skúsených folkloristov. ších detí až po skúsených folkloristov. 
Predstavili sa detské folklórne súbo-Predstavili sa detské folklórne súbo-

ry a ľudové hudby z Púchova - DFS ry a ľudové hudby z Púchova - DFS 
PRÍPRAVKA, DFS PÚCHOVČEK, DFS PRÍPRAVKA, DFS PÚCHOVČEK, DFS 
BIELA VODA, DĽH MALÝ LACHOVČEK, BIELA VODA, DĽH MALÝ LACHOVČEK, 
DĽH LACHOVČEK pri ZUŠ Púchov.  DĽH LACHOVČEK pri ZUŠ Púchov.  
Z hostí sme privítali DFS HRADIŠŤÁ-Z hostí sme privítali DFS HRADIŠŤÁ-
NEK III. a CM HUSLIČKY, FSK NIMNI-NEK III. a CM HUSLIČKY, FSK NIMNI-
ČANKA.ČANKA.

Samostatne sa predstavil aj obľúbe-Samostatne sa predstavil aj obľúbe-
ný súbor TROMBITÁŠI ŠTEFÁNIKOVCI. ný súbor TROMBITÁŠI ŠTEFÁNIKOVCI. 
Energické vystúpenie predviedli aj FS Energické vystúpenie predviedli aj FS 
Váh srdcom a ĽH Váh srdcom. V nedeľ-Váh srdcom a ĽH Váh srdcom. V nedeľ-

nom programe nesmeli chýbať ani nom programe nesmeli chýbať ani 
súbory zo sobotného podujatia – SPT súbory zo sobotného podujatia – SPT 
Vysočan z Hlinska a domáci FS Váh  Vysočan z Hlinska a domáci FS Váh  
a ĽH Váh.a ĽH Váh.

Záver patril skutočnej čerešničke Záver patril skutočnej čerešničke 
programu – Poddukelskému umelec-programu – Poddukelskému umelec-
kému ľudovému súboru (PUĽS)  kému ľudovému súboru (PUĽS)  
z Prešova, ktorý patrí medzi špičku z Prešova, ktorý patrí medzi špičku 
profesionálnych folklórnych súborov profesionálnych folklórnych súborov 
na Slovensku. PUĽS vznikol v roku na Slovensku. PUĽS vznikol v roku 
1955 s cieľom rozvíjať a umelecky 1955 s cieľom rozvíjať a umelecky 
prezentovať bohatstvo rusínskej prezentovať bohatstvo rusínskej 
vokálno-hudobnej a tanečnej tradí-vokálno-hudobnej a tanečnej tradí-
cie. V súčasnosti združuje viac ako 40 cie. V súčasnosti združuje viac ako 40 

umelcov v troch zložkách – tanečnej, umelcov v troch zložkách – tanečnej, 
speváckej a hudobnej.speváckej a hudobnej.

Veľké poďakovanie všetkým, ktorí sa Veľké poďakovanie všetkým, ktorí sa 
podieľali na organizácii a úspešnom podieľali na organizácii a úspešnom 
priebehu tohto víkendu. Púchovská priebehu tohto víkendu. Púchovská 

kultúra, s. r. o., moderátor, zvukári, kultúra, s. r. o., moderátor, zvukári, 
osvetľovači, technici, predajcovia osvetľovači, technici, predajcovia 
v stánkoch a v neposlednom rade v stánkoch a v neposlednom rade 
všetci účinkujúci a diváci, ktorí svojou všetci účinkujúci a diváci, ktorí svojou 
prítomnosťou vytvorili neopakova-prítomnosťou vytvorili neopakova-
teľnú atmosféru – vďaka vám folklór  teľnú atmosféru – vďaka vám folklór  
v Púchove naďalej žije a rozvíja sa.v Púchove naďalej žije a rozvíja sa.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Víkend plný folklóru
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Vo štvrtok 5. júna sme slávnostne Vo štvrtok 5. júna sme slávnostne 
otvorili zrevitalizované detské ihrisko otvorili zrevitalizované detské ihrisko 
na Kolonke, ktoré prešlo v posled-na Kolonke, ktoré prešlo v posled-
ných mesiacoch viacerými úpravami ných mesiacoch viacerými úpravami 
a doplneniami.a doplneniami.

Prvé zmeny sa uskutočnili už na Prvé zmeny sa uskutočnili už na 
jeseň minulého roka, keď bolo ihris-jeseň minulého roka, keď bolo ihris-
ko obohatené o novú hojdačku  ko obohatené o novú hojdačku  
a pingpongový stôl. Na jar sme pokra-a pingpongový stôl. Na jar sme pokra-
čovali s ďalšími prvkami, ktoré boli čovali s ďalšími prvkami, ktoré boli 
doplnené na základe požiadaviek doplnené na základe požiadaviek 
Výboru mestskej časti č. 7, poslancov Výboru mestskej časti č. 7, poslancov 
Jána Riška a Daniela Koncového.Jána Riška a Daniela Koncového.

Ihrisko dnes ponúka viac možnos-Ihrisko dnes ponúka viac možnos-
tí na aktívne trávenie času pre deti tí na aktívne trávenie času pre deti 
rôzneho veku. Pribudla šmykľavka, rôzneho veku. Pribudla šmykľavka, 
pieskovisko s krytom, preliezky pre pieskovisko s krytom, preliezky pre 
staršie deti a aj menšie hracie prvky. staršie deti a aj menšie hracie prvky. 

Zároveň prebehla oprava mobiliáru.Zároveň prebehla oprava mobiliáru.
Otvorenie ihriska spestrili deti  Otvorenie ihriska spestrili deti  

z Materskej školy Slovanská, ktoré z Materskej školy Slovanská, ktoré 
si pripravili milý program, za čo im si pripravili milý program, za čo im 
a pani učiteľkám ďakujeme. Pre a pani učiteľkám ďakujeme. Pre 
všetkých malých návštevníkov boli všetkých malých návštevníkov boli 
pripravené sladké odmeny a ovocné pripravené sladké odmeny a ovocné 
maškrty.maškrty.

Pani primátorka Katarína Heneková Pani primátorka Katarína Heneková 
sa poďakovala výboru mestskej časti sa poďakovala výboru mestskej časti 
a poslancom Danielovi Koncovému a a poslancom Danielovi Koncovému a 
Jánovi Riškovi, ktorí iniciovali revitali-Jánovi Riškovi, ktorí iniciovali revitali-
záciu tohto ihriska. Na otvorení ihris-záciu tohto ihriska. Na otvorení ihris-
ka bol prítomný aj poslanec Daniel ka bol prítomný aj poslanec Daniel 
Koncový, ktorý povedal: „S výsledkom Koncový, ktorý povedal: „S výsledkom 
som veľmi spokojný a som rád, že sa som veľmi spokojný a som rád, že sa 
to podarilo zrealizovať. Z Kolonky to podarilo zrealizovať. Z Kolonky 
sa stala jedna pekná mestská časť sa stala jedna pekná mestská časť 
a verím, že toto ihrisko bude slúžiť a verím, že toto ihrisko bude slúžiť 
nielen deťom, ale i rodičom, ktorí sa nielen deťom, ale i rodičom, ktorí sa 
tu budú stretávať a vytvorí sa tu jedna tu budú stretávať a vytvorí sa tu jedna 

veľká komunita.“veľká komunita.“
Celkové náklady dosiahli približne Celkové náklady dosiahli približne 

20 000 eur a boli hradené z rozpoč-20 000 eur a boli hradené z rozpoč-
tu mesta. Montáž nových prvkov tu mesta. Montáž nových prvkov 
realizoval Podnik technických služieb realizoval Podnik technických služieb 
mesta Púchov. Ďakujeme Oddeleniu mesta Púchov. Ďakujeme Oddeleniu 
školstva, mládeže, športu a kultúry školstva, mládeže, športu a kultúry 
a Oddeleniu dopravy a služieb za a Oddeleniu dopravy a služieb za 
prípravu ako aj PTSM Púchov za reali-prípravu ako aj PTSM Púchov za reali-
záciu prác. Veríme, že nové ihrisko záciu prác. Veríme, že nové ihrisko 
bude deťom i rodičom slúžiť a priná-bude deťom i rodičom slúžiť a priná-
šať radosť dlhé roky.šať radosť dlhé roky.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Detské ihrisko na Kolonke bolo doplnené o ďalšie Detské ihrisko na Kolonke bolo doplnené o ďalšie 
hracie prvkyhracie prvky

O pár dní Liga proti reumatizmu O pár dní Liga proti reumatizmu 
Miestna pobočka Púchov touto Miestna pobočka Púchov touto 
cestou srdečne ďakuje mestu Púchov cestou srdečne ďakuje mestu Púchov 
za poskytnutie finančnej dotácie na za poskytnutie finančnej dotácie na 
rekondičný pobyt, ktorý sa usku-rekondičný pobyt, ktorý sa usku-
točnil v mesiaci apríl v krásnom točnil v mesiaci apríl v krásnom 
prostredí Kúpeľov Nimnica. Vďaka prostredí Kúpeľov Nimnica. Vďaka 
tejto podpore sa mohli naši členovia, tejto podpore sa mohli naši členovia, 

trpiaci reumatickými ochoreniami, trpiaci reumatickými ochoreniami, 
zúčastniť niekoľkodňového pobytu zúčastniť niekoľkodňového pobytu 
zameraného na regeneráciu zdravia zameraného na regeneráciu zdravia 
a duševnú pohodu. Pobyt zahŕňal a duševnú pohodu. Pobyt zahŕňal 
liečebné procedúry, rehabilitačné liečebné procedúry, rehabilitačné 
cvičenia a spoločenské aktivity, ktoré cvičenia a spoločenské aktivity, ktoré 
významne prispeli k zlepšeniu kvali-významne prispeli k zlepšeniu kvali-
ty života účastníkov. Veľmi si vážime, ty života účastníkov. Veľmi si vážime, 
že mesto Púchov myslí na zdravie že mesto Púchov myslí na zdravie 
svojich občanov a podporuje aj ľudí svojich občanov a podporuje aj ľudí 
so zdravotným znevýhodnením. Ešte so zdravotným znevýhodnením. Ešte 
raz úprimne ďakujeme.úspechy.raz úprimne ďakujeme.úspechy.

autor: Gombárová Emiliaautor: Gombárová Emilia
Ligy proti reumatizmu MP-PúchovLigy proti reumatizmu MP-Púchov

Poďakovanie mestu Púchov

V dňoch 10.-12.6.2025 sa 30 žiakov V dňoch 10.-12.6.2025 sa 30 žiakov 
Spojenej školy Púchov zúčastnilo Spojenej školy Púchov zúčastnilo 
športovo-relaxačného pobytu v Prus-športovo-relaxačného pobytu v Prus-

kom. Žiaci prežili tri plné dni športo-kom. Žiaci prežili tri plné dni športo-
vých aktivít, trávili čas na čerstvom vých aktivít, trávili čas na čerstvom 
vzduchu, navštívili letisko v Slávnici, vzduchu, navštívili letisko v Slávnici, 

relaxovali v prítomnosti psíkov pri relaxovali v prítomnosti psíkov pri 
canisterapii, veľa tancovali a zúčast-canisterapii, veľa tancovali a zúčast-
nili sa kynologickej prehliadky v SOŠ nili sa kynologickej prehliadky v SOŠ 
Pruské. Toto úžasné podujatie sa Pruské. Toto úžasné podujatie sa 
mohlo uskutočniť aj vďaka sponzo-mohlo uskutočniť aj vďaka sponzo-
rom a ľuďom s dobrým srdiečkom. rom a ľuďom s dobrým srdiečkom. 
Ďakujeme Mestu Púchov, Občian-Ďakujeme Mestu Púchov, Občian-
skemu združeniu na pomoc osobám skemu združeniu na pomoc osobám 
s mentálnym a fyzickým postihnu-s mentálnym a fyzickým postihnu-
tím v Púchove, AB KIDS academy - tím v Púchove, AB KIDS academy - 
Evke Rosinovej, Beauty Empire, pani Evke Rosinovej, Beauty Empire, pani 
Bernadette Pitoňákovej a jej fenke Bernadette Pitoňákovej a jej fenke 
Mire. V neposlednom rade obetavým Mire. V neposlednom rade obetavým 
pani učiteľkám, ktoré sa o deti stara-pani učiteľkám, ktoré sa o deti stara-
li a robili im program. Deti si to užili li a robili im program. Deti si to užili 
a plné zážitkov sa už teraz tešia na a plné zážitkov sa už teraz tešia na 
ďalšiu akciu.ďalšiu akciu.

autor: Pavol Orgoníkautor: Pavol Orgoník

Športové sny pre všetkých. Oznam o začatí realizácie Oznam o začatí realizácie 
pokládky optického vede-pokládky optického vede-
nia v lokalite Zábreh a Pod nia v lokalite Zábreh a Pod 

ZábrehomZábrehom
Oznamujeme občanom, že firma Oznamujeme občanom, že firma 

SupTel, ako subdodávateľ spoloč-SupTel, ako subdodávateľ spoloč-
nosti Telekom, začína s realizáciou nosti Telekom, začína s realizáciou 

kladenia optického vedenia  kladenia optického vedenia  
v lokalite Zábreh a Pod Zábrehom. v lokalite Zábreh a Pod Zábrehom. 

Práce budú zahŕňať výkopové a Práce budú zahŕňať výkopové a 
pretláčacie činnosti v rámci cestnej pretláčacie činnosti v rámci cestnej 

komunikácie. O prácach budú obča-komunikácie. O prácach budú obča-
nia lokality informovaní realizáto-nia lokality informovaní realizáto-

rom prostredníctvom informačných rom prostredníctvom informačných 
letákov v poštových schránkach.letákov v poštových schránkach.
Žiadame preto obyvateľov danej Žiadame preto obyvateľov danej 
lokality, aby neparkovali svoje lokality, aby neparkovali svoje 

motorové vozidlá na ceste a na motorové vozidlá na ceste a na 
miestach, kde budú prebiehať miestach, kde budú prebiehať 

stavebné práce. Ďakujeme za trpez-stavebné práce. Ďakujeme za trpez-
livosť a pochopenie.livosť a pochopenie.
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Rekonštrukcia Materskej školy Požiarna 1292  
pokračuje podľa plánu

DIA kamaráti na Gorazdke
V našej triede  - 1.A, ZŠ Gorazdova V našej triede  - 1.A, ZŠ Gorazdova 

v Púchove – máme DIA spolužiaka. v Púchove – máme DIA spolužiaka. 
Využili sme teda úžasnú možnosť Využili sme teda úžasnú možnosť 
zapojiť sa do projektu DIA kamaráti. zapojiť sa do projektu DIA kamaráti. 
Naučili sme sa veľa o diabete, závaž-Naučili sme sa veľa o diabete, závaž-
nom ochorení detí i dospelých, získali nom ochorení detí i dospelých, získali 

sme vedomosti o cukrovke 1. a 2. typu. sme vedomosti o cukrovke 1. a 2. typu. 
Vieme, aká je normálna hladina cukru Vieme, aká je normálna hladina cukru 
v krvi, čo sú to sacharidy, bielkoviny v krvi, čo sú to sacharidy, bielkoviny 
a tuky. Vieme, že cukrovkou 1. typu a tuky. Vieme, že cukrovkou 1. typu 
môže ochorieť ktokoľvek z nás, že za môže ochorieť ktokoľvek z nás, že za 
toto ochorenie nikto z nás nemôže. toto ochorenie nikto z nás nemôže. 

Naučili sme sa, ako pomôcť chorému Naučili sme sa, ako pomôcť chorému 
pri hypoglykémii alebo hyperglyké-pri hypoglykémii alebo hyperglyké-
mii, vysvetlili sme si mýty, ktoré sa  mii, vysvetlili sme si mýty, ktoré sa  
o cukrovke šíria. A čo je najdôležitej-o cukrovke šíria. A čo je najdôležitej-
šie? Už vieme, že náš chorý kamarát sa šie? Už vieme, že náš chorý kamarát sa 
s nami môže veselo hrať, športovať aj s nami môže veselo hrať, športovať aj 

chodiť na výlety. Musí si len trošku na chodiť na výlety. Musí si len trošku na 
seba dávať pozor. A my, jeho spolužia-seba dávať pozor. A my, jeho spolužia-
ci, mu v tom už vďaka tomuto projek-ci, mu v tom už vďaka tomuto projek-
tu budeme vedieť pomôcť. spoločné tu budeme vedieť pomôcť. spoločné 
projekty.projekty.

  autor: Zuzana Račková autor: Zuzana Račková 

Modernizácia Materskej školy Modernizácia Materskej školy 
Požiarna 1292 sa blíži k úspešnému Požiarna 1292 sa blíži k úspešnému 
záveru. V interiéri aktuálne prebie-záveru. V interiéri aktuálne prebie-
hajú dokončovacie stavebné práce hajú dokončovacie stavebné práce 
– finalizujú sa omietky stien, stropné – finalizujú sa omietky stien, stropné 
konštrukcie, pokladajú sa podlahy konštrukcie, pokladajú sa podlahy 
vrátane obkladov a dlažieb.vrátane obkladov a dlažieb.

Exteriér budovy sa už taktiež fina-Exteriér budovy sa už taktiež fina-
lizuje – fasáda budovy je dokonče-lizuje – fasáda budovy je dokonče-
ná, boli osadené aj nové vonkajšie ná, boli osadené aj nové vonkajšie 
žalúzie. Budovu škôlky zdobia vese-žalúzie. Budovu škôlky zdobia vese-
lé maľby umelca Martina Kremeňa. lé maľby umelca Martina Kremeňa. 
Aktuálne začínajú pracovníci s upra-Aktuálne začínajú pracovníci s upra-
tovaním areálu škôlky.tovaním areálu škôlky.

Rekonštrukcia je súčasťou projek-Rekonštrukcia je súčasťou projek-
tu zameraného na zníženie energe-tu zameraného na zníženie energe-

tickej náročnosti budovy. V rámci tickej náročnosti budovy. V rámci 
modernizácie prebehla inštalácia modernizácie prebehla inštalácia 
rekuperácie, fotovoltického zaria-rekuperácie, fotovoltického zaria-
denia a batériového úložiska, ktoré denia a batériového úložiska, ktoré 
prispejú k efektívnejšej a ekologic-prispejú k efektívnejšej a ekologic-
kejšej prevádzke škôlky. kejšej prevádzke škôlky. 

Projekt „Obnova a zvýšenie ener-Projekt „Obnova a zvýšenie ener-
getickej efektívnosti budovy mater-getickej efektívnosti budovy mater-
skej školy Požiarna – Púchov“ je skej školy Požiarna – Púchov“ je 
realizovaný v rámci Plánu obnovy a realizovaný v rámci Plánu obnovy a 
odolnosti Slovenskej republiky.odolnosti Slovenskej republiky.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography foto: vratkography 

Kolumbárium na hlavnom cintoríne v Púchove je  
dokončené

Mesto Púchov zrealizovalo inves-Mesto Púchov zrealizovalo inves-
tičnú akciu s názvom „Cintorín tičnú akciu s názvom „Cintorín 
Púchov – Kolumbárium aoplotenie“, Púchov – Kolumbárium aoplotenie“, 
ktorej cieľom bolo rozšíriť pôvodné ktorej cieľom bolo rozšíriť pôvodné 
kolumbárium a vytvoriť tak dôstojný kolumbárium a vytvoriť tak dôstojný 
priestor na uctenie pamiatky svojich priestor na uctenie pamiatky svojich 
blízkych.blízkych.

Na mieste pôvodného oplotenia Na mieste pôvodného oplotenia 
pribudlo nové kolumbárium s 57 pribudlo nové kolumbárium s 57 
urnovými bunkami. Projekt zahŕ-urnovými bunkami. Projekt zahŕ-
ňal aj obnovu okolitého priestoru ňal aj obnovu okolitého priestoru 
– rozobratie pôvodnej zámkovej – rozobratie pôvodnej zámkovej 
dlažby a položenie novej betónovej dlažby a položenie novej betónovej 
zámkovej dlažby, osadenie kamen-zámkovej dlažby, osadenie kamen-
ného obkladu, výsadbu drevín zo ného obkladu, výsadbu drevín zo 
zadnej strany kolumbária. Cieľom zadnej strany kolumbária. Cieľom 
bolo nadviazať na pôvodné kolum-bolo nadviazať na pôvodné kolum-
bárium, preto sa použili rovnaké bárium, preto sa použili rovnaké 
materiály, aby vznikol jednotný materiály, aby vznikol jednotný 

celok.celok.
Zhotoviteľom stavebných prác Zhotoviteľom stavebných prác 

bola spoločnosť AKTÍV PRO, s. r. o., bola spoločnosť AKTÍV PRO, s. r. o., 
pričom celková cena diela pred-pričom celková cena diela pred-
stavovala 63 921,38 € z rozpočtu stavovala 63 921,38 € z rozpočtu 
mesta. Správu kolumbária zabezpe-mesta. Správu kolumbária zabezpe-
čuje PTSM Púchov, s. r. o.. Cena za čuje PTSM Púchov, s. r. o.. Cena za 
prenájom miesta na uloženie urny  prenájom miesta na uloženie urny  
v kolumbáriu je stanovená na 900,00 v kolumbáriu je stanovená na 900,00 
€ na 20 rokov.€ na 20 rokov.

Veríme, že nový priestor bude Veríme, že nový priestor bude 
slúžiť pozostalým ako dôstojné slúžiť pozostalým ako dôstojné 
miesto na spomienky, tichú modlit-miesto na spomienky, tichú modlit-
bu a uchovanie pamiatky na svojich bu a uchovanie pamiatky na svojich 
najbližších.najbližších.

  
autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

foto: vratkography foto: vratkography 
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Ticho, ktoré rozprávalo: European Mime Fest – Thanks 
Milan Sládek v Trenčianskom kraji

Festival European Mime Fest – Festival European Mime Fest – 
Thanks Milan Sládek ponúkol boha-Thanks Milan Sládek ponúkol boha-
tý program neverbálneho divadla  tý program neverbálneho divadla  
z celého sveta.z celého sveta.

Posledné májové dni sa Trenčian-Posledné májové dni sa Trenčian-
sky kraj stal dejiskom medzinárod-sky kraj stal dejiskom medzinárod-
ného festivalu neverbálneho divadla ného festivalu neverbálneho divadla 
European Mime Fest – Thanks Milan European Mime Fest – Thanks Milan 
Sládek, ktorý vzišiel z iniciatívy Sládek, ktorý vzišiel z iniciatívy 
legendy svetovej pantomímy a ro- legendy svetovej pantomímy a ro- 
dáka zo Streženíc Milana Sládka. dáka zo Streženíc Milana Sládka. 
Festival putoval cez Púchov, Považ-Festival putoval cez Púchov, Považ-
skú Bystricu a Trenčín, kde predstavil skú Bystricu a Trenčín, kde predstavil 
výber toho najlepšieho zo súčas-výber toho najlepšieho zo súčas-
nej svetovej mimickej a pohybovej nej svetovej mimickej a pohybovej 
scény.scény.

Silný dojem zanechalo sugestívne Silný dojem zanechalo sugestívne 
predstavenie Pepe v podaní Divad-predstavenie Pepe v podaní Divad-
la Bolka Polívku. Toto kultové dielo la Bolka Polívku. Toto kultové dielo 
obnovené po 50 rokoch v režii Dali-obnovené po 50 rokoch v režii Dali-
bora Buša s Pavlom a Julianou Seri-bora Buša s Pavlom a Julianou Seri-
šovými, znovu očarilo publikum. šovými, znovu očarilo publikum. 
Kritici ho označili za „scénickú báseň Kritici ho označili za „scénickú báseň 
o zrode priateľstva silnejšom než o zrode priateľstva silnejšom než 
strach o život”.strach o život”.

Silný zážitok priniesla hra Alica v Silný zážitok priniesla hra Alica v 
krajine zázrakov od francúzskeho krajine zázrakov od francúzskeho 
súboru Compagnie Mangano-Mas-súboru Compagnie Mangano-Mas-
sip, ktoré premenilo známu rozpráv-sip, ktoré premenilo známu rozpráv-
ku na snový pohybový zážitok plný ku na snový pohybový zážitok plný 

symbolov a poézie.symbolov a poézie.
Publikum zaujal aj holandský Publikum zaujal aj holandský 

súbor Circus Theater Vladimir, ktorý súbor Circus Theater Vladimir, ktorý 
ponúkol výnimočnú  kombináciu ponúkol výnimočnú  kombináciu 
akrobacie, klaunérie a filozofického akrobacie, klaunérie a filozofického 
podtextu – predstavenie vyvolávalo podtextu – predstavenie vyvolávalo 
smiech aj zamyslenie.smiech aj zamyslenie.

Vrcholom festivalu sa bezpochy-Vrcholom festivalu sa bezpochy-
by stalo vystúpenie renomovaného by stalo vystúpenie renomovaného 
nemeckého súboru Divadla Fami-nemeckého súboru Divadla Fami-
lie Flöz s hrou Teatro Delusio, ktoré lie Flöz s hrou Teatro Delusio, ktoré 
predviedlo majstrovstvo masky, predviedlo majstrovstvo masky, 
pohybu a ticha. Ich precízne herec-pohybu a ticha. Ich precízne herec-
tvo bez slov vyvolávalo emócie tvo bez slov vyvolávalo emócie 
naprieč generáciami a zaslúžene si naprieč generáciami a zaslúžene si 
vyslúžilo ovácie postojačky.vyslúžilo ovácie postojačky.

Výnimočné umelecké podujatie Výnimočné umelecké podujatie 
však ponúklo aj ďalšie nemenej však ponúklo aj ďalšie nemenej 
známe súbory či vystúpenia vzác-známe súbory či vystúpenia vzác-
nych hostí. Sprievodný program nych hostí. Sprievodný program 
tvorili inšpiratívne workshopy či tvorili inšpiratívne workshopy či 
podnetné tematické diskusie. podnetné tematické diskusie. 

Festival, ktorý sa uskutočnil 28.5. Festival, ktorý sa uskutočnil 28.5. 
– 31.5.2025 ukázal, že aj bez slov – 31.5.2025 ukázal, že aj bez slov 
možno rozprávať silné príbehy – možno rozprávať silné príbehy – 
stačí pohyb, ticho a otvorené srdce stačí pohyb, ticho a otvorené srdce 
diváka.diváka.

Na jeho realizácii spolupracovali Na jeho realizácii spolupracovali 
kultúrne centrum Podivný Barón, kultúrne centrum Podivný Barón, 
Hudobná a tanečná fakulta Akadé-Hudobná a tanečná fakulta Akadé-
mie muzických umení v Prahe a mie muzických umení v Prahe a 
Trenčín 2026. Trenčín 2026. 

European Mime Fest sa uskutoč-European Mime Fest sa uskutoč-
nil s finančnou podporou Fondu nil s finančnou podporou Fondu 
na podporu umenia, Mesta Púchov na podporu umenia, Mesta Púchov 
a projektu Európskeho hlavného a projektu Európskeho hlavného 
mesta kultúry - Trenčín 2026.mesta kultúry - Trenčín 2026.

Dovidenia o rok, priatelia!Dovidenia o rok, priatelia!
Mesto Púchov na tri dni ožilo Mesto Púchov na tri dni ožilo 

pantomímoupantomímou
Mesto Púchov sa od 28. do 30. Mesto Púchov sa od 28. do 30. 

mája 2025 stalo jedným z kľúčových mája 2025 stalo jedným z kľúčových 
miest, kde sa odohrával medziná-miest, kde sa odohrával medziná-
rodný festival European Mime Fest rodný festival European Mime Fest 
– Thanks Milan Sládek. – Thanks Milan Sládek. 

Už v stredu večer, 28. mája, sa v Už v stredu večer, 28. mája, sa v 
Divadle Púchov oficiálne otvoril Divadle Púchov oficiálne otvoril 
program festivalu.Prvým umelec-program festivalu.Prvým umelec-
kým vystúpením boli originálne kým vystúpením boli originálne 
výstupy mímov, ktorí v tichu javis-výstupy mímov, ktorí v tichu javis-

ka rozpovedali príbehy cez gestá, ka rozpovedali príbehy cez gestá, 
mimiku a pohyb. Ich výkony sa stretli mimiku a pohyb. Ich výkony sa stretli 
s vrelým prijatím publika a odštarto-s vrelým prijatím publika a odštarto-
vali festival pantomímy v Púchove a vali festival pantomímy v Púchove a 
v ďalších mestách.v ďalších mestách.

Vo štvrtok sa program presunul Vo štvrtok sa program presunul 
na pešiu zónu, kde divákov očarilo na pešiu zónu, kde divákov očarilo 
nevšedné predstavenie holandské-nevšedné predstavenie holandské-
ho súboru Circus Theater Vladimir. ho súboru Circus Theater Vladimir. 
Umelci na chodúľoch stvárňovali Umelci na chodúľoch stvárňovali 
fantastické príšery, ktoré prechádzali fantastické príšery, ktoré prechádzali 

pešou zónou. Večer sa návštevníci pešou zónou. Večer sa návštevníci 
opäť stretli v divadle, kde sa predsta-opäť stretli v divadle, kde sa predsta-
vil Pavol Seriš.vil Pavol Seriš.

Festival v Púchove vyvrcho-Festival v Púchove vyvrcho-
lil v piatok 30. mája, keď sa pešia lil v piatok 30. mája, keď sa pešia 
zóna opäť naplnila smiechom a zóna opäť naplnila smiechom a 
potleskom. Vlado Kulíšek rozosmial potleskom. Vlado Kulíšek rozosmial 
divákov svojím interaktívnym pred-divákov svojím interaktívnym pred-
stavením, do ktorého zapojil aj stavením, do ktorého zapojil aj 
publikum. Večer patril medzinárod-publikum. Večer patril medzinárod-
nému umeniu – do Divadla Púchov nému umeniu – do Divadla Púchov 
zavítal francúzsky súbor Compagnie zavítal francúzsky súbor Compagnie 
Mangano-Massip, ktorý predstavil Mangano-Massip, ktorý predstavil 
vlastnú verziu príbehu Alica v kraji-vlastnú verziu príbehu Alica v kraji-
ne zázrakov.ne zázrakov.

Festival tak priniesol do Púcho-Festival tak priniesol do Púcho-
va umenie, ktoré je pre mnohých va umenie, ktoré je pre mnohých 
možno stále neznáme – pantomímu. možno stále neznáme – pantomímu. 
Počas troch dní sme mali možnosť Počas troch dní sme mali možnosť 
objaviť jej krásu, ticho, ktoré rozprá-objaviť jej krásu, ticho, ktoré rozprá-
va, aj silu výrazu bez slov. Ďakujeme va, aj silu výrazu bez slov. Ďakujeme 
organizátorom, účinkujúcim, divá-organizátorom, účinkujúcim, divá-
kom a všetkým, vďaka ktorým sme kom a všetkým, vďaka ktorým sme 
mohli naživo zažiť toto výnimočné mohli naživo zažiť toto výnimočné 
umenie priamo v našom meste. Už umenie priamo v našom meste. Už 
teraz sa tešíme na ďalší ročník.teraz sa tešíme na ďalší ročník.

autor: Petra Pobežalová, autor: Petra Pobežalová, 
Vanesa ČurikováVanesa Čuriková

foto: vratkographyfoto: vratkography

Dňa 4. 4. 2025 sa v Trnave usku-Dňa 4. 4. 2025 sa v Trnave usku-
točnila celoslovenská súťaž „Schnei-točnila celoslovenská súťaž „Schnei-
derova Trnava“ v štvorručnej hre na derova Trnava“ v štvorručnej hre na 
klavíri. Našu školu reprezentovali:  klavíri. Našu školu reprezentovali:  
v II. kategórii Andrea Trnková a Anna v II. kategórii Andrea Trnková a Anna 
Ofúkaná, ktoré získali strieborné Ofúkaná, ktoré získali strieborné 
pásmo. V III. kategórii Helena Trnko-pásmo. V III. kategórii Helena Trnko-
vá a Žofia Jurašíková získali bronzové vá a Žofia Jurašíková získali bronzové 
pásmo a v IV. kategórii Emma Michal-pásmo a v IV. kategórii Emma Michal-
cová a Gabriela Kubiritová získali cová a Gabriela Kubiritová získali 
zlaté pásmo a porota im udelila ešte zlaté pásmo a porota im udelila ešte 
aj ocenenie za najlepšiu interpretáciu aj ocenenie za najlepšiu interpretáciu 
skladby, ktorou bola skladba Pavla skladby, ktorou bola skladba Pavla 
Malého – Ragtime.Malého – Ragtime.

O pár dní neskôr 10. 4. 2025 sa tieto O pár dní neskôr 10. 4. 2025 sa tieto 
dvojice zúčastnili na regionálnej súťa-dvojice zúčastnili na regionálnej súťa-
ži „Hráme v tíme“ v Žiline. Andrea ži „Hráme v tíme“ v Žiline. Andrea 
Trnková s Annou Ofúkanou a Helena Trnková s Annou Ofúkanou a Helena 
Trnková so Žofiou Jurašíkovou získali Trnková so Žofiou Jurašíkovou získali 

strieborné pásma a Emma Michalco-strieborné pásma a Emma Michalco-
vá s Gabrielou Kubiritovou bronzové.vá s Gabrielou Kubiritovou bronzové.

Žiakov na tieto dve súťaže pripravila Žiakov na tieto dve súťaže pripravila 
p. učiteľka D. Sadloňová.p. učiteľka D. Sadloňová.

Dňa 25. 4. 2025 sa v Sládkovičove Dňa 25. 4. 2025 sa v Sládkovičove 
konala celoslovenská sútaž v sólovej konala celoslovenská sútaž v sólovej 
hre na klavíri , na ktorej súťažili žiaci hre na klavíri , na ktorej súťažili žiaci 
p. učiteľa J. Olšáka Nina Paliesková, p. učiteľa J. Olšáka Nina Paliesková, 
ktorá skončila v striebornom pásme  ktorá skončila v striebornom pásme  
a Richard Metelka v bronzovom a Richard Metelka v bronzovom 
pásme. P. učiteľka M. Olšáková pripra-pásme. P. učiteľka M. Olšáková pripra-
vila na súťaž Stanislavu Pišojovú, vila na súťaž Stanislavu Pišojovú, 
ktorá v II. kategórii získala strieborné ktorá v II. kategórii získala strieborné 
pásmo a Elianu Šerú, ktorá získala pásmo a Elianu Šerú, ktorá získala 
taktiež strieborné pásmo v V. kategó-taktiež strieborné pásmo v V. kategó-
rii. Žiakom blahoželáme a prajeme rii. Žiakom blahoželáme a prajeme 
ďaľšie úspechy.ďaľšie úspechy.

autor: Mária Olšákováautor: Mária Olšáková

Zlato, striebro aj bronz pre našich klaviristov
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Divadelný súbor Makyta  1945 – 2025
Nezabudnuteľný Pathelin - 2. čast

Nie je možné uverejniť všetky Nie je možné uverejniť všetky 
blahoželania a pozitívne hodno-blahoželania a pozitívne hodno-
tenia, vyberáme zážitky priamych tenia, vyberáme zážitky priamych 
účastníkov Svetového festivalu účastníkov Svetového festivalu 
amatérskeho divadla v Monaku.amatérskeho divadla v Monaku.

Jozef  Nižňanský, spisovateľ  Jozef  Nižňanský, spisovateľ  
a publicistaa publicista v „Matičnom čítaní“  v „Matičnom čítaní“ 
v decembri 1973 uverejnil článok v decembri 1973 uverejnil článok 
„Púchovský úspech v Monaku“,  „Púchovský úspech v Monaku“,  
z ktorého vyberám: z ktorého vyberám: 

Púchovský divadelný súbor Makyta, Púchovský divadelný súbor Makyta, 
nositeľ vyznamenania Za vynikajúcu nositeľ vyznamenania Za vynikajúcu 
prácu, patrí už dávno medzi najlep-prácu, patrí už dávno medzi najlep-
šie ochotnícke kolektívy v našej šie ochotnícke kolektívy v našej 
vlasti. Zaiste preto sa mu dostalo vlasti. Zaiste preto sa mu dostalo 
pocty reprezentovať nielen sloven-pocty reprezentovať nielen sloven-
ských, ale aj českých ochotníkov na ských, ale aj českých ochotníkov na 
V. svetovom festivale amatérskeho V. svetovom festivale amatérskeho 
divadla v Monaku. Pod patronátom divadla v Monaku. Pod patronátom 
monackých kniežat sa na deviatich monackých kniežat sa na deviatich 
festivalových večeroch  zúčastnilo festivalových večeroch  zúčastnilo 
20 národností. Festival bol ukon-20 národností. Festival bol ukon-
čený výbuchom smiechu, vďaka čený výbuchom smiechu, vďaka 
vystúpeniu púchovského súboru z vystúpeniu púchovského súboru z 
Československa. Názor divákov bol Československa. Názor divákov bol 
jednotný. Ocenili prácu na insce-jednotný. Ocenili prácu na insce-
nácii, ako aj šťastný výber predsta-nácii, ako aj šťastný výber predsta-
viteľov pre stvárnenie postáv tejto viteľov pre stvárnenie postáv tejto 
frašky.frašky.

So skutočným potešením sme sa So skutočným potešením sme sa 
dívali na týchto československých dívali na týchto československých 
amatérov, ktorí s ľahkosťou a zápa-amatérov, ktorí s ľahkosťou a zápa-
lom predstavili advokáta Pathelina, lom predstavili advokáta Pathelina, 
jeho ženu Vilhelmínu, súkenníka jeho ženu Vilhelmínu, súkenníka 
Ošmekaja, pastiera Baranca a sudcu. Ošmekaja, pastiera Baranca a sudcu. 
Úžasná Oľga Zelková, ktorej živý, Úžasná Oľga Zelková, ktorej živý, 
úprimný prejav je skutočne prinaj-úprimný prejav je skutočne prinaj-
menšom oceniteľný, dosiahla osob-menšom oceniteľný, dosiahla osob-
ný úspech v striedaní komických ný úspech v striedaní komických 
a vážnych situácií. Aj jej kolegovia a vážnych situácií. Aj jej kolegovia 
boli „v najlepšom tóne“ a ich preja-boli „v najlepšom tóne“ a ich preja-
vy v súlade s pohyblivou scénou  vy v súlade s pohyblivou scénou  
a dobovými kostýmami. Pastierovo a dobovými kostýmami. Pastierovo 

békanie vôbec nepôsobilo neprí-békanie vôbec nepôsobilo neprí-
jemne, práve naopak. Tento výstup jemne, práve naopak. Tento výstup 
spontánnosti bol skutočne osvieže-spontánnosti bol skutočne osvieže-
ním po predchádzajúcom francúz-ním po predchádzajúcom francúz-
skom pantomimickom vystúpení.skom pantomimickom vystúpení.

A najsilnejšie dojmy? Bolo ich viac, A najsilnejšie dojmy? Bolo ich viac, 
hovorí Oľga Zelková. Predovšet-hovorí Oľga Zelková. Predovšet-
kým nás samotných dojal nečakaný kým nás samotných dojal nečakaný 
úspech. Už po niekoľkých scénach úspech. Už po niekoľkých scénach 
sa ozýval potlesk a smiech, ktorý sa ozýval potlesk a smiech, ktorý 

nemal konca kraja. Prišli gratulanti, nemal konca kraja. Prišli gratulanti, 
prezident organizačného výboru  prezident organizačného výboru  
s obrovským košom kvetov, speváč-s obrovským košom kvetov, speváč-
ka Josephine Bakerová s jedným zo ka Josephine Bakerová s jedným zo 
svojich adoptovaných detí – malým svojich adoptovaných detí – malým 
černoškom, dokonca aj slovenská černoškom, dokonca aj slovenská 
Amerikánka, hrdá na to, že je Sloven-Amerikánka, hrdá na to, že je Sloven-
ka. Aj večer na záverečnom bankete ka. Aj večer na záverečnom bankete 
prijímame gratulácie z celého sveta. prijímame gratulácie z celého sveta. 
Ráno, pri rozlúčke pred hotelom Ráno, pri rozlúčke pred hotelom 
nechýbal náš ozembuch, harmonika  nechýbal náš ozembuch, harmonika  

a naše ľudové piesne.a naše ľudové piesne.
Prof. Jozef Ciller, scénograf  Prof. Jozef Ciller, scénograf  

a kostýmový výtvarník, VŠMU a kostýmový výtvarník, VŠMU 
BratislavaBratislava

Po rokochsom sa vrátil do Púchova.Po rokochsom sa vrátil do Púchova.
Púchovský divadelný súbor Makyta Púchovský divadelný súbor Makyta 
ma pozval už ako študenta scéno-ma pozval už ako študenta scéno-
grafie na spoluprácu. Tá pretrvávala grafie na spoluprácu. Tá pretrvávala 
naďalej, aj keď som skončil školu  naďalej, aj keď som skončil školu  
a stal sa profesionálnym scénogra-a stal sa profesionálnym scénogra-
fom v Martine. V Púchove sa nám fom v Martine. V Púchove sa nám 
podarilo vytvoriť celý rad zaujíma-podarilo vytvoriť celý rad zaujíma-
vých inscenácii, ktoré režírovali Milka vých inscenácii, ktoré režírovali Milka 
Čibenková, Šaňo Čibenka a neskôr Čibenková, Šaňo Čibenka a neskôr 
Benjamín Michalský. Mimoriadnym Benjamín Michalský. Mimoriadnym 
spoločným počinom bolo naštudo-spoločným počinom bolo naštudo-
vanie Majstra Pathelina, komédie,  vanie Majstra Pathelina, komédie,  
s ktorou sme vystúpili ako sloven-s ktorou sme vystúpili ako sloven-
ské amatérske divadlo na Svetovom ské amatérske divadlo na Svetovom 
festivale v Monaku.festivale v Monaku.

Po dlhšom hľadaní sme sa rozhodli Po dlhšom hľadaní sme sa rozhodli 
pre výtvarné riešenie scénografie  pre výtvarné riešenie scénografie  
a kostýmov ako slovenskú folkloris-a kostýmov ako slovenskú folkloris-
tickú koláž. Transakcia starej fran-tickú koláž. Transakcia starej fran-
cúzskej hry do slovenského vizuálu. cúzskej hry do slovenského vizuálu. 
Domáca pohľadnica do ďalej krajiny. Domáca pohľadnica do ďalej krajiny. 
Predstavenie sa podarilo ako unikát-Predstavenie sa podarilo ako unikát-
na originalita, ktorá žala úspechy na originalita, ktorá žala úspechy 
doma, ale predovšetkým v Monaku. doma, ale predovšetkým v Monaku. 
Na súťažnom predstavení bola knie-Na súťažnom predstavení bola knie-
žacia rodina, významní divadelní žacia rodina, významní divadelní 
kritici a odborná porota. Hodnotenie kritici a odborná porota. Hodnotenie 
bolo mimoriadne priaznivé.bolo mimoriadne priaznivé.

Na festivale sme zažili množstvo Na festivale sme zažili množstvo 
ľudských a umeleckých príhod. Doty- ľudských a umeleckých príhod. Doty- 
kov, na ktoré sa v živote nezabúda.kov, na ktoré sa v živote nezabúda.

Aby mal dobrodružný príbeh aj Aby mal dobrodružný príbeh aj 
nejakú detektívnu bodku, pri návra-nejakú detektívnu bodku, pri návra-
te na Slovensko sme boli interno-te na Slovensko sme boli interno-
vaní v Maďarsku. Cestovali sme vaní v Maďarsku. Cestovali sme 
cez Taliansko, kde vtedy vypukla cez Taliansko, kde vtedy vypukla 
cholera, tak sme strávili celý týždeň  cholera, tak sme strávili celý týždeň  
v krásnej poľnohospodárskej škole  v krásnej poľnohospodárskej škole  
s obrovskou záhradou. Objekt strá-s obrovskou záhradou. Objekt strá-
žili vojaci a varili nám skvelé kuchár-žili vojaci a varili nám skvelé kuchár-
ky. Spolu s nami sa do zajatia dostal ky. Spolu s nami sa do zajatia dostal 
folklórny súbor Urpín z Banskej folklórny súbor Urpín z Banskej 
Štiavnice, ktorý sa vracal z turné po Štiavnice, ktorý sa vracal z turné po 
Taliansku.Taliansku.

Pekné dievčatá, skvelá muzika, Pekné dievčatá, skvelá muzika, 
ušetrené fľašky a folklór, ktorý bol ušetrené fľašky a folklór, ktorý bol 
sprievodným priateľom našej insce-sprievodným priateľom našej insce-
nácie. Unikátna dovolenka bez nácie. Unikátna dovolenka bez 
organizovania, peňazí a množstvom organizovania, peňazí a množstvom 
voľného času, to nevymyslíte, pokiaľ voľného času, to nevymyslíte, pokiaľ 
to nezažijete. Boli sme spolu 14 dní, to nezažijete. Boli sme spolu 14 dní, 
24 hodín nonstop.24 hodín nonstop.

Spomíname, nezabúdame a posie-Spomíname, nezabúdame a posie-
lame pozdravy do hereckého neba.“lame pozdravy do hereckého neba.“

A do tretice, spomienka Súken-A do tretice, spomienka Súken-
níka Ošmekaja,- Ladislava Kunsta:níka Ošmekaja,- Ladislava Kunsta:

Texty hry sme mali vo francúzštine, Texty hry sme mali vo francúzštine, 
učili sme sa ich poctivo pod vede-učili sme sa ich poctivo pod vede-
ním pána profesora Štefana Mušku ním pána profesora Štefana Mušku 
z Púchovského gymnázia. Nakoniec z Púchovského gymnázia. Nakoniec 
sme však od francúzštiny upustili, sme však od francúzštiny upustili, 
nakoľko sme boli upozornení, že nakoľko sme boli upozornení, že 
Francúzi sú veľmi citliví na doko-Francúzi sú veľmi citliví na doko-
nalosť svojho jazyka. Narýchlo, ale nalosť svojho jazyka. Narýchlo, ale 
šťastní sme sa vrátili k slovenčine. šťastní sme sa vrátili k slovenčine. 
Textu tam bolo málo, o to viac sme Textu tam bolo málo, o to viac sme 
používali rôzne gestá a zvuky. Diváci používali rôzne gestá a zvuky. Diváci 
porozumeli všetkému, dokonca sme porozumeli všetkému, dokonca sme 
mali pocit, že aj slovenčine. A vyhrali mali pocit, že aj slovenčine. A vyhrali 
sme, stali sme sa majstrami sveta!!! – sme, stali sme sa majstrami sveta!!! – 
jasá ešte aj po rokoch 93 ročný pán jasá ešte aj po rokoch 93 ročný pán 
herec. herec. 

Na druhý deň po predstavení nás Na druhý deň po predstavení nás 
organizátori nasmerovali na súkrom-organizátori nasmerovali na súkrom-
nú milionársku pláž, aby sme si po nú milionársku pláž, aby sme si po 
zaslúženom výkone trochu oddých-zaslúženom výkone trochu oddých-
li. Spočiatku sme sa ošívali, no keď li. Spočiatku sme sa ošívali, no keď 
nás kúpajúci sa ľudia zbadali, všetci nás kúpajúci sa ľudia zbadali, všetci 
sa postavili a začali tlieskať. Bolo to sa postavili a začali tlieskať. Bolo to 
neuveriteľne dojemné. A keď jeden neuveriteľne dojemné. A keď jeden 
odvážlivec spustil hlasné bééé,  odvážlivec spustil hlasné bééé,  
a Laco Švec ako pastier Baranec mu a Laco Švec ako pastier Baranec mu 
odzdravil takým istým bééé, po chví-odzdravil takým istým bééé, po chví-
li už bečala celá pláž. li už bečala celá pláž. 

Som šťastný, že som takéto niečo Som šťastný, že som takéto niečo 
so svojimi kolegami a kamarátmi so svojimi kolegami a kamarátmi 
mohol zažiť. mohol zažiť. 

autor: Jaroslava Botošováautor: Jaroslava Botošová

Scénograf Jozef Ciller v čase vzniku Pathelina

Návrh scény Jozefa Cillera - Chytráctvo majstra Pathelina - 1973

Po premiére s režisérom Beňom Michalským - (v krúžku)
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MDD na ZŠ Mládežnícka: Kúzelný deň plný smiechu, 
odvahy a nezabudnuteľných zážitkov

Na Základnej škole Mládežnícka Na Základnej škole Mládežnícka 
sa Medzinárodný deň detí oslávil vo sa Medzinárodný deň detí oslávil vo 
veľkom štýle a hneď dvakrát – pre veľkom štýle a hneď dvakrát – pre 
mladších i starších žiakov bol pripra-mladších i starších žiakov bol pripra-
vený nezabudnuteľný program, vený nezabudnuteľný program, 
ktorý spojil radosť, dobrodružstvo  ktorý spojil radosť, dobrodružstvo  
i vzdelanie do jedného veľkého i vzdelanie do jedného veľkého 
sviatku detstva.sviatku detstva.

TOP SECRETTOP SECRET – akcia pre starších  – akcia pre starších 
žiakovžiakov

V utorok 3. júna 2025 sa školský V utorok 3. júna 2025 sa školský 
areál premenil na výcvikové stre-areál premenil na výcvikové stre-
disko odvahy pod názvom Top disko odvahy pod názvom Top 
Secret MDD. Žiaci 6. až 9. ročníka  Secret MDD. Žiaci 6. až 9. ročníka  
mali možnosť vďaka spolupráci s mali možnosť vďaka spolupráci s 
rodičmi, SRRZ a Zväzom vojenskej rodičmi, SRRZ a Zväzom vojenskej 
a justičnej stráže SR nahliadnuť a justičnej stráže SR nahliadnuť 
do sveta profesionálov v oblasti do sveta profesionálov v oblasti 
bezpečnosti.bezpečnosti.

Program bol plný akčných zážitkov Program bol plný akčných zážitkov 
– od ukážok sebaobrany, cez prácu – od ukážok sebaobrany, cez prácu 

psovodov až po fascinujúcu prezen-psovodov až po fascinujúcu prezen-
táciu vojenskej techniky a výstroja. táciu vojenskej techniky a výstroja. 
Obrovský záujem vzbudila možnosť Obrovský záujem vzbudila možnosť 
vyskúšať si nepriestrelnú vestu – pre vyskúšať si nepriestrelnú vestu – pre 
mnohých to bol zážitok, na ktorý len mnohých to bol zážitok, na ktorý len 
tak nezabudnú.tak nezabudnú.

Aj keď deň patril akcii, nechýbala Aj keď deň patril akcii, nechýbala 
ani príjemná prestávka pri občer-ani príjemná prestávka pri občer-
stvení – špekačky, džús a croissanty stvení – špekačky, džús a croissanty 
dodali energiu na ďalšie objavova-dodali energiu na ďalšie objavova-
nie sveta bezpečnosti. Celý deň bol nie sveta bezpečnosti. Celý deň bol 
dôkazom, že aj vzdelávanie môže dôkazom, že aj vzdelávanie môže 
byť vzrušujúce, zážitkové a inšpira-byť vzrušujúce, zážitkové a inšpira-
tívne.tívne.

Kúzlo, rozprávka a pena pre tých Kúzlo, rozprávka a pena pre tých 
najmenšíchnajmenších

Vo štvrtok 5. júna 2025 sa dvor Vo štvrtok 5. júna 2025 sa dvor 
školy zmenil na rozprávkové kráľov-školy zmenil na rozprávkové kráľov-
stvo plné radosti, smiechu a čarov. stvo plné radosti, smiechu a čarov. 
Deti z 1. – 5. ročníka sa ponorili Deti z 1. – 5. ročníka sa ponorili 
do sveta fantázie a zábavy počas do sveta fantázie a zábavy počas 

kúzelného dopoludnia, ktoré začalo kúzelného dopoludnia, ktoré začalo 
vystúpením neobyčajného kúzel-vystúpením neobyčajného kúzel-
níka Pána Kravatu. S úsmevom  níka Pána Kravatu. S úsmevom  
v očiach a čarami v rukáve očaril v očiach a čarami v rukáve očaril 
všetkých – od najmenších až po všetkých – od najmenších až po 
dospelých.dospelých.

Nechýbali obľúbené stanovištia Nechýbali obľúbené stanovištia 
s rôznorodými aktivitami, kde deti s rôznorodými aktivitami, kde deti 
plnili úlohy, prekonávali samy seba plnili úlohy, prekonávali samy seba 
a zbierali nezabudnuteľné zážit-a zbierali nezabudnuteľné zážit-

ky. Radosť vyvrcholila príchodom ky. Radosť vyvrcholila príchodom 
obľúbených rozprávkových hrdinov obľúbených rozprávkových hrdinov 
– Skye a Marshalla z Labkovej patro-– Skye a Marshalla z Labkovej patro-
ly, ktorí sa s deťmi fotili, tancovali  ly, ktorí sa s deťmi fotili, tancovali  
a rozdávali objatia.a rozdávali objatia.

A čo by to bol za detský deň bez A čo by to bol za detský deň bez 
skákacích hradov a peny? Skákacie skákacích hradov a peny? Skákacie 
hrady sa stali centrom pohybu a hrady sa stali centrom pohybu a 
smiechu a penová párty premenila smiechu a penová párty premenila 
školský dvor na bielu rozprávkovú školský dvor na bielu rozprávkovú 
krajinu, kde sa deti bezstarostne krajinu, kde sa deti bezstarostne 
váľali, tancovali a šantili.váľali, tancovali a šantili.

Samozrejme, nechýbalo ani občer-Samozrejme, nechýbalo ani občer-
stvenie, aby mali malí účastníci dosť stvenie, aby mali malí účastníci dosť 
energie na celodenné dobrodruž-energie na celodenné dobrodruž-
stvá. Celá akcia prebehla v duchu stvá. Celá akcia prebehla v duchu 
radosti, spolupatričnosti a čistého radosti, spolupatričnosti a čistého 
detského šťastia.detského šťastia.

Poďakovanie patrí všetkým, ktorí Poďakovanie patrí všetkým, ktorí 
veria v silu detského úsmevu – veria v silu detského úsmevu – 
pedagógom, rodičom, sponzorom, pedagógom, rodičom, sponzorom, 
O2 Akadémii Mateja Tótha, progra-O2 Akadémii Mateja Tótha, progra-

mu Tréneri v škole, Zväzu vojenskej  mu Tréneri v škole, Zväzu vojenskej  
a justičnej stráže SR, SRRZ a všetkým a justičnej stráže SR, SRRZ a všetkým 
dobrovoľníkom, ktorí vytvorili dva dobrovoľníkom, ktorí vytvorili dva 
nezabudnuteľné dni, ktoré si deti nezabudnuteľné dni, ktoré si deti 
z Mládežky ponesú v srdciach ešte z Mládežky ponesú v srdciach ešte 
veľmi dlho.veľmi dlho.

Medzinárodný deň detí 2025 Medzinárodný deň detí 2025 
ukázal, že škola nie je len miestom ukázal, že škola nie je len miestom 
učenia, ale aj priestorom pre zážitky, učenia, ale aj priestorom pre zážitky, 
ktoré rozvíjajú srdce, odvahu i fantá-ktoré rozvíjajú srdce, odvahu i fantá-
ziu.ziu.

autor: Ľ. Lukáčiková autor: Ľ. Lukáčiková 

Vo štvrtok 12.júna 2025 sa v Mest-Vo štvrtok 12.júna 2025 sa v Mest-
skej knižnici Vladimíra Roya uskutoč-skej knižnici Vladimíra Roya uskutoč-
nilo posledné stretnutie detského nilo posledné stretnutie detského 
knižného klubu „Royko“ pred letný-knižného klubu „Royko“ pred letný-
mi prázdninami. Okrem obľúbenej mi prázdninami. Okrem obľúbenej 
diskusie o knihách sme sa zamerali diskusie o knihách sme sa zamerali 
na tvorivé písanie, ktoré bolo naozaj na tvorivé písanie, ktoré bolo naozaj 
kreatívne. Prvou úlohou našich kniho-kreatívne. Prvou úlohou našich kniho-
moľov bolo vytvoriť detailný opis moľov bolo vytvoriť detailný opis 
vymyslenej knižnej postavy a druhou vymyslenej knižnej postavy a druhou 
úlohou bolo vytvoriť dialóg medzi úlohou bolo vytvoriť dialóg medzi 
osobnosťami literatúry z rôznych osobnosťami literatúry z rôznych 
časových období – „Dialóg cez storo-časových období – „Dialóg cez storo-
čia“. čia“. 

Klub obnoví svoju činnosť pravde-Klub obnoví svoju činnosť pravde-
podobne v septembri s novou ener-podobne v septembri s novou ener-
giou a čitateľskými zážitkami.giou a čitateľskými zážitkami.

1. Opis vymyslenej knižnej posta-1. Opis vymyslenej knižnej posta-
vy.vy.

Pomenovali ju podľa zrkadla. Je Pomenovali ju podľa zrkadla. Je 
blednúcou dúhou vo všetkých tých blednúcou dúhou vo všetkých tých 
odrazoch. A v odrazoch vidí, raz prav-odrazoch. A v odrazoch vidí, raz prav-
du, inokedy lož v nerozoznateľných du, inokedy lož v nerozoznateľných 
farbách, no nikdy nie vlastnú tvár. farbách, no nikdy nie vlastnú tvár. 
„Veď je len zrkadlom, nie?“ pomysleli „Veď je len zrkadlom, nie?“ pomysleli 
by ste si. Možno áno, možno nie. Jej by ste si. Možno áno, možno nie. Jej 
búrkové oči vravia opak, no verili by búrkové oči vravia opak, no verili by 
ste im? Ona never ani sebe samej.ste im? Ona never ani sebe samej.

Prvý odsek sa skončil, no spoznal by Prvý odsek sa skončil, no spoznal by 
ju niekto len z týchto poloprázdnych ju niekto len z týchto poloprázdnych 
metafor? Nazrime teda do ďalších metafor? Nazrime teda do ďalších 
slov. Je „dieťaťom“ psychiatrov.  slov. Je „dieťaťom“ psychiatrov.  
Z vychádzok im nosí sedmokrásky. Z vychádzok im nosí sedmokrásky. 
Deťom z dediny rozpráva po veče-Deťom z dediny rozpráva po veče-
roch príbehy hlasom takým hlbokým, roch príbehy hlasom takým hlbokým, 
akoby vychádzal z dna jej krehkých akoby vychádzal z dna jej krehkých 
kostí. A tabuľu plnú svojich slepých kostí. A tabuľu plnú svojich slepých 
veršov zotiera vlnami. veršov zotiera vlnami. 

Je už dospelou ženou, ochrankyňou Je už dospelou ženou, ochrankyňou 
svojej sestry, tvrdohlavou neoficiál-svojej sestry, tvrdohlavou neoficiál-
nou študentkou, rozprávačkou vody, nou študentkou, rozprávačkou vody, 
riskantnou darkyňou snov, plavkyňou riskantnou darkyňou snov, plavkyňou 
na dlhé trate a o pár rokov prachom, na dlhé trate a o pár rokov prachom, 

no najmä hranou medzi dvoma no najmä hranou medzi dvoma 
stenami. Neveľmi nápadná, splýva-stenami. Neveľmi nápadná, splýva-
júca s oknom, niekedy sčernetá, no júca s oknom, niekedy sčernetá, no 
hlavne ešte vždy tak dlho drží. hlavne ešte vždy tak dlho drží. 

A na záver otázka, či má toto všetko A na záver otázka, či má toto všetko 
zmysel, aká no aký, a či je to vôbec zmysel, aká no aký, a či je to vôbec 
pravda? Veď ona nevie, kým je.pravda? Veď ona nevie, kým je.

- Leisha Taurani- Leisha Taurani
2. Dialóg cez storočia2. Dialóg cez storočia
Poirot z Agathy Christie a Erich z Bez Poirot z Agathy Christie a Erich z Bez 

pravidiel. pravidiel. 
E: Mal som s manželkou dohodu. E: Mal som s manželkou dohodu. 
P: Špecifikujte slovo dohoda. P: Špecifikujte slovo dohoda. 
E: Dohoda s pravidlami. E: Dohoda s pravidlami. 
P: Pán Erich v tomto prípade by P: Pán Erich v tomto prípade by 

mohlo ísť aj o spiknutie na vraždu, to mohlo ísť aj o spiknutie na vraždu, to 
tiež vyžaduje pár pravidiel. tiež vyžaduje pár pravidiel. 

E: O takej dohode nebola reč. Odkiaľ E: O takej dohode nebola reč. Odkiaľ 
vôbec máte takéto reči? vôbec máte takéto reči? 

P: Som detektív, takto rozprávam aj P: Som detektív, takto rozprávam aj 
zo spánku. zo spánku. 

E: Jáj tým sa to vysvetľuje. No E: Jáj tým sa to vysvetľuje. No 
nemyslíte si hádam, že išlo o takúto nemyslíte si hádam, že išlo o takúto 
dohodu, však? dohodu, však? 

P: Dohoda sa ľahko zvrtne na krvi-P: Dohoda sa ľahko zvrtne na krvi-
prelievanie. prelievanie. 

E: Nikdy by som nikoho nezabil a už E: Nikdy by som nikoho nezabil a už 
vôbec nie moju manželku. vôbec nie moju manželku. 

P: O tom predsa nebola reč. No, keď P: O tom predsa nebola reč. No, keď 
už to vravíte, vy možno nie, ale vaša už to vravíte, vy možno nie, ale vaša 
manželka áno. manželka áno. 

- Žofia Kubíková- Žofia Kubíková
3. Charakteristika k ilustrácií3. Charakteristika k ilustrácií
Cordelia je dcérou mora. Keď bola Cordelia je dcérou mora. Keď bola 

malá, našla ju pirátska posádka Wilso-malá, našla ju pirátska posádka Wilso-
na Hawka. Nyla, navigátorka, si ju na Hawka. Nyla, navigátorka, si ju 
vzala pod ochranu a vychovala ju.  vzala pod ochranu a vychovala ju.  
Z jej predchádzajúceho života jej Z jej predchádzajúceho života jej 
zostal len náhrdelník s kúskom zlata. zostal len náhrdelník s kúskom zlata. 
Počas toho, ako vyrastala medzi Počas toho, ako vyrastala medzi 
pirátmi sa naučila výborne klamať a pirátmi sa naučila výborne klamať a 
podvádzať. Tristan, jeden z posádky, podvádzať. Tristan, jeden z posádky, 
ju naučil hrať perfektne karty. Keď ju naučil hrať perfektne karty. Keď 
mala sedem rokov chvíľu mala zvie-mala sedem rokov chvíľu mala zvie-
ratko - korytnačku menom Carl, ktorá ratko - korytnačku menom Carl, ktorá 
sa však po čase stratila. Skoro vždy je sa však po čase stratila. Skoro vždy je 
optimisticky naladená a pripravená optimisticky naladená a pripravená 
žartovať s ostatnými. Najviac si cení žartovať s ostatnými. Najviac si cení 
lojality a miluje more, vodu a plavbu. lojality a miluje more, vodu a plavbu. 
Jej snom je stať sa kapitánkou, čo sa Jej snom je stať sa kapitánkou, čo sa 
jej aj v sedemnástich rokoch podarilo. jej aj v sedemnástich rokoch podarilo. 
Jej posádka je ako jej rodina a najviac Jej posádka je ako jej rodina a najviac 
sa bojí zostať opustená. sa bojí zostať opustená. 

- Martina Lepulicová- Martina Lepulicová
autor: referentky Mestskej  autor: referentky Mestskej  

knižnice Vladimíra Royaknižnice Vladimíra Roya

Detský knižný klub „Royko“
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Obľúbená kampaň ministerstva dopravy Do práce na bicykli, do ktorej Obľúbená kampaň ministerstva dopravy Do práce na bicykli, do ktorej 
sa Trenčianska župa zapája pravidelne od jej vzniku už po dvanástykrát, sa Trenčianska župa zapája pravidelne od jej vzniku už po dvanástykrát, 
bola oficiálne odštartovaná. V rámci tohtoročného motta kampane bola oficiálne odštartovaná. V rámci tohtoročného motta kampane 
„Začína DE-AU-TO-MO-BI-LI-ZÁ-CI-A“ promuje myšlienku ekologickej, „Začína DE-AU-TO-MO-BI-LI-ZÁ-CI-A“ promuje myšlienku ekologickej, 
zdravej a finančne výhodnej prepravy do zamestnania. zdravej a finančne výhodnej prepravy do zamestnania. 

Zapojiť sa do kampane a počas celého mesiaca jún Zapojiť sa do kampane a počas celého mesiaca jún dochádzať  dochádzať  
do práce na bicykli, pešo alebo verejnou dopravoudo práce na bicykli, pešo alebo verejnou dopravou sa rozhodlo  sa rozhodlo 
už už 21 zamestnancov21 zamestnancov  úraduúradu Trenčianskeho samosprávneho kraja,  Trenčianskeho samosprávneho kraja, 
ktorí sú zoskupení v ktorí sú zoskupení v 7 tímoch7 tímoch. . „Ja som naozaj rád, že od začiatku, tých  „Ja som naozaj rád, že od začiatku, tých  
12 rokov, je Trenčiansky samosprávny kraj pri tom a prostredníctvom 12 rokov, je Trenčiansky samosprávny kraj pri tom a prostredníctvom 
kampane podporuje aj ďalších ľudí, aby vystúpili z áut a využívali  kampane podporuje aj ďalších ľudí, aby vystúpili z áut a využívali  
bicykle. Verím, že aj týmto počinom znížime uhlíkovú stopu a ušetríme bicykle. Verím, že aj týmto počinom znížime uhlíkovú stopu a ušetríme 
niekoľko ton CO2, ktoré by inak išli do vzduchu,“niekoľko ton CO2, ktoré by inak išli do vzduchu,“ povedal trenčiansky  povedal trenčiansky 
župan Jaroslav Baška. župan Jaroslav Baška. „Som rád, že za niekoľko rokov sa podarilo Tren-„Som rád, že za niekoľko rokov sa podarilo Tren-
čianskej župe čianskej župe vybudovať už 77 km cyklotrásvybudovať už 77 km cyklotrás. Hlavnými cyklistickými . Hlavnými cyklistickými 
tepnami sú tepnami sú Vážska a Hornonitrianska cyklomagistrálaVážska a Hornonitrianska cyklomagistrála. Z Vážskej . Z Vážskej 
máme vybudovaných už viac ako 60 zo 100 km, momentálne je rozosta-máme vybudovaných už viac ako 60 zo 100 km, momentálne je rozosta-
vaný viac ako 13 km úsek z Trenčína do Dubnice nad Váhom. Paralelne vaný viac ako 13 km úsek z Trenčína do Dubnice nad Váhom. Paralelne 
robíme aj na Hornonitrianskej cyklomagistrále, ktorá bude mať vo finá-robíme aj na Hornonitrianskej cyklomagistrále, ktorá bude mať vo finá-
le takmer 70 km. Hotový máme úsek z Partizánskeho do Malých Bielic  le takmer 70 km. Hotový máme úsek z Partizánskeho do Malých Bielic  
a začali sme s budovaním ďalšieho, z Partizánskeho do Chalmovej,“a začali sme s budovaním ďalšieho, z Partizánskeho do Chalmovej,“  
vysvetlil župan. vysvetlil župan. 

Momentálne najobľúbenejším úsekom Vážskej cyklomagistrály je Momentálne najobľúbenejším úsekom Vážskej cyklomagistrály je 
trasa vybudovaná trasa vybudovaná v rámci projektu Na bicykli po stopách históriev rámci projektu Na bicykli po stopách histórie  
medzi Trenčínom a Nemšovou, ktorá prechádza cez Skalku nad medzi Trenčínom a Nemšovou, ktorá prechádza cez Skalku nad 
Váhom, najstaršie pútnické miesto na Slovensku. Po cyklotrasách Váhom, najstaršie pútnické miesto na Slovensku. Po cyklotrasách 
Trenčianskeho samosprávneho kraja sa od roku 2018 previezlo Trenčianskeho samosprávneho kraja sa od roku 2018 previezlo viac viac 
ako 3,5 milióna cyklistovako 3,5 milióna cyklistov. . „Bicykel je a bude štandardným spôsobom „Bicykel je a bude štandardným spôsobom 
dopravy, len si musíme na to zvyknúť, a práve kroky, ktoré robí Trenčiansky dopravy, len si musíme na to zvyknúť, a práve kroky, ktoré robí Trenčiansky 

samosprávny kraj v rámci budovania bezpečných cyklotrás, sú skvelé  samosprávny kraj v rámci budovania bezpečných cyklotrás, sú skvelé  
a chcem sa za to za nás cyklistov poďakovať. Nielen slová, ale činy vidno a chcem sa za to za nás cyklistov poďakovať. Nielen slová, ale činy vidno 
v tomto kraji,“v tomto kraji,“ povedal národný cyklokoordinátor Peter Kľučka. Svojimi  povedal národný cyklokoordinátor Peter Kľučka. Svojimi 
prvými prvými sto kilometrami do tohtoročnej kampanesto kilometrami do tohtoročnej kampane prispel aj župan  prispel aj župan 
Trenčianskeho samosprávneho kraja, a to hneď v prvý júnový deň. Trenčianskeho samosprávneho kraja, a to hneď v prvý júnový deň. 
Spolu so župnými zamestnancami a národným cyklokoordinátorom Spolu so župnými zamestnancami a národným cyklokoordinátorom 
kampaň otvorili  2. júna cyklojazdou po aktuálne budovanom úseku kampaň otvorili  2. júna cyklojazdou po aktuálne budovanom úseku 
Vážskej cyklomagistrály, ktorý prepája mesto Trenčín s Dubnicou  Vážskej cyklomagistrály, ktorý prepája mesto Trenčín s Dubnicou  
nad Váhom. Ten by mal byť dokončený už v priebehu tohto roka.nad Váhom. Ten by mal byť dokončený už v priebehu tohto roka.

- Lenka Kukučková -- Lenka Kukučková -

Ekologickejšia a zdravšia cesta do práce vďaka celoslovenskej kampani 

Nový školský rok otvoria v zrekonštruovaných priestoroch

Rekonštrukcia pamiatkovo chránenej budovy Obchodnej Rekonštrukcia pamiatkovo chránenej budovy Obchodnej 
akadémie M. Hodžu v Trenčíne je tesne pred dokončením. Škola akadémie M. Hodžu v Trenčíne je tesne pred dokončením. Škola 
sa komplexnou modernizáciou nielen zatraktívni, ale zlepší sa sa komplexnou modernizáciou nielen zatraktívni, ale zlepší sa 
tiež jej energetická hospodárnosť. Súčasne prebieha aj investícia  tiež jej energetická hospodárnosť. Súčasne prebieha aj investícia  
do debarierizácie. Študenti sa tak v novom školskom roku vrátia  do debarierizácie. Študenti sa tak v novom školskom roku vrátia  
do vynovených a bezbariérových priestorov.do vynovených a bezbariérových priestorov.

Budova školy Obchodnej akadémie M. Hodžu v Trenčíne sa Budova školy Obchodnej akadémie M. Hodžu v Trenčíne sa 
radí medzi radí medzi najvýznamnejšie skvosty slovenskej architektúrynajvýznamnejšie skvosty slovenskej architektúry, , 
nesúce odkaz architektonického prúdu funkcionalizmu. nesúce odkaz architektonického prúdu funkcionalizmu. „Nie je „Nie je 
jednoduché rekonštruovať kultúrnu pamiatku. Stojí to nielen viac jednoduché rekonštruovať kultúrnu pamiatku. Stojí to nielen viac 
peňazí, ale aj proces samotnej realizácie je zdĺhavejší. Musia sa peňazí, ale aj proces samotnej realizácie je zdĺhavejší. Musia sa 
schvaľovať jednotlivé postupy, ako má rekonštrukcia vyzerať, dokonca schvaľovať jednotlivé postupy, ako má rekonštrukcia vyzerať, dokonca 
aj farby sa musia zladiť,“aj farby sa musia zladiť,“ povedal župan Jaroslav Baška. I keď sa pri  povedal župan Jaroslav Baška. I keď sa pri 
modernizácii budovy zozačiatku vyskytlo viacero problémov, modernizácii budovy zozačiatku vyskytlo viacero problémov, 

ktoré vznikli aj v dôsledku nedodržiavania termínov a rozsahu ktoré vznikli aj v dôsledku nedodržiavania termínov a rozsahu 
stavebných prác pôvodným zhotoviteľom stavby, po jeho výmene stavebných prác pôvodným zhotoviteľom stavby, po jeho výmene 
práce napredujú a rekonštrukcia by mala byť ukončená počas práce napredujú a rekonštrukcia by mala byť ukončená počas 
leta. V novom školskom roku tak škola privíta žiakov v kompletne leta. V novom školskom roku tak škola privíta žiakov v kompletne 
zmodernizovaných priestoroch. zmodernizovaných priestoroch. Celková suma investície, za práce Celková suma investície, za práce 
odvedené obomi zhotoviteľmi, je vo výške takmer 3,5 milióna odvedené obomi zhotoviteľmi, je vo výške takmer 3,5 milióna 
eur a financovaná je výhradne Trenčianskym samosprávnym eur a financovaná je výhradne Trenčianskym samosprávnym 
krajom. krajom. Rekonštrukcia zahŕňa zateplenie budovy, rekonštrukciu Rekonštrukcia zahŕňa zateplenie budovy, rekonštrukciu 
strešného plášťa, renováciu hlavného vstupu, modernizáciu strešného plášťa, renováciu hlavného vstupu, modernizáciu 
rozvodov a osvetlenia, rekonštrukciu kotolne, kde pribudne rozvodov a osvetlenia, rekonštrukciu kotolne, kde pribudne 
tepelné čerpadlo, inštaláciu rekuperačných jednotiek, dokončenie tepelné čerpadlo, inštaláciu rekuperačných jednotiek, dokončenie 
rozvodov vzduchotechniky či obnovu multifunkčného ihriska  rozvodov vzduchotechniky či obnovu multifunkčného ihriska  
a podlahy telocvične. „a podlahy telocvične. „Sme radi, že je trpezlivosť voči rekonštrukcii aj Sme radi, že je trpezlivosť voči rekonštrukcii aj 
zo strany učiteľov a žiakov. Chcem im poďakovať, pretože niekedy bolo zo strany učiteľov a žiakov. Chcem im poďakovať, pretože niekedy bolo 
veľmi ťažké zladiť vyučovací proces s organizáciou prác. Naša škola si veľmi ťažké zladiť vyučovací proces s organizáciou prác. Naša škola si 
zaslúžila túto rekonštrukciu a nový šat, pretože už viac ako 90 rokov zaslúžila túto rekonštrukciu a nový šat, pretože už viac ako 90 rokov 
pôsobí v školskom prostredí a súčasne je aj kultúrnou pamiatkou,“ pôsobí v školskom prostredí a súčasne je aj kultúrnou pamiatkou,“ 
doplnila Monika Bulková, riaditeľka školy.doplnila Monika Bulková, riaditeľka školy.

Obchodná akadémia M. Hodžu v Trenčíne je aj jednou z 29-tich Obchodná akadémia M. Hodžu v Trenčíne je aj jednou z 29-tich 
župných stredných škôl, zapojených do župných stredných škôl, zapojených do projektu debarierizácieprojektu debarierizácie, , 
ktorý zabezpečí zvýšenú dostupnosť a kvalitu inkluzívneho ktorý zabezpečí zvýšenú dostupnosť a kvalitu inkluzívneho 
vzdelávania. Ide o investíciu za vzdelávania. Ide o investíciu za takmer 320-tisíc eurtakmer 320-tisíc eur. Vo výške viac . Vo výške viac 
ako 138-tisíc eur ju financuje Trenčiansky kraj a zvyšok sumy pokryjú ako 138-tisíc eur ju financuje Trenčiansky kraj a zvyšok sumy pokryjú 
zdroje z Plánu obnovy a odolnosti SR. Stavebné práce sú aj na zdroje z Plánu obnovy a odolnosti SR. Stavebné práce sú aj na 
tomto projekte takmer ukončené. Vďaka nim škola tomto projekte takmer ukončené. Vďaka nim škola získala výťah, získala výťah, 
bezbariérové toalety, ale i veľkoplošnú učebňu informatikybezbariérové toalety, ale i veľkoplošnú učebňu informatiky  
pre zdravotne znevýhodnených študentov pre zdravotne znevýhodnených študentov s bezbariérovým s bezbariérovým 
prístupomprístupom a výškovo nastaviteľným nábytkom.  a výškovo nastaviteľným nábytkom. 

- Patrícia Mutňanská -- Patrícia Mutňanská -
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Mesto Púchov poskytne finanč-Mesto Púchov poskytne finanč-
nú podporu talentovaným žiakom  nú podporu talentovaným žiakom  
a študentom denného štúdia na a študentom denného štúdia na 
stredných a vysokých školách  stredných a vysokých školách  
v Slovenskej republike alebo  v Slovenskej republike alebo  
v zahraničí. Tieto štipendiá sú urče-v zahraničí. Tieto štipendiá sú urče-
né na podporu vzdelávania študen-né na podporu vzdelávania študen-
tov a sú udeľované podľa Zásad o tov a sú udeľované podľa Zásad o 
podmienkach poskytovania mest-podmienkach poskytovania mest-
ského štipendia.ského štipendia.

Pre koho je štipendium určené?Pre koho je štipendium určené?
• Študentov, ktorí dosahujú výraz-• Študentov, ktorí dosahujú výraz-

né výchovno-vzdelávacie výsledky.né výchovno-vzdelávacie výsledky.
• Mimoriadne nadaných alebo • Mimoriadne nadaných alebo 

talentovaných študentov.talentovaných študentov.
• Študentov, ktorí úspešne repre-• Študentov, ktorí úspešne repre-

zentovali alebo reprezentujú školu zentovali alebo reprezentujú školu 
alebo mesto.alebo mesto.

• Študentov, ktorí sa nachádzajú v • Študentov, ktorí sa nachádzajú v 
obzvlášť nepriaznivej sociálnej situ-obzvlášť nepriaznivej sociálnej situ-
ácii.ácii.

Kto môže požiadať o mestské Kto môže požiadať o mestské 
štipendium?štipendium?

• Žiadateľ môže byť len bezúhonná • Žiadateľ môže byť len bezúhonná 
osoba s trvalým pobytom v meste osoba s trvalým pobytom v meste 
Púchov,Púchov,

• ak v čase podania žiadosti nedo-• ak v čase podania žiadosti nedo-
vŕšil 18 rokov, musí byť zastúpený vŕšil 18 rokov, musí byť zastúpený 
zákonným zástupcom,zákonným zástupcom,

• v mimoriadnych prípadoch môže • v mimoriadnych prípadoch môže 

byť žiadateľom aj žiak základnej byť žiadateľom aj žiak základnej 
školy v meste Púchov, ktorý dosiahol školy v meste Púchov, ktorý dosiahol 
vynikajúce študijné výsledky alebo vynikajúce študijné výsledky alebo 
úspešne reprezentoval školu alebo úspešne reprezentoval školu alebo 
mesto.mesto.

Čo musí obsahovať žiadosť o mest-Čo musí obsahovať žiadosť o mest-
ské štipendium?ské štipendium?

• Informácie o žiadateľovi/prijíma-• Informácie o žiadateľovi/prijíma-
teľovi.teľovi.

• Informácie o navštevovanej škole • Informácie o navštevovanej škole 
a študijnom odbore.a študijnom odbore.

• Čestné prehlásenie a súhlas na • Čestné prehlásenie a súhlas na 
spracovávanie osobných údajov.spracovávanie osobných údajov.

• Iné skutočnosti dôležité pre posú-• Iné skutočnosti dôležité pre posú-
denie žiadosti.denie žiadosti.

Prílohy k žiadosti:Prílohy k žiadosti:
• Doklad o dosiahnutých študij-• Doklad o dosiahnutých študij-

ných výsledkoch za predchádzajúci ných výsledkoch za predchádzajúci 
školský rok.školský rok.

• Potvrdenie o štúdiu alebo o prijatí • Potvrdenie o štúdiu alebo o prijatí 
na štúdium.na štúdium.

Do kedy a kam poslať žiadosť?Do kedy a kam poslať žiadosť?
• Žiadosť je možné podať do • Žiadosť je možné podať do 

31.07.2025 na podateľni MsÚ  31.07.2025 na podateľni MsÚ  
v Púchove písomnou formou.v Púchove písomnou formou.

Žiadosť je dostupná na webovej Žiadosť je dostupná na webovej 
stránke mesta Púchov v časti Vzde-stránke mesta Púchov v časti Vzde-
lávanie, kde sú uvedené aj zásady, lávanie, kde sú uvedené aj zásady, 
ktorými sa určuje postup pri posky-ktorými sa určuje postup pri posky-
tovaní mestského štipendia v meste tovaní mestského štipendia v meste 

Púchov.Púchov.
Podporiť mladé talenty môžete aj Podporiť mladé talenty môžete aj 

vy. Ako?vy. Ako?
Na účet mestského štipendia môžu Na účet mestského štipendia môžu 

prispieť dobrovoľným príspevkom prispieť dobrovoľným príspevkom 
ako jednotlivci, tak firmy alebo zdru-ako jednotlivci, tak firmy alebo zdru-

ženia. Účet mestského štipendia je ženia. Účet mestského štipendia je 
založený v ČSOB:založený v ČSOB:

Č. ú.: SK93 7500 0000 0040 2331 Č. ú.: SK93 7500 0000 0040 2331 
89768976

VS: 372011VS: 372011
autor: MsÚautor: MsÚ

Mestské štipendium pre talentovaných študentov 
mesta Púchov

Piatok 13. júna sme otvorili brány Piatok 13. júna sme otvorili brány 
letného kúpaliska v Púchove, kde letného kúpaliska v Púchove, kde 
pribudlo viacero vylepšení. Minulý pribudlo viacero vylepšení. Minulý 
rok letné kúpalisko v Púchove preš-rok letné kúpalisko v Púchove preš-
lo rozsiahlou rekonštrukciu, ktorá lo rozsiahlou rekonštrukciu, ktorá 
priniesla množstvo atraktívnych priniesla množstvo atraktívnych 
noviniek pre návštevníkov všetkých noviniek pre návštevníkov všetkých 
vekových kategórií. V rámci moder-vekových kategórií. V rámci moder-
nizácie pribudli nové tobogany, nizácie pribudli nové tobogany, 
bazén bol kompletne upravený  bazén bol kompletne upravený  
a rozdelený na tri časti – plaveckú, a rozdelený na tri časti – plaveckú, 
oddychovú a dopadovú zónu pre oddychovú a dopadovú zónu pre 
tobogany. Okrem stavebných úprav tobogany. Okrem stavebných úprav 
bola zrealizovaná aj inštalácia novej bola zrealizovaná aj inštalácia novej 
technológie pre úpravu vody a za- technológie pre úpravu vody a za- 
bezpečenie jej kvality.bezpečenie jej kvality.

V roku 2025 sme v rekonštrukcii V roku 2025 sme v rekonštrukcii 
pokračovali ďalšími vylepšeniami. pokračovali ďalšími vylepšeniami. 
Na kúpalisku pribudli slnečníky  Na kúpalisku pribudli slnečníky  
a ležadlá, ktoré si môžu návštevníci a ležadlá, ktoré si môžu návštevníci 

prenajať a užiť si komfortný oddych prenajať a užiť si komfortný oddych 
pri vode. Pribudli aj uzamykateľné pri vode. Pribudli aj uzamykateľné 
skrinky na odkladanie osobných skrinky na odkladanie osobných 
vecí. V rámci zlepšovania prostredia vecí. V rámci zlepšovania prostredia 
prebehli viaceré úpravy v areáli – prebehli viaceré úpravy v areáli – 
rozšírila sa oddychová zóna pri bazé-rozšírila sa oddychová zóna pri bazé-
ne, položil sa nový trávnik, vysadili ne, položil sa nový trávnik, vysadili 
sa okrasné dreviny a kvety, opravil sa okrasné dreviny a kvety, opravil 
sa povrch schodiska a pribudla aj sa povrch schodiska a pribudla aj 
vonkajšia prezliekareň.vonkajšia prezliekareň.

Na základe podnetov od obča-Na základe podnetov od obča-
nov, ktorí požadovali teplejšiu vodu nov, ktorí požadovali teplejšiu vodu 
v detskom bazéne, MŠK Púchov v detskom bazéne, MŠK Púchov 
zabezpečilo inštaláciu tepelného zabezpečilo inštaláciu tepelného 
čerpadla a solárnych panelov na čerpadla a solárnych panelov na 
ohrev vody. Celková investícia do ohrev vody. Celková investícia do 
tejto modernizácie kúpaliska bola  tejto modernizácie kúpaliska bola  
v hodnote viac ako 30-tisíc eur.v hodnote viac ako 30-tisíc eur.

Jednotlivé ceny vstupného nájde-Jednotlivé ceny vstupného nájde-
te na webovej stránke MŠK Púchov te na webovej stránke MŠK Púchov 
v časti Cenník – Letné kúpalisko a pri v časti Cenník – Letné kúpalisko a pri 
pokladni letného kúpaliska. Dávame pokladni letného kúpaliska. Dávame 
do pozornosti, že návštevníci môžu do pozornosti, že návštevníci môžu 
využiť výhodné 10-vstupové perma-využiť výhodné 10-vstupové perma-
nentky a zľavnený vstup po 17-tej nentky a zľavnený vstup po 17-tej 
hodine. Viac informácií na webovej hodine. Viac informácií na webovej 
stránke MŠK Púchov alebo na čísle stránke MŠK Púchov alebo na čísle 
0918 651 179.0918 651 179.

Tešíme sa, že môžeme návštevní-Tešíme sa, že môžeme návštevní-
kom ponúknuť modernejšie, atrak-kom ponúknuť modernejšie, atrak-
tívnejšie a komfortnejšie kúpalisko tívnejšie a komfortnejšie kúpalisko 
a veríme, že nové úpravy ešte viac a veríme, že nové úpravy ešte viac 
spríjemnia letné dni v Púchove.spríjemnia letné dni v Púchove.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Letné kúpalisko ponúka niekoľko noviniek
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok  17.6., 24.6.   tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok  17.6.   tanečná sála     17.30 h
Streda   18.6   tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  18.6., 25.6.     tanečná sála   17.00 h  
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   23.6., 30.6.       tanečná sála    18.30 h
Streda         18.6., 25.6.       tanečná sála    18.30 h 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    17.6.    učebňa č.1     16.00 h    
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
KALANETIKA
Pondelok   23.6    tanečná sála    17.00 h
Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, 
kultura@puchovskakultura.sk
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRÁC ABSOLVENTOV ZUŠ
Utorok-piatok 17.6.-27.6.     vestibul 8.00-20.00 h
ZUŠ Púchov  Vás srdečne pozýva na výstavu záverečných prác absolventov výtvar-
ného odboru. Výstava potrvá do 27.6.2025. Vstup voľný. Info na osobitnom plagáte.
ČAJ PRE SENIOROV
Štvrtok    19.6.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria žiaci zo ZŠ s MŠ  sv. Margity v Púchove. Do tanca a na 
počúvanie hrá hudobná skupina VESELKA BAND. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstu-
peniek od 3.6. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum. 

KINO
VANDRÁCI NA OSTROVE ĽUDOŽRÚTOV
Štvrtok 19.6. o 17.30 h  
ASFK - ⑫ - 99min. – dobrodružný, dokument  – OV - ČR. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
HIGH SCHOOL HEIST
Štvrtok 19.6. o 19.30 h  
CINEMART - ⑫ - 99 min. – komédia  – česká verzia  – ČR. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ELIO
Piatok 20.6. o 17.30 h    Nedeľa  22.6. o 15.30 h
CINEMART - ⑦ - 100 min. –  animovaný, komédia, dobrodružný – SD – USA. ( S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
28 ROKOV POTOM                                                                                                                                  
Piatok 20.6. o 19.30 h    Nedeľa  22.6. o 17.30 h
ITAFILM  -  ⑮ - 126 min. horor – ST – USA. ( N,S, H ).  Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
F1
Štvrtok 26.6. o 17.00 h    Nedeľa  29.6. o 19.00 h
CONTINENTALFILM - ⑫ - 150 min. – akčný, dráma   – SD  – USA. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
M3GAN 2.0
Štvrtok 26.6. o 19.45 h  Piatok 27.6. o 19.30 h 
CINEMART -  ⑮  - 124 min. – sci-fi, horor, thriller  – ST – USA. ( S,N). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
AKCIA MONACO
Piatok 27.6. o 17.30 h    Nedeľa  29.6. o 17.30 h
CINEMART - ⑮ - 60 min. – sci-fi, dokument, dráma – OV  –  ČR, SR, Fr. (N, S ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
AKO SA NÁM TO MOHLO STÁŤ?!  –  KINO ZA BABKU
Pondelok  30.6. o 19.30 h    
CONTINENTALFILM - ⑮ - 100 min. - komédia – OV – ČR. ( D,V ). Vstupné 4 €. 
1.7-11.7.2025 dovolenka, nepremietame.
1.7.-11.7.2025 dovolenka, nepremietame.
JURSKÝ SVET: ZNOVUZRODENIE 
Nedeľa 13.7. 17:00 h    
CINEMART - ⑫  - 130 min. – dobrodružný – SD – USA. (N,S). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

RITUÁL
Piatok 13.7. 19:30 h  
BONTONFILM - ⑮ - 98 min. – horor, triler – ČT – USA. (N,S). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Koncert v parku: Kristie Kardio+ DJ Steff 
piatok 20.6. 2025 (koncert & liveset) /OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 21:00 hod.
Príďte s nami osláviť deviate narodeniny kultúrneho centra Podivný Barón na vy-
stúpenie Kristie Kardio, ktorá príjemne dotvára súčasnú slovenskú hudobnú scé-
nu jednak ako dídžejka a najnovšie aj hudobníčka vlastných naspievaých piesní. 
O zábavu sa počas večera postará aj náš dvorný DJ Steff so svojim experimentá-
lom hudobných subžánrov (house, technohouse, deephouse...).
Nedeľný ateliér v parku
nedeľa 29.6. 2025 / OZ POTVORA / 15:00 – 19:00 hod.
Každú párnu nedeľu objavte rozmanitú škálu umeleckých foriem vrátane maľby, 
skicovania, kresby a ďalších výtvarných techník! Či už ste skúsený umelec alebo 
začiatočník, pre každého je tu niečo. Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10 €.
Výtvarné kurzy – akryl, olej
soboty 28.6. 2025 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 14.6. – Deti maľujú, 
28.6. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Letné kino: Dokonalé dni / dráma, komédia /
sobota 5.7. 2025 / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 21:30 hod.
Letné kiná pod holým nebom v parku sú tu! Hneď v úvode premietneme veľmi 
príjemnú snímku o radosti zo života i napriek všetkým prekážkam. Hirajama pra-
cuje ako čistič toaliet v Tokiu. Žije spokojne vo svojej starostlivo zostavenej rutine 
a voľný čas trávi čítaním kníh, počúvaním starých rockových kaziet, alebo fotením 
na svoj analógový fotoaparát. Zo životnej harmónie ho vytrhne séria nečakaných 
stretnutí, ktorá postupne odhaľuje čriepky z jeho minulosti. Terasa kaviarne Po-
divný barón. Vstupné: dobrovoľné.
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ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV
Rozhovor s našou školskou  psychologičkou 

Michaelou Adamičkovou
Vážení rodičia a Vážení rodičia a 
 žiaci! žiaci!
Dovoľte, aby som vám  Dovoľte, aby som vám  
v krátkosti predstavil v krátkosti predstavil 
náš Inovovaný školský náš Inovovaný školský 
vzdelávací program, vzdelávací program, 
ktorý sme pomenovali  ktorý sme pomenovali  
Dosiahni vyššie.Dosiahni vyššie.
Naša školská vízia Naša školská vízia 
hovorí: Chceme byť hovorí: Chceme byť 
školou, školou, 

- v ktorej každý žiak nájde priestor na rozvoj svojho - v ktorej každý žiak nájde priestor na rozvoj svojho 
vzdelania, nadania, vlastného potenciálu a svojou vzdelania, nadania, vlastného potenciálu a svojou 
výnimočnosťou nesplynie s davom,výnimočnosťou nesplynie s davom,
- ktorá prípravou na vysokoškolské štúdium reaguje - ktorá prípravou na vysokoškolské štúdium reaguje 
na súčasné a budúce potreby rozvoja  regiónu  na súčasné a budúce potreby rozvoja  regiónu  
a Slovenska vo svete,a Slovenska vo svete,
- ktorá presadzuje humanistické princípy nielen  - ktorá presadzuje humanistické princípy nielen  
vo vyučovacom procese.vo vyučovacom procese.
Čo v našej škole počas štúdia zažijete? Samozrejme Čo v našej škole počas štúdia zažijete? Samozrejme 
veľa učenia, úloh, projektov a skúšania. Ale aj... veľa učenia, úloh, projektov a skúšania. Ale aj... 
Prvé štyri ročníky 8-ročného štúdia (príma, sekunda, Prvé štyri ročníky 8-ročného štúdia (príma, sekunda, 
tercia a kvarta) sú zamerané na hľadanie, tvorivosť, tercia a kvarta) sú zamerané na hľadanie, tvorivosť, 
komunikáciu a na ekológiu. V ekológii využívame komunikáciu a na ekológiu. V ekológii využívame 
naše skúsenosti certifikovanej Zelenej školy, prácu naše skúsenosti certifikovanej Zelenej školy, prácu 
so včelami, kalifornskými dážďovkami, pestovaním so včelami, kalifornskými dážďovkami, pestovaním 
mikrozeleniny, školskou fotovoltikou, i s prácou  mikrozeleniny, školskou fotovoltikou, i s prácou  
v našej školskej „prírodnej“ a bylinkovej záhrade. Žiaci v našej školskej „prírodnej“ a bylinkovej záhrade. Žiaci 
tercie sa naviac zoznamujú s absolventmi nášho tercie sa naviac zoznamujú s absolventmi nášho 
gymnázia a spracúvajú o nich videoreportáž. V kvarte, gymnázia a spracúvajú o nich videoreportáž. V kvarte, 
ktorá je výskumným ročníkom, sa žiaci venujú vlast-ktorá je výskumným ročníkom, sa žiaci venujú vlast-
nému výskumnému projektu. nému výskumnému projektu. 
15- roční žiaci, žiaci 1.ročníka a kvinty sú vedení  15- roční žiaci, žiaci 1.ročníka a kvinty sú vedení  
k spoznávaniu samého seba. Spoznávajú vlast-k spoznávaniu samého seba. Spoznávajú vlast-
né silné stránky a možnosti vlastného rozvoja.  né silné stránky a možnosti vlastného rozvoja.  
V 2. ročníku a v sexte sa žiaci naučia pracovať v tíme, V 2. ročníku a v sexte sa žiaci naučia pracovať v tíme, 
zvyčajne realizujú obdivuhodné dobrovoľnícke akti-zvyčajne realizujú obdivuhodné dobrovoľnícke akti-
vity. Zavŕšením školských projektov je vypracovanie vity. Zavŕšením školských projektov je vypracovanie 
samostatnej stredoškolskej odbornej práce (SOČ)  samostatnej stredoškolskej odbornej práce (SOČ)  
v 3. ročníku a v septime. Mnohé z týchto prác každo-v 3. ročníku a v septime. Mnohé z týchto prác každo-
ročne obsadzujú popredné priečky na úrovni kraja  ročne obsadzujú popredné priečky na úrovni kraja  
a dokonca i Slovenska. Maturanti sa vo výberových a dokonca i Slovenska. Maturanti sa vo výberových 
odborných seminároch v rozsahu 16 hodín týždenne odborných seminároch v rozsahu 16 hodín týždenne 
pripravujú na maturitnú skúšku zo slovenčiny, anglič-pripravujú na maturitnú skúšku zo slovenčiny, anglič-
tiny a dvoch vybraných predmetov.tiny a dvoch vybraných predmetov.
Počas štúdia organizujeme návštevy divadiel, pozná-Počas štúdia organizujeme návštevy divadiel, pozná-
vacie exkurzie na Slovensku a v zahraničí. Ako akre-vacie exkurzie na Slovensku a v zahraničí. Ako akre-
ditovaná škola Erasmus+ organizujeme stáže žiakov  ditovaná škola Erasmus+ organizujeme stáže žiakov  
a učiteľov v EÚ. a učiteľov v EÚ. 
V školskom roku 2025/2026 bude u nás pôsobiť V školskom roku 2025/2026 bude u nás pôsobiť 
americká lektorka z Fulbrightovej nadácie, máme americká lektorka z Fulbrightovej nadácie, máme 
pridelených v projekte Erasmus+ 68000€ na vysiela-pridelených v projekte Erasmus+ 68000€ na vysiela-
nie žiakov a učiteľov na vzdelávania do krajín Európ-nie žiakov a učiteľov na vzdelávania do krajín Európ-
skej únie. Naďalej bude u nás pracovať podporný tím skej únie. Naďalej bude u nás pracovať podporný tím 
tvorený školskou psychologičkou, špeciálnym peda-tvorený školskou psychologičkou, špeciálnym peda-
gógom, dvomi asistentkami a školským digitálnym gógom, dvomi asistentkami a školským digitálnym 
koordinátorom. koordinátorom. 
Stavebne sa nám podarilo vkusne zrekonštruovať Stavebne sa nám podarilo vkusne zrekonštruovať 
oplotenie školy, ktoré bolo postavené v roku 1926. oplotenie školy, ktoré bolo postavené v roku 1926. 
Tesne pred dokončením je rekonštrukcia toaliet  Tesne pred dokončením je rekonštrukcia toaliet  
a bezbariérové toalety a dostavujeme výťah pri budo-a bezbariérové toalety a dostavujeme výťah pri budo-
ve A. Do septembra vytvoríme podcastové štúdio na ve A. Do septembra vytvoríme podcastové štúdio na 
rozvoj mediálnych zručností žiakov.rozvoj mediálnych zručností žiakov.
Verím, že sa nám v spoločenstve učiteľov a žiakov  Verím, že sa nám v spoločenstve učiteľov a žiakov  
podarí DOSIAHNUŤ VYŠŠIE!podarí DOSIAHNUŤ VYŠŠIE!

Miroslav Kubičár, riaditeľ školyMiroslav Kubičár, riaditeľ školy

Pani psychologička je tu s nami už druhý rok. Pani psychologička je tu s nami už druhý rok. 
Niektorí ju poznáme viac, iní menej. Boli sme Niektorí ju poznáme viac, iní menej. Boli sme 
preto zvedaví a v tomto čísle sme sa rozhodli preto zvedaví a v tomto čísle sme sa rozhodli 
spoznať ju bližšie. Odpovede na týchto pár spoznať ju bližšie. Odpovede na týchto pár 
otázok vám priblíži jej prácu aj voľný čas. otázok vám priblíži jej prácu aj voľný čas. 

Prečo ste si vybrali prácu psychologičky?  Prečo ste si vybrali prácu psychologičky?  
Čo vás na nej motivuje? Čo vás na nej motivuje? 
Moje rozhodnutie venovať sa psychológii nebolo Moje rozhodnutie venovať sa psychológii nebolo 
hneď jednoznačné. Cesta k tejto profesii sa začala hneď jednoznačné. Cesta k tejto profesii sa začala 
až na vysokej škole, kde som pôvodne študovala až na vysokej škole, kde som pôvodne študovala 
pedagogiku. Počas prednášok z psychológie,  pedagogiku. Počas prednášok z psychológie,  
a najmä vďaka profesorom, ktorí ich viedli, som  a najmä vďaka profesorom, ktorí ich viedli, som  
v sebe objavila záujem o túto oblasť. Cítila som, že v sebe objavila záujem o túto oblasť. Cítila som, že 
ma to ťahá týmto smerom. Počúvla som sa v tom  ma to ťahá týmto smerom. Počúvla som sa v tom  
a prestúpila som na štúdium psychológie. Keďže a prestúpila som na štúdium psychológie. Keďže 
som mala už predtým blízko k pedagogike, a teda  som mala už predtým blízko k pedagogike, a teda  
aj k práci s deťmi a mládežou, spojenie týchto aj k práci s deťmi a mládežou, spojenie týchto 
dvoch svetov sa mi zdalo prirodzené a zmysluplné. dvoch svetov sa mi zdalo prirodzené a zmysluplné. 
Čo vás priviedlo na našu školu? Ako sa tu cítite?Čo vás priviedlo na našu školu? Ako sa tu cítite?
Po ukončení štúdia som niekoľko rokov pracovala Po ukončení štúdia som niekoľko rokov pracovala 
ako psychologička v zdravotníctve. Bola to pre ako psychologička v zdravotníctve. Bola to pre 
mňa cenná skúsenosť, ale vždy ma to ťahalo viac mňa cenná skúsenosť, ale vždy ma to ťahalo viac 
do školského prostredia. Keď sa naskytla príležitosť do školského prostredia. Keď sa naskytla príležitosť 
obsadiť voľné pracovné miesto práve na vašej škole, obsadiť voľné pracovné miesto práve na vašej škole, 
neváhala som ju využiť. Práca v škole ma baví pre jej neváhala som ju využiť. Práca v škole ma baví pre jej 
dynamiku a rôznorodosť, ktorú zažívam denno-dynamiku a rôznorodosť, ktorú zažívam denno-
denne. Každý deň prináša nové výzvy a situácie, čo denne. Každý deň prináša nové výzvy a situácie, čo 
moju prácu robí neustále zaujímavou a podnetnou. moju prácu robí neustále zaujímavou a podnetnou. 
Zároveň som súčasťou inkluzívneho tímu, kde mám Zároveň som súčasťou inkluzívneho tímu, kde mám 
možnosť sa spoločne s kolegyňami sa podieľať na možnosť sa spoločne s kolegyňami sa podieľať na 
rôznych projektoch a vzdelávacích aktivitách. Čo rôznych projektoch a vzdelávacích aktivitách. Čo 
je však najdôležitejšie, v prípade potreby si vieme je však najdôležitejšie, v prípade potreby si vieme 
vždy pomôcť a podporiť sa navzájom. Práve vďaka vždy pomôcť a podporiť sa navzájom. Práve vďaka 
tejto podpore a pocitu spolupatričnosti sa tu cítim tejto podpore a pocitu spolupatričnosti sa tu cítim 
výborne a veľmi príjemne.výborne a veľmi príjemne.
Kto všetko by mal za vami prísť a akú pomoc nájdu?Kto všetko by mal za vami prísť a akú pomoc nájdu?
V škole som k dispozícii pre všetkých, ktorí hľadajú V škole som k dispozícii pre všetkých, ktorí hľadajú 
podporu a pomoc. Som tu ako pomocná ruka pre podporu a pomoc. Som tu ako pomocná ruka pre 
rodičov, žiakov, pedagógov, ale aj pre ostatných rodičov, žiakov, pedagógov, ale aj pre ostatných 
zamestnancov školy. To znamená, že ma môžete zamestnancov školy. To znamená, že ma môžete 
osloviť s akýmkoľvek problémom, ktorý vás trápi. osloviť s akýmkoľvek problémom, ktorý vás trápi. 
Môj prístup je vždy individuálny. Spoločne s vami Môj prístup je vždy individuálny. Spoločne s vami 
hľadáme riešenie, ktoré najlepšie vyhovuje vašej hľadáme riešenie, ktoré najlepšie vyhovuje vašej 
konkrétnej situácii. Niekedy ide o jednorazovú konkrétnej situácii. Niekedy ide o jednorazovú 
podporu alebo nasmerovanie k inému odborníkovi, podporu alebo nasmerovanie k inému odborníkovi, 
ak si to situácia vyžaduje. Inokedy je potrebná dlho-ak si to situácia vyžaduje. Inokedy je potrebná dlho-
dobejšia psychologická podpora, ktorá si vyžaduje dobejšia psychologická podpora, ktorá si vyžaduje 
viac stretnutí a dlhodobú prácu. Bez ohľadu na viac stretnutí a dlhodobú prácu. Bez ohľadu na 
to, s čím prídete, mojím cieľom je poskytnúť vám to, s čím prídete, mojím cieľom je poskytnúť vám 
vypočutie, bezpečné prostredie a pomoc pri riešení vypočutie, bezpečné prostredie a pomoc pri riešení 
vašich problémov.vašich problémov.
Čo by ste tu chceli zmeniť, vylepšiť? Čo by ste tu chceli zmeniť, vylepšiť? 
Ak by to bolo v mojej kompetencii, veľmi rada by Ak by to bolo v mojej kompetencii, veľmi rada by 
som mala viac priestoru na skupinovú prácu  som mala viac priestoru na skupinovú prácu  
v triedach. Pre mňa je to vždy obohacujúcou skúse-v triedach. Pre mňa je to vždy obohacujúcou skúse-
nosťou, keď mám možnosť byť súčasťou dynamiky nosťou, keď mám možnosť byť súčasťou dynamiky 
triedy a diskutovať so žiakmi na rôzne témy, ktoré triedy a diskutovať so žiakmi na rôzne témy, ktoré 
ich zaujímajú a týkajú sa ich. Priznávam, že často ich zaujímajú a týkajú sa ich. Priznávam, že často 
som tak zahltená inými povinnosťami, že na to,  som tak zahltená inými povinnosťami, že na to,  

čo ma najviac napĺňa – práca so skupinou – už čo ma najviac napĺňa – práca so skupinou – už 
neostáva toľko času, koľko by som si želala. Verím, neostáva toľko času, koľko by som si želala. Verím, 
že práve skupinové aktivity majú veľký potenciál že práve skupinové aktivity majú veľký potenciál 
pre rozvoj sociálnych zručností a podporu duševné-pre rozvoj sociálnych zručností a podporu duševné-
ho zdravia žiakov.ho zdravia žiakov.
Vplýva vaša práca aj na vaše duševné zdravie? Vplýva vaša práca aj na vaše duševné zdravie? 
Čo robíte pre to, aby ste si v ňom udržali dobrú Čo robíte pre to, aby ste si v ňom udržali dobrú 
kondíciu?kondíciu?
Moja práca má samozrejme vplyv aj na moje dušev-Moja práca má samozrejme vplyv aj na moje dušev-
né zdravie. Je to pre mňa náročná, no zároveň veľmi né zdravie. Je to pre mňa náročná, no zároveň veľmi 
zmysluplná práca. Vďaka nej som sa naučila byť  zmysluplná práca. Vďaka nej som sa naučila byť  
k sebe láskavejšia a uvedomila som si, aké je dôleži-k sebe láskavejšia a uvedomila som si, aké je dôleži-
té nájsť si čas pre seba aj v tom kolotoči povinností. té nájsť si čas pre seba aj v tom kolotoči povinností. 
Je to základ na to, aby som dokázala byť v práci Je to základ na to, aby som dokázala byť v práci 
k dispozícii pre iných a poskytovať im podporu. k dispozícii pre iných a poskytovať im podporu. 
Mojou osobnou psychohygienou je príroda a zvie-Mojou osobnou psychohygienou je príroda a zvie-
ratá. Každú voľnú chvíľu sa snažím tráviť vonku, kde ratá. Každú voľnú chvíľu sa snažím tráviť vonku, kde 
načerpávam energiu. Práve toto spojenie s prírodou načerpávam energiu. Práve toto spojenie s prírodou 
a blízkosť zvierat je pre mňa zdrojom, ktorý ma a blízkosť zvierat je pre mňa zdrojom, ktorý ma 
vždy dobije a pomáha mi udržiavať sa v duševnej vždy dobije a pomáha mi udržiavať sa v duševnej 
rovnováhe.rovnováhe.
Čo rada robíte vo svojom voľnom čase?Čo rada robíte vo svojom voľnom čase?
Ako som už naznačila v predchádzajúcej odpovedi, Ako som už naznačila v predchádzajúcej odpovedi, 
voľný čas trávim veľmi rada vonku, často aj s mojou voľný čas trávim veľmi rada vonku, často aj s mojou 
rodinou. Som aktívny človek, takže pre mňa sú rodinou. Som aktívny človek, takže pre mňa sú 
najlepšími „aktivizátormi“ prechádzky v prírode, najlepšími „aktivizátormi“ prechádzky v prírode, 
bicyklovanie, joga... Tieto aktivity mi pomáhajú bicyklovanie, joga... Tieto aktivity mi pomáhajú 
načerpať energiu a vyčistiť si hlavu. Rovnako dôleži-načerpať energiu a vyčistiť si hlavu. Rovnako dôleži-
tou súčasťou môjho dňa je však aj dobrá kniha.  tou súčasťou môjho dňa je však aj dobrá kniha.  
Je to taký môj osobný rituál, bez ktorého si už Je to taký môj osobný rituál, bez ktorého si už 
neviem predstaviť záver dňa. neviem predstaviť záver dňa. 
Máte nejaké motto, ktorým sa v živote riadite?  Máte nejaké motto, ktorým sa v živote riadite?  
Ak áno, aké? Ak áno, aké? 
Nemám v živote jedno striktné motto, ktorým by Nemám v živote jedno striktné motto, ktorým by 
som sa riadila. Výrazne ma ovplyvnila a „otvorila mi som sa riadila. Výrazne ma ovplyvnila a „otvorila mi 
dvere“ filozofia prístupu zameraného na človeka dvere“ filozofia prístupu zameraného na človeka 
od Carla Rogersa. Vďaka nej som sa naučila oveľa od Carla Rogersa. Vďaka nej som sa naučila oveľa 
viac akceptovať seba samú. Rovnako mi pomáha viac akceptovať seba samú. Rovnako mi pomáha 
pochopiť a prijať aj iných ľudí, ich jedinečnosť. pochopiť a prijať aj iných ľudí, ich jedinečnosť. 
Tento prístup je pre mňa cenným kompasom nielen Tento prístup je pre mňa cenným kompasom nielen 
v práci, ale aj v osobnom živote.v práci, ale aj v osobnom živote.

Leisha Taurani III.BLeisha Taurani III.B

Redakčná rada: Timotej Fabok, Leisha Taurani,  Kristína Staníková, Beáta Mlyniská, Kristína Stachová, Terézia 
Moravčíková, Klára Muráriková. Odborný dozor: Martina Boleková. Vyšlo v júni 2025 ako súčasť Púchov-
ských novín.
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V tomto školskom roku zmaturovalo v našom V tomto školskom roku zmaturovalo v našom 
gymnáziu 80 mladých ľudí, ktorí v našej škole gymnáziu 80 mladých ľudí, ktorí v našej škole 
strávili štyri alebo  až osem rokov. A niektorí strávili štyri alebo  až osem rokov. A niektorí 
chceli po sebe zanechať aj pár slov.chceli po sebe zanechať aj pár slov.

Vážte si čas strávený Vážte si čas strávený 
v škole. Teraz už sama v škole. Teraz už sama 
viem, ako rýchlo to viem, ako rýchlo to 
ubehne. Siahajte vyso-ubehne. Siahajte vyso-
ko, lebo pravdepodob-ko, lebo pravdepodob-
ne dosiahnete vyššie, ne dosiahnete vyššie, 
ako ste čakali. Maturita ako ste čakali. Maturita 
určite nie je formalita, určite nie je formalita, 
ale nie je ani dôvod ale nie je ani dôvod 
na to, aby ste si počas na to, aby ste si počas 
akademického týždňa akademického týždňa 
vytrhali všetky vlasy.   vytrhali všetky vlasy.   

A keď zmaturujete, spomeňte si, kým ste boli, keď ste A keď zmaturujete, spomeňte si, kým ste boli, keď ste 
na gymnázium prišli a uvedomte si, kým ste dnes. na gymnázium prišli a uvedomte si, kým ste dnes. 

Sára Marečková, IV.BSára Marečková, IV.B

375 stranový román a maturita - Dá sa to!375 stranový román a maturita - Dá sa to!

Ako už úspešný absolvent Gymnázia Púchov, Ako už úspešný absolvent Gymnázia Púchov, 
ktorému sa v tomto školskom roku nejakým zázra-ktorému sa v tomto školskom roku nejakým zázra-

kom podarilo zmaturovať na samé jednotky a napí-kom podarilo zmaturovať na samé jednotky a napí-
sať knihu, by som rád povzbudil všetkých mladších sať knihu, by som rád povzbudil všetkých mladších 
študentov, aby zahodili stres, prípadne pre chemi-študentov, aby zahodili stres, prípadne pre chemi-
kov: C17H30O5 (vzorec kortizolu) a namiesto ustrá-kov: C17H30O5 (vzorec kortizolu) a namiesto ustrá-
chaných myšlienok zaťažovali svoje neuróny skôr chaných myšlienok zaťažovali svoje neuróny skôr 
Krebsovým cyklom alebo textom Maríny. Krebsovým cyklom alebo textom Maríny. 

Niekoľko rád k maturitám:Niekoľko rád k maturitám:
-  Nenechávajte si to na poslednú chvíľu-  Nenechávajte si to na poslednú chvíľu
Na začiatku školského roka si len tak zo srandy Na začiatku školského roka si len tak zo srandy 

prejdite z každého maturitného predmetu jednu prejdite z každého maturitného predmetu jednu 
maturitnú otázku, aby ste vedeli,  čo približne vás maturitnú otázku, aby ste vedeli,  čo približne vás 
čaká. Podľa času, ktorý vám to zaberie zistíte, či je čaká. Podľa času, ktorý vám to zaberie zistíte, či je 
dobrý nápad nechávať si celé učenie na posledné dobrý nápad nechávať si celé učenie na posledné 
dni akademického týždňa. (PS1: nie je) (PS2: nebuď-dni akademického týždňa. (PS1: nie je) (PS2: nebuď-
te prosím ako ja)te prosím ako ja)

-  Nezanedbávajte svoje telo-  Nezanedbávajte svoje telo
Nech vám  ani nenapadne ísť v deň maturít spať  Nech vám  ani nenapadne ísť v deň maturít spať  

o tretej ráno. Alebo byť od rána do večera za kniha-o tretej ráno. Alebo byť od rána do večera za kniha-
mi. Dôležité sú pravidelné prestávky s prechádz-mi. Dôležité sú pravidelné prestávky s prechádz-
kami na slnku, ovocie, hydratácia, cvičenie (beh, kami na slnku, ovocie, hydratácia, cvičenie (beh, 
workout, tanec, veslovanie, čokoľvek, čo vám potr-workout, tanec, veslovanie, čokoľvek, čo vám potr-
há myofibrily) a pravidelný. -	 Úsmevhá myofibrily) a pravidelný. -	 Úsmev

Nezabudnite doma dobrú náladu. A to platí  Nezabudnite doma dobrú náladu. A to platí  
aj mimo maturít! ;)aj mimo maturít! ;)

Na záver si dovolím vsunúť menšiu reklamu Na záver si dovolím vsunúť menšiu reklamu 

na spomínaný román. Ak NEmáte radi príbehy  na spomínaný román. Ak NEmáte radi príbehy  
o tínedžeroch, ktorých čakajú štvordňové prijímacie o tínedžeroch, ktorých čakajú štvordňové prijímacie 
skúšky na kriminologickú akadémiu, počas ktorých skúšky na kriminologickú akadémiu, počas ktorých 
riešia rôzne problémy v oblasti identity, lásky, pria-riešia rôzne problémy v oblasti identity, lásky, pria-
teľstva, krivdy a spravodlivosti, tak tento román teľstva, krivdy a spravodlivosti, tak tento román 
rozhodne NIE je pre vás! Ak NEchcete podporiť rozhodne NIE je pre vás! Ak NEchcete podporiť 
amatérskeho autora z Považia, tak ma NEkontaktuj-amatérskeho autora z Považia, tak ma NEkontaktuj-
te o výtlačok! Výtlačok pre vás NEnechám aj v škol-te o výtlačok! Výtlačok pre vás NEnechám aj v škol-
skej knižnici :)skej knižnici :)

romprovaz@gmail.comromprovaz@gmail.com
Whatsapp: +421 948 299 683Whatsapp: +421 948 299 683

Lúči sa s vami Roman Provazník, IV.ALúči sa s vami Roman Provazník, IV.A

Viete, čo je kazoo?
Dátum 3.6. 2025 sa nám navždy zapísal do pamäti. Na tento výlet sme sa tešili od nástupu  Dátum 3.6. 2025 sa nám navždy zapísal do pamäti. Na tento výlet sme sa tešili od nástupu  

na gymnázium. Pre pani učiteľku Marmanovú je návšteva Viedne spolu so žiakmi sekundy každo-na gymnázium. Pre pani učiteľku Marmanovú je návšteva Viedne spolu so žiakmi sekundy každo-
ročná tradícia už aspoň 10 rokov. Myslím, že po tejto exkurzii nás už učitelia nebudú musieť ročná tradícia už aspoň 10 rokov. Myslím, že po tejto exkurzii nás už učitelia nebudú musieť 
presviedčať, že škola je dôležitá. Bez nemeckého či anglického jazyka sme sa totiž v hlavnom meste presviedčať, že škola je dôležitá. Bez nemeckého či anglického jazyka sme sa totiž v hlavnom meste 
Rakúska nezaobišli. Rakúska nezaobišli. 

Našou prvou zastávkou sa stal Dóm sv. Štefana. Katedrála stojí už dlhé stáročia (výstavba začala Našou prvou zastávkou sa stal Dóm sv. Štefana. Katedrála stojí už dlhé stáročia (výstavba začala 
v 12. stor.) a zažila mnohé korunovácie panovníkov i pohrebné obrady známych postáv z histórie v 12. stor.) a zažila mnohé korunovácie panovníkov i pohrebné obrady známych postáv z histórie 
ako napr. pohreb cisára Františka Jozefa I. či W. A. Mozarta. Okrem chrámu sme navštívili aj severnú ako napr. pohreb cisára Františka Jozefa I. či W. A. Mozarta. Okrem chrámu sme navštívili aj severnú 
vežu dómu. Trúfli sme si, veď fyzicky sme veľmi zdatní a na hodinách telesnej nemáme problém ani vežu dómu. Trúfli sme si, veď fyzicky sme veľmi zdatní a na hodinách telesnej nemáme problém ani 
v posilňovni. Keďže pani učiteľka Mucsková je veľmi aktívna a zvyčajne robí viac vecí naraz, výstup v posilňovni. Keďže pani učiteľka Mucsková je veľmi aktívna a zvyčajne robí viac vecí naraz, výstup 
na vežu si krátila počítaním schodov. Vďaka nej sme získali cennú informáciu pre budúcich návštev-na vežu si krátila počítaním schodov. Vďaka nej sme získali cennú informáciu pre budúcich návštev-
níkov tejto veže. Ak sa vám 340 schodov nezdá veľa a chcete si vychutnať pohľad na Viedeň z vtáčej níkov tejto veže. Ak sa vám 340 schodov nezdá veľa a chcete si vychutnať pohľad na Viedeň z vtáčej 
perspektívy, zvážte aj psychickú náročnosť – úzke, točité a nekonečné schodisko. Trúfate si?perspektívy, zvážte aj psychickú náročnosť – úzke, točité a nekonečné schodisko. Trúfate si?

 Neskôr naše kroky smerovali do Kaisergruft (cisárskej krypty), ktorá je oficiálnym pohrebiskom  Neskôr naše kroky smerovali do Kaisergruft (cisárskej krypty), ktorá je oficiálnym pohrebiskom 
príslušníkov habsburského rodu. Majestátnosť tých hrobiek určite stojí za návštevu. Keďže pani príslušníkov habsburského rodu. Majestátnosť tých hrobiek určite stojí za návštevu. Keďže pani 
Marmanová je vášnivá hudobníčka, najviac času sme strávili v Haus der Musik (Dom hudby). Hneď Marmanová je vášnivá hudobníčka, najviac času sme strávili v Haus der Musik (Dom hudby). Hneď 
pri vstupe sme sa pobavili na spievajúcich schodoch, vypočuli si koncert Viedenskej filharmónie, pri vstupe sme sa pobavili na spievajúcich schodoch, vypočuli si koncert Viedenskej filharmónie, 
zložili valčík hodom kockou. Hodinu dejepisu sme strávili na treťom poschodí, kde sme sa zoznámili zložili valčík hodom kockou. Hodinu dejepisu sme strávili na treťom poschodí, kde sme sa zoznámili 
so životopismi rôznych skladateľov. Veľkým zážitkom bola rola dirigenta. Dostali sme do ruky diri-so životopismi rôznych skladateľov. Veľkým zážitkom bola rola dirigenta. Dostali sme do ruky diri-
gentskú taktovku a orchester začal hrať podľa našich pokynov. Ak to však nebolo dobré, hudobník gentskú taktovku a orchester začal hrať podľa našich pokynov. Ak to však nebolo dobré, hudobník 
sa postavil a vyjadril svoju nespokojnosť. Na štvrtom poschodí sme navštívili hudobný obchodík. sa postavil a vyjadril svoju nespokojnosť. Na štvrtom poschodí sme navštívili hudobný obchodík. 
Naši chalani si tu kúpili kazoo, jednoduchý hudobný nástroj s bzučiacim zvukom, ktorý nás spre-Naši chalani si tu kúpili kazoo, jednoduchý hudobný nástroj s bzučiacim zvukom, ktorý nás spre-
vádzal po zvyšok cesty. Na záver nám Jakub doprial umelecký zážitok excelentnou hrou na klavíri.  vádzal po zvyšok cesty. Na záver nám Jakub doprial umelecký zážitok excelentnou hrou na klavíri.  
Po odchode z múzea sme ešte videli Augustiner Kirche, kde sa vydávala najznámejšia cisárovná Sisi. Po odchode z múzea sme ešte videli Augustiner Kirche, kde sa vydávala najznámejšia cisárovná Sisi. 

Z celého srdca by som sa chcela poďakovať pani učiteľke Marmanovej za to, že našla taký jedi-Z celého srdca by som sa chcela poďakovať pani učiteľke Marmanovej za to, že našla taký jedi-
nečný spôsob, ako sa rozlúčiť so svojimi žiakmi po ukončení hudobnej výchovy, keďže v tercii ju už nečný spôsob, ako sa rozlúčiť so svojimi žiakmi po ukončení hudobnej výchovy, keďže v tercii ju už 
mať nebudeme. V mene celej triedy ďakujem aj pani triednej Mucskovej, že bola ochotná s nami ísť  mať nebudeme. V mene celej triedy ďakujem aj pani triednej Mucskovej, že bola ochotná s nami ísť  
a zvládla naše  šibalstvá. Milá príma, už sa teraz sa môžete tešiť, bol to skvelý zážitok. a zvládla naše  šibalstvá. Milá príma, už sa teraz sa môžete tešiť, bol to skvelý zážitok. 

Klára Muráriková, sekundaKlára Muráriková, sekunda

Štvrtáci sa lúčia

Budeme štvrtýkrát ZELENOU ŠKOLOU?Budeme štvrtýkrát ZELENOU ŠKOLOU?
V certifikačnom období školských rokov 2023/2024 – 2024/2025 V certifikačnom období školských rokov 2023/2024 – 2024/2025 

sme sa opäť zapojili do medzinárodného programu Zelená škola sme sa opäť zapojili do medzinárodného programu Zelená škola 
(Ecoschools). Tento rok sme sa už po štvrtýkrát pokúsili obhájiť (Ecoschools). Tento rok sme sa už po štvrtýkrát pokúsili obhájiť 
čestný titul, ktorý získavajú školy aktívne sa usilujúce o udržateľnosť  čestný titul, ktorý získavajú školy aktívne sa usilujúce o udržateľnosť  
a ochranu životného prostredia. Našu snahu posúdila 9. júna 2025 a ochranu životného prostredia. Našu snahu posúdila 9. júna 2025 
tzv. hodnotiaca návšteva a čakáme na jej rozhodnutie.tzv. hodnotiaca návšteva a čakáme na jej rozhodnutie.

Hlavnou témou nášho ekologického úsilia bola v uplynulých dvoch Hlavnou témou nášho ekologického úsilia bola v uplynulých dvoch 
rokoch doprava a ovzdušie. Stanovili sme si jasný cieľ – znížiť podiel rokoch doprava a ovzdušie. Stanovili sme si jasný cieľ – znížiť podiel 
členov školskej komunity, ktorí sa do školy dopravujú autom, o 15 %.členov školskej komunity, ktorí sa do školy dopravujú autom, o 15 %.

Ako na tom sme? Prieskum z októbra 2023 ukázal, že autom prichá-Ako na tom sme? Prieskum z októbra 2023 ukázal, že autom prichá-
dzalo až 56 % žiakov a zamestnancov. V júni 2025 sme zaznamenali dzalo až 56 % žiakov a zamestnancov. V júni 2025 sme zaznamenali 
pokles na 40 %, pričom čoraz viac z nás využíva zdieľanú dopravu. pokles na 40 %, pričom čoraz viac z nás využíva zdieľanú dopravu. 
(Ak ešte nemáte stiahnutú aplikáciu na spolujazdu, nájdete ju tu: (Ak ešte nemáte stiahnutú aplikáciu na spolujazdu, nájdete ju tu: 
https://spolujazdec.netlify.app/ )https://spolujazdec.netlify.app/ )

Veľký podiel na tomto úspechu mala aj naša výzva „Do školy ekolo-Veľký podiel na tomto úspechu mala aj naša výzva „Do školy ekolo-
gicky“. Súťaž medzi triedami priniesla napínavé súboje a víťazmi  gicky“. Súťaž medzi triedami priniesla napínavé súboje a víťazmi  
sa nakoniec stali: I.B, sekunda a II.Asa nakoniec stali: I.B, sekunda a II.A

Srdečne im gratulujeme! Odmenou im bude deň bez vyučovania, Srdečne im gratulujeme! Odmenou im bude deň bez vyučovania, 
ktorý môžu využiť na exkurziu, výlet, šport či inú zmysluplnú aktivitu.ktorý môžu využiť na exkurziu, výlet, šport či inú zmysluplnú aktivitu.
Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili – vďaka vám sme Zelená škola! Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili – vďaka vám sme Zelená škola! 

Dagmar Balalová a Kolégium Zelenej školyDagmar Balalová a Kolégium Zelenej školy
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Marianka - 7. 6. 2025
Môj Ježiš, pre Teba trpieť a v utrpe-Môj Ježiš, pre Teba trpieť a v utrpe-

ní Teba tešiť.ní Teba tešiť.
Pre vysvetlenie čitateľom : začínam Pre vysvetlenie čitateľom : začínam 

pozdravom Laického spoločenstva pozdravom Laického spoločenstva 
tešiteľov a tešiteliek Božského Srdca tešiteľov a tešiteliek Božského Srdca 
Ježišovho (LST BSJ) ktorého členovia Ježišovho (LST BSJ) ktorého členovia 
sa zúčastnili dňa 7. 6. 2025 púte do sa zúčastnili dňa 7. 6. 2025 púte do 
Marianky.Marianky.

Motívom púte bolo vyprosovanie Motívom púte bolo vyprosovanie 
nových povolaní, ako do laického nových povolaní, ako do laického 
spoločenstva tešiteľov a tešiteliek, spoločenstva tešiteľov a tešiteliek, 
tak aj do rehoľného spoločenstva tak aj do rehoľného spoločenstva 
sestier tešiteliek Božského Srdca sestier tešiteliek Božského Srdca 
Ježišovho a samozrejme aj Kongre-Ježišovho a samozrejme aj Kongre-
gácie bratov tešiteľov z Getseman, gácie bratov tešiteľov z Getseman, 
ktorí toto pútnické miesto spravujú ktorí toto pútnické miesto spravujú 
a s ktorými laické spoločenstvo, ako a s ktorými laické spoločenstvo, ako 
aj sestry tešiteľky úzko spolupracujú.aj sestry tešiteľky úzko spolupracujú.

Rád by som sa chcel podeliť o svoje Rád by som sa chcel podeliť o svoje 
dojmy z tejto krásnej púte.dojmy z tejto krásnej púte.

Z Púchova sme vyrazili o 7:00 hod. Z Púchova sme vyrazili o 7:00 hod. 
Cestu sme absolvovali Púchovským Cestu sme absolvovali Púchovským 
dráčikom. Tu nemôžem nespome-dráčikom. Tu nemôžem nespome-
núť skvelého vodiča p. Lenka, ktorý núť skvelého vodiča p. Lenka, ktorý 
nielen spoľahlivo jazdil, ale doslova nielen spoľahlivo jazdil, ale doslova 
nám vniesol do dráčika naše zdra-nám vniesol do dráčika naše zdra-
votne postihnuté a aj vekom pozna-votne postihnuté a aj vekom pozna-
čené účastníčky púte.čené účastníčky púte.

Zhruba po dvoch hodinách sme Zhruba po dvoch hodinách sme 
boli na pútnickom mieste. Pri vystu-boli na pútnickom mieste. Pri vystu-
povaní z dráčika sme opäť ocenili povaní z dráčika sme opäť ocenili 
hlboko ľudský prístup p. Lenka.hlboko ľudský prístup p. Lenka.

O 10:00 hod. sme slávili sv. omšu, O 10:00 hod. sme slávili sv. omšu, 
ktorú koncelebrovali pátri tešitelia z ktorú koncelebrovali pátri tešitelia z 

Getseman, pod vedením generálne-Getseman, pod vedením generálne-
ho pátra Michala Kryzstofovicza.ho pátra Michala Kryzstofovicza.

Po sv. omši sme si pochutili na Po sv. omši sme si pochutili na 
koláčikoch našich pútničiek ktoré s koláčikoch našich pútničiek ktoré s 

veľkou štedrosťou priniesli, aby sa o veľkou štedrosťou priniesli, aby sa o 
ne s láskou podelili. S plnými ústa-ne s láskou podelili. S plnými ústa-
mi sme si vymieňali informácie , čo mi sme si vymieňali informácie , čo 
nové v ostatných spoločenstvách. nové v ostatných spoločenstvách. 
Po nasýtení tela sme pokračovali Po nasýtení tela sme pokračovali 
sýtením duše modlitbou posvätné-sýtením duše modlitbou posvätné-

ho ruženca.ho ruženca.
Po nasýtení tela aj duše sme vykro-Po nasýtení tela aj duše sme vykro-

čili na - pre nás starších a niektorých čili na - pre nás starších a niektorých 
poznačených aj rôznymi zdravotný-poznačených aj rôznymi zdravotný-

mi neduhmi – dosť náročnú krížovú mi neduhmi – dosť náročnú krížovú 
cestu. Ale stálo to za to. Týmto by cestu. Ale stálo to za to. Týmto by 
som chcel pozvať aj mladšiu gene-som chcel pozvať aj mladšiu gene-
ráciu veriacich, aby pouvažovali ráciu veriacich, aby pouvažovali 
nad zasvätením sa krásnej charizme nad zasvätením sa krásnej charizme 
útechy Božského Srdca Ježišovho, útechy Božského Srdca Ježišovho, 
ktoré sa v nevýslovných mukách za ktoré sa v nevýslovných mukách za 
nás obetovalo. A pripojením sa k nás obetovalo. A pripojením sa k 
Jeho zmiernej obete. Veď všetci si Jeho zmiernej obete. Veď všetci si 
nesieme svoje osobné kríže, ktoré nesieme svoje osobné kríže, ktoré 
môžeme venovať Božskému Srdcu. môžeme venovať Božskému Srdcu. 
Ono ich s láskou použije na spásu Ono ich s láskou použije na spásu 
našu a spásu našich blížnych.našu a spásu našich blížnych.

Po krížovej ceste a krátkom oddy-Po krížovej ceste a krátkom oddy-
chu nám páter Michal udelil svoje chu nám páter Michal udelil svoje 
požehnanie na cestu domov. Nasta-požehnanie na cestu domov. Nasta-
lo krátke lúčenie s perspektívou, lo krátke lúčenie s perspektívou, 
že väčšina z nás sa opäť stretne na že väčšina z nás sa opäť stretne na 
celoslovenskom stretnutí v Badí-celoslovenskom stretnutí v Badí-
ne. Cestou späť sme sa za všetko ne. Cestou späť sme sa za všetko 
poďakovali v hodine milosrdenstva poďakovali v hodine milosrdenstva 
korunkou Božieho milosrdenstva. korunkou Božieho milosrdenstva. 
Pri vystupovaní z dráčika sme opäť Pri vystupovaní z dráčika sme opäť 
ocenili pomoc p. Lenka.ocenili pomoc p. Lenka.

Na záver na odľahčenie: „Sláva Na záver na odľahčenie: „Sláva 
nášmu výletu, nezmokli sme už sme nášmu výletu, nezmokli sme už sme 
tu !“ nezadržateľne a hrdosťou.tu !“ nezadržateľne a hrdosťou.

autor: Ján Paliesekautor: Ján Paliesek

Centrum voľného času v Púchove Centrum voľného času v Púchove 
pripravilo podujatie „Včielka Vás baví“, pripravilo podujatie „Včielka Vás baví“, 
ktoré je krásnou bodkou za školským ktoré je krásnou bodkou za školským 
rokom 2024/2025. Vo volejbalovej rokom 2024/2025. Vo volejbalovej 
športovej hale sa predstavili všetky športovej hale sa predstavili všetky 
záujmové útvary, ktoré počas roka záujmové útvary, ktoré počas roka 
navštevovalo viac než 900 detí a navštevovalo viac než 900 detí a 
mládeže z celého okresu Púchov.mládeže z celého okresu Púchov.

Pri tejto príležitosti sa pani primá-Pri tejto príležitosti sa pani primá-
torka Katarína Heneková poďakovala torka Katarína Heneková poďakovala 
riaditeľke CVČ Púchov Alene Strýčko-riaditeľke CVČ Púchov Alene Strýčko-
vej ako aj všetkým rodičom, pedagó-vej ako aj všetkým rodičom, pedagó-
gom, lektorom a samozrejme deťom gom, lektorom a samozrejme deťom 
za spoluprácu a reprezentáciu mesta za spoluprácu a reprezentáciu mesta 
Púchov. Zároveň odovzdala Ďakovný Púchov. Zároveň odovzdala Ďakovný 
list Púchovskému Ekocentru, ktoré list Púchovskému Ekocentru, ktoré 
si pripomína 25. výročie svojho zalo-si pripomína 25. výročie svojho zalo-
ženia. Ocenenie prevzali lektorky ženia. Ocenenie prevzali lektorky 
Gabriela a Klaudia, ktoré sa dlhodobo Gabriela a Klaudia, ktoré sa dlhodobo 
venujú environmentálnej výchove venujú environmentálnej výchove 
detí a mládeže.detí a mládeže.

Do ďalšieho školského roka prajeme Do ďalšieho školského roka prajeme 

celému CVČ Púchov veľa úspechov, celému CVČ Púchov veľa úspechov, 
nadšenia, tvorivých nápadov.nadšenia, tvorivých nápadov.

aautor: Vanesa Čurikováutor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Včielka Vás baví

Na detskom ihrisku v mestskej časti Na detskom ihrisku v mestskej časti 
Ihrište pribudol nový domček so Ihrište pribudol nový domček so 
šmykľavkou, ktorý doplnili pracov-šmykľavkou, ktorý doplnili pracov-
níci Podniku technických služieb níci Podniku technických služieb 
mesta. Nový hrací prvok nahra-mesta. Nový hrací prvok nahra-
dil pôvodný domček, ktorý bol už dil pôvodný domček, ktorý bol už 
výrazne opotrebovaný a vyžadoval výrazne opotrebovaný a vyžadoval 
si časté opravy.si časté opravy.

Vo vnútrobloku bytových domov Vo vnútrobloku bytových domov 
na uliciach Požiarna a Moravská na uliciach Požiarna a Moravská 
zároveň pracovníci PTSM dokon-zároveň pracovníci PTSM dokon-
čili opravu oplotenia. Aktuálne sa čili opravu oplotenia. Aktuálne sa 
pracuje na novom nátere. Veríme, že pracuje na novom nátere. Veríme, že 
tieto úpravy potešia nielen deti, ale tieto úpravy potešia nielen deti, ale 
aj ich rodičov. Práce boli realizované aj ich rodičov. Práce boli realizované 
z rozpočtu mesta.z rozpočtu mesta.

aautor: Vanesa Čurikováutor: Vanesa Čuriková

Pokračujeme s obnovou 
detských ihrísk
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Letné Majstrovstvá Slovenska v plávaní
Letné Majstrovstvá Slovenska v plávaní odštartovali 6. – 8. júna 2025 Letné Majstrovstvá Slovenska v plávaní odštartovali 6. – 8. júna 2025 

kategóriou mladší žiaci (r.nar. 2013,2014). V konkurencii 256 plavcov z 52 kategóriou mladší žiaci (r.nar. 2013,2014). V konkurencii 256 plavcov z 52 
klubov sa  predstavili na 50 metrovom otvorenom bazéne v Štúrove dvaja klubov sa  predstavili na 50 metrovom otvorenom bazéne v Štúrove dvaja 
zástupcovia púchovského plávania pod vedením trénerky Dany Strelčíkovej: zástupcovia púchovského plávania pod vedením trénerky Dany Strelčíkovej: 
Tereza Labantová a Tymon Hanták.Tereza Labantová a Tymon Hanták.

Dvojica si vyplávala až 9 osobných rekordov a fantastických 5 pódiových Dvojica si vyplávala až 9 osobných rekordov a fantastických 5 pódiových 
umiestnení. Terezka Labantová sa stala vicemajsterkou Slovenska v disciplíne umiestnení. Terezka Labantová sa stala vicemajsterkou Slovenska v disciplíne 
200m motýlik (2:46,46 s.), pričom si vylepšila svoj osobák o takmer 6 sekúnd. 200m motýlik (2:46,46 s.), pričom si vylepšila svoj osobák o takmer 6 sekúnd. 
K tomu pridala 3 x bronzovú medailu , a to na 100m motýlik (1:12,94 s.), 200 K tomu pridala 3 x bronzovú medailu , a to na 100m motýlik (1:12,94 s.), 200 
m polohové preteky (2:45,28 s.) a 400m polohové preteky časom 5:42,67 m polohové preteky (2:45,28 s.) a 400m polohové preteky časom 5:42,67 
s. a krásnym zlepšením až o 16 sekúnd. V ďalších disciplínach obsadila 1x s. a krásnym zlepšením až o 16 sekúnd. V ďalších disciplínach obsadila 1x 
6.miesto (800m voľný spôsob), 1x 7 miesto ( 200m vs) a 2x 8.miesto (50m 6.miesto (800m voľný spôsob), 1x 7 miesto ( 200m vs) a 2x 8.miesto (50m 
a 100m vs). Celkovo 4 vynikajúce osobné rekordy zaplával Tymon Hanták, a 100m vs). Celkovo 4 vynikajúce osobné rekordy zaplával Tymon Hanták, 
a tiež sa stal vícemajstrom Slovenska a teda striebro si odniesol v disciplí-a tiež sa stal vícemajstrom Slovenska a teda striebro si odniesol v disciplí-
ne400m polohové preteky  (5:53,28 s.) so zlepšením o takmer 17 sekúnd. ne400m polohové preteky  (5:53,28 s.) so zlepšením o takmer 17 sekúnd. 
Štvrté miesto obsadil dvakrát , a to na 200m prsia s 5 sekundovým vylepše-Štvrté miesto obsadil dvakrát , a to na 200m prsia s 5 sekundovým vylepše-
ním svojho osobného rekordu (3:10,43 s.) a na 100m prsia ( 1:27,12 s.). 1x bol ním svojho osobného rekordu (3:10,43 s.) a na 100m prsia ( 1:27,12 s.). 1x bol 
šiesty (100m motýlik) a 1x skončil na 9.mieste 100m  voľný spôsob.šiesty (100m motýlik) a 1x skončil na 9.mieste 100m  voľný spôsob.

Kategória junior a senior sa predstaví na M SR v Bratislave 13.- 15. júna a Kategória junior a senior sa predstaví na M SR v Bratislave 13.- 15. júna a 
starší žiaci 20. – 22. júna 2025 v Žiline, kde bude mať náš plavecký klub širšie starší žiaci 20. – 22. júna 2025 v Žiline, kde bude mať náš plavecký klub širšie 
zastúpenie našich plavcov. Prajeme všetkým kvalifikovaným veľa šťastia v zastúpenie našich plavcov. Prajeme všetkým kvalifikovaným veľa šťastia v 
bazénoch.bazénoch.

Terezke a Tymonovi patrí veľká gratulácia za reprezentáciu nášho klubu a Terezke a Tymonovi patrí veľká gratulácia za reprezentáciu nášho klubu a 
mesta!!!mesta!!!

autor: Dana Strelčíkováautor: Dana Strelčíková

Maturanti SOŠ obchodu a služieb si prevzali maturitné 
vysvedčenia

V priestoroch Župného domu v V priestoroch Župného domu v 
Púchove sa uskutočnilo slávnost-Púchove sa uskutočnilo slávnost-
né odovzdávanie maturitných né odovzdávanie maturitných 
vysvedčení absolventom Strednej vysvedčení absolventom Strednej 
odbornej školy obchodu a služieb odbornej školy obchodu a služieb 
Púchov. Tento výnimočný deň patril Púchov. Tento výnimočný deň patril 
študentom tried IV. A, II. P a V. AH, študentom tried IV. A, II. P a V. AH, 
ktorí úspešne ukončili svoje štúdium  ktorí úspešne ukončili svoje štúdium  
a vstupujú do novej etapy života.a vstupujú do novej etapy života.

Slávnosť pripravilo Oddelenie Slávnosť pripravilo Oddelenie 
školstva, mládeže, športu a kultúry školstva, mládeže, športu a kultúry 
MsÚ Púchov. Program spríjemnili MsÚ Púchov. Program spríjemnili 
umelecké vystúpenia žiakov Základ-umelecké vystúpenia žiakov Základ-
nej umeleckej školy Púchov.nej umeleckej školy Púchov.

Maturitné vysvedčenia absolven-Maturitné vysvedčenia absolven-
tom odovzdala pani riaditeľka školy tom odovzdala pani riaditeľka školy 
Miriam Kremeňová spolu s tried-Miriam Kremeňová spolu s tried-
nymi učiteľkami jednotlivých tried. nymi učiteľkami jednotlivých tried. 
„Nech sa už vaša cesta uberie akým-„Nech sa už vaša cesta uberie akým-

koľvek smerom, želáme vám, aby ste koľvek smerom, želáme vám, aby ste 
si neustále uchovali zvedavosť, krea-si neustále uchovali zvedavosť, krea-
tivitu, túžbu po zlepšovaní a vášeň tivitu, túžbu po zlepšovaní a vášeň 
pre dobrodružstvo,“ povedala pani pre dobrodružstvo,“ povedala pani 
riaditeľka. K osobnej gratulácii sa riaditeľka. K osobnej gratulácii sa 
pridala aj primátorka mesta Púchov pridala aj primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková, ktorá maturan-Katarína Heneková, ktorá maturan-
tom odovzdalaPamätné listy mesta.tom odovzdalaPamätné listy mesta.

Všetkým absolventom srdečne Všetkým absolventom srdečne 
gratulujeme k dosiahnutému vzde-gratulujeme k dosiahnutému vzde-
laniu a prajeme, aby ich ďalšia cesta laniu a prajeme, aby ich ďalšia cesta 
– či už študijná, pracovná alebo – či už študijná, pracovná alebo 
osobná – bola plná úspechov, správ-osobná – bola plná úspechov, správ-
nych rozhodnutí a splnených snov. nych rozhodnutí a splnených snov. 
Gratulujeme aj Vanese Martáko-Gratulujeme aj Vanese Martáko-
vej z V. AH, ktorá sa stala najlepším vej z V. AH, ktorá sa stala najlepším 
absolventom školy v školskom roku absolventom školy v školskom roku 
2024/2025.2024/2025.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Vysvedčenia si prevzali aj maturanti Spojenej školy  
Ivana Krasku

Po slávnostnom odovzdávaní Po slávnostnom odovzdávaní 
maturitných vysvedčení maturan-maturitných vysvedčení maturan-
tom SOŠOaS Púchov sme pokračo-tom SOŠOaS Púchov sme pokračo-
vali odovzdávaním vysvedčení aj vali odovzdávaním vysvedčení aj 
absolventom Spojenej školy Ivana absolventom Spojenej školy Ivana 
Krasku Púchov, konkrétne triedam Krasku Púchov, konkrétne triedam 
IV. A, IV. B a IV. C. Slávnostnú atmo-IV. A, IV. B a IV. C. Slávnostnú atmo-
sféru podujatia dotvorili vystúpenia sféru podujatia dotvorili vystúpenia 
žiakov Základnej umeleckej školy žiakov Základnej umeleckej školy 
Púchov.Púchov.

Pani riaditeľka Lenka Jancíková Pani riaditeľka Lenka Jancíková 
vo svojom príhovore pogratulovala vo svojom príhovore pogratulovala 
všetkým absolventom k úspešnému všetkým absolventom k úspešnému 
ukončeniu štúdia a zároveň oznámi-ukončeniu štúdia a zároveň oznámi-
la dôležitú novinku – názov Spojená la dôležitú novinku – názov Spojená 
škola Ivana Krasku sa od septembra škola Ivana Krasku sa od septembra 
stane súčasťou histórie. Škola vstúpi stane súčasťou histórie. Škola vstúpi 
do novej etapy pod menom Stred-do novej etapy pod menom Stred-
ná odborná škola priemyselných ná odborná škola priemyselných 
technológií, no na úspechy svojich technológií, no na úspechy svojich 
žiakov bude nadväzovať aj naďalej.žiakov bude nadväzovať aj naďalej.

Spolu s triednymi učiteľmi Spolu s triednymi učiteľmi 

odovzdala pani riaditeľka maturitné odovzdala pani riaditeľka maturitné 
vysvedčenia, ako aj pochvaly riadi-vysvedčenia, ako aj pochvaly riadi-
teľkou školy tým študentom, ktorí teľkou školy tým študentom, ktorí 
počas štúdia dosiahli výnimočné počas štúdia dosiahli výnimočné 
výsledky. K osobným gratuláciám výsledky. K osobným gratuláciám 
sa pripojila aj primátorka mesta sa pripojila aj primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková, ktorá Púchov Katarína Heneková, ktorá 
maturantom odovzdala Pamätné maturantom odovzdala Pamätné 
listy a zaželala im veľa úspechov  listy a zaželala im veľa úspechov  
v ich ďalšej životnej ceste.v ich ďalšej životnej ceste.

Ocenenie najlepšieho absolventa Ocenenie najlepšieho absolventa 
školy v školskom roku 2024/2025 školy v školskom roku 2024/2025 
si odniesol Adam Bašo, ktorému si odniesol Adam Bašo, ktorému 
srdečne blahoželáme. Maturantom srdečne blahoželáme. Maturantom 
prajeme, aby sa im darilo napĺňať prajeme, aby sa im darilo napĺňať 
svoje ciele a sny. Veríme, že skúse-svoje ciele a sny. Veríme, že skúse-
nosti a vedomosti získané počas nosti a vedomosti získané počas 
štúdia budú pevným základom pre štúdia budú pevným základom pre 
ich budúcnosť, nech sa vydajú akou-ich budúcnosť, nech sa vydajú akou-
koľvek cestou.koľvek cestou.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Striebro z MSR pre volejbalistov zo ZŠ Gorazdova

Radosť, pýcha a obrovský úspech. Tak by sa dali opísať pocity, ktoré zavládli Radosť, pýcha a obrovský úspech. Tak by sa dali opísať pocity, ktoré zavládli 
v našom súbore po návrate našich šikovných mažoretiek zo súboru NELLY v našom súbore po návrate našich šikovných mažoretiek zo súboru NELLY 
z Majstrovstiev Slovenska z Prešova. Dievčatá predviedli skvelé výkony a z Majstrovstiev Slovenska z Prešova. Dievčatá predviedli skvelé výkony a 
domov priniesli vzácne kovy, ktoré sú výsledkom ich vytrvalosti, tvrdej práce domov priniesli vzácne kovy, ktoré sú výsledkom ich vytrvalosti, tvrdej práce 
a tréningov. Mažoretky NELLY prežili na východe ozajstnú žatvu, keď z ich a tréningov. Mažoretky NELLY prežili na východe ozajstnú žatvu, keď z ich 

21 choreografií bolo 17 medailových – 7x zlato, 4x striebro a 6x bronz. Vybo-21 choreografií bolo 17 medailových – 7x zlato, 4x striebro a 6x bronz. Vybo-
jovali si postup na Majstrovstvá Európy v Taliansku a Majstrovstvá sveta v jovali si postup na Majstrovstvá Európy v Taliansku a Majstrovstvá sveta v 
Chorvátsku. Všetkým dievčatám gratulujeme, sme na vás hrdé. Touto cestou Chorvátsku. Všetkým dievčatám gratulujeme, sme na vás hrdé. Touto cestou 
chceme vyjadriť poďakovanie všetkým trénerkám – Veronike V., Aďke B., chceme vyjadriť poďakovanie všetkým trénerkám – Veronike V., Aďke B., 
Lucke D., Dominike Ž. a Ninke K. za ich obetu, čas, skvelé nápady a trpezlivosť Lucke D., Dominike Ž. a Ninke K. za ich obetu, čas, skvelé nápady a trpezlivosť 
pri tvorení choreografií aj príprave na súťaž. Takisto veľké poďakovanie patrí pri tvorení choreografií aj príprave na súťaž. Takisto veľké poďakovanie patrí 
aj manažérke súboru Táničke a vedúcej Ľudke za dlhé hodiny príprav, orga-aj manažérke súboru Táničke a vedúcej Ľudke za dlhé hodiny príprav, orga-
nizáciu a dozeranie, aby všetko klapalo ako má. Ďakujeme aj našim skvelým nizáciu a dozeranie, aby všetko klapalo ako má. Ďakujeme aj našim skvelým 
krajčírkam Janke Halasovej, Zuzke Pšenákovej a Janke Vráblovej. Vyjadruje-krajčírkam Janke Halasovej, Zuzke Pšenákovej a Janke Vráblovej. Vyjadruje-
me aj ďakujem všetkým rodičom, ktorí nám pomáhali s prípravami kostýmov me aj ďakujem všetkým rodičom, ktorí nám pomáhali s prípravami kostýmov 
a zároveň aj tým,ktorí prišli povzbudzovať svoje deti. A posledná a zároveň a zároveň aj tým,ktorí prišli povzbudzovať svoje deti. A posledná a zároveň 
najväčšiavďaka patrí CVČ - Alenke Strýčkovej a mestu Púchov za finančnú najväčšiavďaka patrí CVČ - Alenke Strýčkovej a mestu Púchov za finančnú 
dotáciu súboru NELLY. dotáciu súboru NELLY. 

Umiestnenia:Umiestnenia:
ZLATO – 7xZLATO – 7x
Majster Slovenska – Petra Rosinová – sólo kadet pom /Bocian/Majster Slovenska – Petra Rosinová – sólo kadet pom /Bocian/
Majster Slovenska – Aneta Pšenková – sólo junior pom /Katty Perry/Majster Slovenska – Aneta Pšenková – sólo junior pom /Katty Perry/

Majster Slovenska –A. Pšenková, E. Lezzani, P. Kuchtová – trio junior pom /Majster Slovenska –A. Pšenková, E. Lezzani, P. Kuchtová – trio junior pom /
Pavúky/Pavúky/

Majster Slovenska- Defilé junior pom  /Útek z väzenia/Majster Slovenska- Defilé junior pom  /Útek z väzenia/
Majster Slovenska – Defilé senior pom /Rammstein/Majster Slovenska – Defilé senior pom /Rammstein/
Majster Slovenska – Veľká formácia kadet pom /Divoký západ/Majster Slovenska – Veľká formácia kadet pom /Divoký západ/
Majster Slovenska – Veľká formácia junior pom /Záhada bermudského Majster Slovenska – Veľká formácia junior pom /Záhada bermudského 

trojuholníka/trojuholníka/
STRIEBRO –4xSTRIEBRO –4x
I. Vicemajster Slovenska – Mini mix senior /Púštna búrka/I. Vicemajster Slovenska – Mini mix senior /Púštna búrka/
I. Vicemajster Slovenska – Romana Halušková – sólo senior pom /LaraCroft/I. Vicemajster Slovenska – Romana Halušková – sólo senior pom /LaraCroft/
I. Vicemajster Slovenska – Mini senior pom /7 hlavných hriechov/I. Vicemajster Slovenska – Mini senior pom /7 hlavných hriechov/
I. Vicemajster Slovenska – Veľká formácia Mix junior /Veľký Gatsby/I. Vicemajster Slovenska – Veľká formácia Mix junior /Veľký Gatsby/
BRONZ – 6xBRONZ – 6x
I. Vicemajster Slovenska – Mini mix kadet /Korytnačky/I. Vicemajster Slovenska – Mini mix kadet /Korytnačky/
II. Vicemajster Slovenska – S. Adamčíková, L. Jančeková, N. Novosadová – II. Vicemajster Slovenska – S. Adamčíková, L. Jančeková, N. Novosadová – 

trio kadet pom /Párty/trio kadet pom /Párty/
II. Vicemajster Slovenska – Mini junior pom /Coldplay/II. Vicemajster Slovenska – Mini junior pom /Coldplay/
II. Vicemajster Slovenska – V. Kuchtová, A. Kotešovcová, N. Pšenková – trio II. Vicemajster Slovenska – V. Kuchtová, A. Kotešovcová, N. Pšenková – trio 

senior pom /Nočná obloha/senior pom /Nočná obloha/
II. Vicemajster Slovenska – Defilé junior baton /Taliansko/II. Vicemajster Slovenska – Defilé junior baton /Taliansko/
II. Vicemajster Slovenska – Veľká formácia senior pom /Príbeh života/II. Vicemajster Slovenska – Veľká formácia senior pom /Príbeh života/

  
autor: Jana Kuchtováautor: Jana Kuchtová

Majstrovstvá SR v Prešove: Majstrovstvá SR v Prešove: 
Mažoretky NELLY ovládli majstrovstváMažoretky NELLY ovládli majstrovstvá

V dňoch 10.6.-11.6.2025 sa žiaci zo ZŠ Gorazdova zúčastnili na Majstrov-V dňoch 10.6.-11.6.2025 sa žiaci zo ZŠ Gorazdova zúčastnili na Majstrov-
stvách Slovenska MIDIcoolvolley základných škôl vo volejbale žiakov. Každý stvách Slovenska MIDIcoolvolley základných škôl vo volejbale žiakov. Každý 
kraj reprezentovalo družstvo, ktoré zvíťazilo v krajskom kole, týchto 8 druž-kraj reprezentovalo družstvo, ktoré zvíťazilo v krajskom kole, týchto 8 druž-
stiev bolo rozdelených do dvoch skupín po 4 družstvá. Súbežne s chlapcami stiev bolo rozdelených do dvoch skupín po 4 družstvá. Súbežne s chlapcami 
hrali aj dievčatá, kde nám dvojitá účasť ušla len veľmi tesne, keď žiačky z našej hrali aj dievčatá, kde nám dvojitá účasť ušla len veľmi tesne, keď žiačky z našej 
ZŠ v okresnom kole po vyrovnanom boji podľahli družstvu zo ZŠ Slovanská z ZŠ v okresnom kole po vyrovnanom boji podľahli družstvu zo ZŠ Slovanská z 
Považskej Bystrice, ktoré na MS nakoniec získali bronzové medaile.Považskej Bystrice, ktoré na MS nakoniec získali bronzové medaile.

   V skupine A. v utorok 10.6. sa odohrali 3 zápasy, keďže sa hralo systémom    V skupine A. v utorok 10.6. sa odohrali 3 zápasy, keďže sa hralo systémom 
každý s každým, súpermi našich žiakov boli družstvá ZŠ Radlinského Kúty, ZŠ každý s každým, súpermi našich žiakov boli družstvá ZŠ Radlinského Kúty, ZŠ 
Hviezdoslavova Revúca a ZŠ Klačno z Ružomberka. Po troch víťazstvách 2:0 v Hviezdoslavova Revúca a ZŠ Klačno z Ružomberka. Po troch víťazstvách 2:0 v 
skupine obsadili prvé miesto a na druhý deň, v stredu sa odohral semifinálo-skupine obsadili prvé miesto a na druhý deň, v stredu sa odohral semifinálo-
vý zápas so spojenou školou sv. Františka z Assisi z Bratislavy, ktorá obsadila v vý zápas so spojenou školou sv. Františka z Assisi z Bratislavy, ktorá obsadila v 
skupine B druhé miesto. Po vyrovnanom prvom sete, kde sme zvíťazili najtes-skupine B druhé miesto. Po vyrovnanom prvom sete, kde sme zvíťazili najtes-
nejším rozdielom, sme pomerne jednoznačne zvíťazili v druhom a postúpili nejším rozdielom, sme pomerne jednoznačne zvíťazili v druhom a postúpili 
do finále.do finále.

  Vo finále už čakalo družstvo zo ZŠ 8. mája zo Svidníka, ktoré bolo pova-  Vo finále už čakalo družstvo zo ZŠ 8. mája zo Svidníka, ktoré bolo pova-
žované za jednoznačného favorita a v mládežníckych súťažiach sa umiest-žované za jednoznačného favorita a v mládežníckych súťažiach sa umiest-
ňuje vždy na medailových priečkach. Po pre všetkých prekvapivom prvom ňuje vždy na medailových priečkach. Po pre všetkých prekvapivom prvom 
sete, ktorý naši žiaci vyhrali, sa však súper skoncentroval a vyrovnal na 1:1. sete, ktorý naši žiaci vyhrali, sa však súper skoncentroval a vyrovnal na 1:1. 
Niekoľko desiatok fanúšikov, ktorí pricestovali podporiť svoju ZŠ, vytvárali Niekoľko desiatok fanúšikov, ktorí pricestovali podporiť svoju ZŠ, vytvárali 
výbornú atmosféru a rozhodujúci tajbrejk bol veľmi napínavý a vyrovna-výbornú atmosféru a rozhodujúci tajbrejk bol veľmi napínavý a vyrovna-
ný. Víťazstvo mali naši žiaci vo svojich rukách, ale nedokázali premeniť dva ný. Víťazstvo mali naši žiaci vo svojich rukách, ale nedokázali premeniť dva 
mečbaly a nakoniec prehrali tajbrejk 18:16 a zápas 1:2. Aj keď so smutnejším mečbaly a nakoniec prehrali tajbrejk 18:16 a zápas 1:2. Aj keď so smutnejším 
koncom pre nás, jednalo sa o krásne a napínavé zakončenie MSR MIDIcool-koncom pre nás, jednalo sa o krásne a napínavé zakončenie MSR MIDIcool-
volley základných škôl.volley základných škôl.

   Ako sa už na záver patrí, chcel by som zaďakovať za podporu či už vedeniu    Ako sa už na záver patrí, chcel by som zaďakovať za podporu či už vedeniu 
školy ZŠ Gorazdova, ale aj vedeniu mesta Púchov, keďže klubové a školské školy ZŠ Gorazdova, ale aj vedeniu mesta Púchov, keďže klubové a školské 

súťaže sú prepojené. Verím, že sa nám bude aj naďalej dariť reprezentovať súťaže sú prepojené. Verím, že sa nám bude aj naďalej dariť reprezentovať 
naše mesto a aj školu, v areáli ktorej sa prednedávnom dokončilo krásne naše mesto a aj školu, v areáli ktorej sa prednedávnom dokončilo krásne 
multifunkčné ihrisko.multifunkčné ihrisko.

autor: Ivan Štefkoautor: Ivan Štefko



športšport 1919

Volejbal dievčatá – Strieborné medaile pre PÚCHOV!Volejbal dievčatá – Strieborné medaile pre PÚCHOV!
Hráčky 1.VK Púchov opäť prepísali históriu klubu i mesta Púchov. O prekva-Hráčky 1.VK Púchov opäť prepísali históriu klubu i mesta Púchov. O prekva-

penie sa postarali na Majstrovstvách Slovenska vo volejbale mladších žiačok. penie sa postarali na Majstrovstvách Slovenska vo volejbale mladších žiačok. 
Zisk strieborných medailí je vôbec prvé medailové umiestneniedružstva Zisk strieborných medailí je vôbec prvé medailové umiestneniedružstva 
ženského volejbalu pre klub aj pre mesto  Púchov. ženského volejbalu pre klub aj pre mesto  Púchov. 

Tento finálový turnaj sa uskutočnil v dňoch od 30.5. do 1.6. v Trnave za účas-Tento finálový turnaj sa uskutočnil v dňoch od 30.5. do 1.6. v Trnave za účas-
ti 10 najlepších družstiev z celého Slovenska. V súťaží mladších žiačok, riade-ti 10 najlepších družstiev z celého Slovenska. V súťaží mladších žiačok, riade-
nej Slovenskou volejbalovou federáciou, štartovalo túto sezónu 2024/25 nej Slovenskou volejbalovou federáciou, štartovalo túto sezónu 2024/25 
celkovo až 64 družstiev. celkovo až 64 družstiev. 

Finálový turnaj bol rozdelený na dve 5-členné skupiny, v skupine A boli druž-Finálový turnaj bol rozdelený na dve 5-členné skupiny, v skupine A boli druž-
stvá: Slávia UK Bratislava, MŠK Žiar n./H., HIT Trnava, VK Slávia Košice a OŠK stvá: Slávia UK Bratislava, MŠK Žiar n./H., HIT Trnava, VK Slávia Košice a OŠK 
Liet. Lúčka, v skupine B boli nasledovné družstvá: ŠVK Pezinok, 1.VK Púchov, Liet. Lúčka, v skupine B boli nasledovné družstvá: ŠVK Pezinok, 1.VK Púchov, 
VA Uniza Žilina, VK Špišská Nová Ves a VK Krupina. V 3-dňovom turnaji  čakali VA Uniza Žilina, VK Špišská Nová Ves a VK Krupina. V 3-dňovom turnaji  čakali 
na naše hráčky každý deň 2 zápasy na 3 vyhraté sety. Že to nebude žiadna na naše hráčky každý deň 2 zápasy na 3 vyhraté sety. Že to nebude žiadna 
prechádzka ružovým sadom, ukázal hneď prvý zápas proti ŠVK Pezinok. Prvý prechádzka ružovým sadom, ukázal hneď prvý zápas proti ŠVK Pezinok. Prvý 
set sme síce vyhrali, ale v ďalších troch setoch sme urobili niekoľko vlastných set sme síce vyhrali, ale v ďalších troch setoch sme urobili niekoľko vlastných 
chýb naviac ako bolo únosné, čo Pezinok využil a vyhral ich. Celkovo Pezinok chýb naviac ako bolo únosné, čo Pezinok využil a vyhral ich. Celkovo Pezinok 
– Púchov 3:1 (-19,17,19,19). Už za dve hodiny nás čakal ďalší náročný súper, – Púchov 3:1 (-19,17,19,19). Už za dve hodiny nás čakal ďalší náročný súper, 
VA UNIZA Žilina, kde hrala aj hráčka reprezentácie SR kategórie U16 Rebecca VA UNIZA Žilina, kde hrala aj hráčka reprezentácie SR kategórie U16 Rebecca 
Pernicová, ktorú Žilinčanky využívali v plnej miere. Už v prvom sete hráčky Pernicová, ktorú Žilinčanky využívali v plnej miere. Už v prvom sete hráčky 
oboch družstiev predviedli výbornú hru a dramatická koncovka 1.setu 29:27 oboch družstiev predviedli výbornú hru a dramatická koncovka 1.setu 29:27 

bola v prospech Žiliny. Druhá prehra by znamenala koniec nádejí na postup bola v prospech Žiliny. Druhá prehra by znamenala koniec nádejí na postup 
do semifinále a tak sa Púchovčanky, mohutne povzbudzované početným fan do semifinále a tak sa Púchovčanky, mohutne povzbudzované početným fan 
klubom, správne nabudili a druhý set vyhrali tesne 22:25. Ich sebavedomie klubom, správne nabudili a druhý set vyhrali tesne 22:25. Ich sebavedomie 
primerane stúplo, začali hrať bez zbytočných chýb a v ďalších dvoch setoch primerane stúplo, začali hrať bez zbytočných chýb a v ďalších dvoch setoch 
nedali súperovi šancu. Zápas VA UNIZA Žilina – 1.VK Púchov skončil naším nedali súperovi šancu. Zápas VA UNIZA Žilina – 1.VK Púchov skončil naším 
víťazstvom 1:3 (27,-22,-15,-14). Na druhý hrací deň nás čakal húževnatý súper víťazstvom 1:3 (27,-22,-15,-14). Na druhý hrací deň nás čakal húževnatý súper 
z východu: VK Spišská Nová Ves. Púchovčanky hrali prvý set koncentrovane z východu: VK Spišská Nová Ves. Púchovčanky hrali prvý set koncentrovane 
a vyhrali ho tesne 25:22. V druhom sete sa darilo súperovi a keďže naše hráč-a vyhrali ho tesne 25:22. V druhom sete sa darilo súperovi a keďže naše hráč-
ky urobili zopár chýb nevynútene, druhý set vyhrali Spišiačky. Tretí a štvrtý ky urobili zopár chýb nevynútene, druhý set vyhrali Spišiačky. Tretí a štvrtý 

set boli kópiou prvého a druhého setu, a tak sa zápas dostal do tie-breaku. set boli kópiou prvého a druhého setu, a tak sa zápas dostal do tie-breaku. 
Púchovčanky získali na začiatku setu náskok zo stavu 1:1 na 8:1, neskôr to Púchovčanky získali na začiatku setu náskok zo stavu 1:1 na 8:1, neskôr to 
bolo 10:3. Súper síce znížil na 11:7, avšak to bolo všetko, Púchovčanky pred-bolo 10:3. Súper síce znížil na 11:7, avšak to bolo všetko, Púchovčanky pred-
viedli v tiebreaku svoju doteraz najlepšiu hru, vynikli najmä na bloku (3 body viedli v tiebreaku svoju doteraz najlepšiu hru, vynikli najmä na bloku (3 body 
blokom!), podali 3 esá a pridali ďalšie 4 body smečom! Púchov porazil vo blokom!), podali 3 esá a pridali ďalšie 4 body smečom! Púchov porazil vo 
vyše 2-hodinovom zápase Spišskú Novú Ves 3:2 (22,-10,24,-12,7). Víťazstvo vyše 2-hodinovom zápase Spišskú Novú Ves 3:2 (22,-10,24,-12,7). Víťazstvo 
nás posunulo na 2.miesto v skupine, čo znamenalo priebežne postup do nás posunulo na 2.miesto v skupine, čo znamenalo priebežne postup do 
semifinále, ale ešte nás čakal „povinný“ zápas proti Krupine a Spišská Nová semifinále, ale ešte nás čakal „povinný“ zápas proti Krupine a Spišská Nová 

Ves mohla ešte zamiešať poradím, ak Ves mohla ešte zamiešať poradím, ak 
by vyhrala nad Pezinkom. Naše hráčky by vyhrala nad Pezinkom. Naše hráčky 
zvládli úlohu „papierového“ favorita a zvládli úlohu „papierového“ favorita a 
zdolali Krupinu 3:0 (21,16,14), pričom sa zdolali Krupinu 3:0 (21,16,14), pričom sa 
na palubovku dostali aj hráčky z lavič-na palubovku dostali aj hráčky z lavič-
ky. Zápas určujúci výsledné poradie ky. Zápas určujúci výsledné poradie 
zvládol vyhrať Pezinok tesne 3:2 a tak zvládol vyhrať Pezinok tesne 3:2 a tak 
sme definitívne postúpili so semifinále sme definitívne postúpili so semifinále 
Majstrovstiev SR z druhého miesta. Majstrovstiev SR z druhého miesta. 

V semifinále nás čakal najväčší favorit V semifinále nás čakal najväčší favorit 
celého turnaja, obhajca titulu z minu-celého turnaja, obhajca titulu z minu-
lého aj predminulého roka, družstvo, lého aj predminulého roka, družstvo, 
ktoré ťahalo sériu 82 výhier za sebou a ktoré ťahalo sériu 82 výhier za sebou a 
dva roky nepoznalo pocit prehry, druž-dva roky nepoznalo pocit prehry, druž-
stvo MŠK Žiar nad Hronom. Postupom stvo MŠK Žiar nad Hronom. Postupom 
do semifinále Púchov splnil základný do semifinále Púchov splnil základný 
cieľ, ktorého reálnosť dosiahnutia pred cieľ, ktorého reálnosť dosiahnutia pred 
turnajom bola odhadovaná na 50%. Ale turnajom bola odhadovaná na 50%. Ale 
Púchovčanky sa nechceli semifinále iba Púchovčanky sa nechceli semifinále iba 
zúčastniť, chceli dokázať, že ich dote-zúčastniť, chceli dokázať, že ich dote-
rajšie výsledky neboli dielom náhody rajšie výsledky neboli dielom náhody 
či šťastia. Už v prvom sete obe druž-či šťastia. Už v prvom sete obe druž-
stvá predviedli niekoľko vynikajúcich stvá predviedli niekoľko vynikajúcich 

výmien a diváci sledovali výborný volejbal. Bol to súboj kvalitného poda-výmien a diváci sledovali výborný volejbal. Bol to súboj kvalitného poda-
nia, dobrého útoku a výbornej obrany v poli. Obidve družstvá ukázali svoju nia, dobrého útoku a výbornej obrany v poli. Obidve družstvá ukázali svoju 
najlepšiu hru, dôsledkom čoho sa za stavu 2:2 na sety dostalo semifinále do najlepšiu hru, dôsledkom čoho sa za stavu 2:2 na sety dostalo semifinále do 
rozhodujúceho 5.setu. V ňom od začiatku dominovali hráčky 1.VK Púchov, rozhodujúceho 5.setu. V ňom od začiatku dominovali hráčky 1.VK Púchov, 
keď si hneď vytvorili 4-bodový náskok 5:1. Perfektnou hrou, založenou na keď si hneď vytvorili 4-bodový náskok 5:1. Perfektnou hrou, založenou na 
výbornom podaní, dobrej obrane a následnom efektívnom útoku jednoznač-výbornom podaní, dobrej obrane a následnom efektívnom útoku jednoznač-
ne herne prevýšili súpera. K 4 bodom získaných blokom, 3 bodom zo smeču ne herne prevýšili súpera. K 4 bodom získaných blokom, 3 bodom zo smeču 
pridali ešte 2 esá, čo vyústilo do postupovej radosti do finále Majstrovstiev pridali ešte 2 esá, čo vyústilo do postupovej radosti do finále Majstrovstiev 
SR. Púchov zdolal Žiar nad SR. Púchov zdolal Žiar nad 
Hronom po dva a pol hodinovej Hronom po dva a pol hodinovej 
bitke 3:2 (-23,22,24,-20,5).bitke 3:2 (-23,22,24,-20,5).

Vo finále nás čakal ďalší súper Vo finále nás čakal ďalší súper 
zvučného mena – družstvo zvučného mena – družstvo 
Slávia UK Dráčik Bratislava, ktoré Slávia UK Dráčik Bratislava, ktoré 
v druhom semifinále vyradilo v druhom semifinále vyradilo 
Pezinok, taktiež pomerom setov Pezinok, taktiež pomerom setov 
3:2. Finálový duel odštartovali 3:2. Finálový duel odštartovali 
lepšie Púchovčanky, keď získali lepšie Púchovčanky, keď získali 
prvý set pomerne hladko 25:19. prvý set pomerne hladko 25:19. 
Následne sa však začala preja-Následne sa však začala preja-
vovať čiastočne únava, Slávistky vovať čiastočne únava, Slávistky 
odohrali v základnej skupine odohrali v základnej skupine 
celkovo 13 setov, kým Púchov-celkovo 13 setov, kým Púchov-
čanky až 16. Ale najväčšou čanky až 16. Ale najväčšou 
výhodou, ktorú Slávia dokázala výhodou, ktorú Slávia dokázala 
maximálne využiť, bola znač-maximálne využiť, bola znač-
ná výšková prevaha hráčok na ná výšková prevaha hráčok na 
strede siete, kde slávia získavala strede siete, kde slávia získavala 
bod za bodom. Hoci sa dievčatá bod za bodom. Hoci sa dievčatá 
z Púchova nevzdávali, tentokrát z Púchova nevzdávali, tentokrát 
bol súper nad ich sily. Finále sa tak stalo korisťou Slávie, ktorá vyhrala 3:1 bol súper nad ich sily. Finále sa tak stalo korisťou Slávie, ktorá vyhrala 3:1 
(-19,20,21,15). V našom družstve zavládol smútok a aj zopár sĺz dopadlo na (-19,20,21,15). V našom družstve zavládol smútok a aj zopár sĺz dopadlo na 
palubovku, kým si naše dievčatá uvedomili, že majú striebornú medailu z palubovku, kým si naše dievčatá uvedomili, že majú striebornú medailu z 
Majstrovstiev Slovenskej republiky v ženskom volejbale, čo doteraz sa nepo-Majstrovstiev Slovenskej republiky v ženskom volejbale, čo doteraz sa nepo-
darilo žiadnemu družstvu 1.VK Púchov za celých 28 rokov existencie klubu. darilo žiadnemu družstvu 1.VK Púchov za celých 28 rokov existencie klubu. 
Vzdávam hold tomuto družstvo za predvedený výkon a dosiahnutý výsle-Vzdávam hold tomuto družstvo za predvedený výkon a dosiahnutý výsle-
dok, ktorý sa zapísal do volejbalovej histórie Púchova.  Zloženie družstva dok, ktorý sa zapísal do volejbalovej histórie Púchova.  Zloženie družstva 
1.VK Púchov: Sophia Pavlovičová (kpt.), Sofia Madarová, Alžbeta Valachová, 1.VK Púchov: Sophia Pavlovičová (kpt.), Sofia Madarová, Alžbeta Valachová, 
Michaela Valachová, Adela Kaňková, Ema Zágorova, striedali: Stella Horáko-Michaela Valachová, Adela Kaňková, Ema Zágorova, striedali: Stella Horáko-
vá, Barbora Kupčíková, Tamara Tomanová, Barbara Pleváková, Sofia Sliacka a vá, Barbora Kupčíková, Tamara Tomanová, Barbara Pleváková, Sofia Sliacka a 
Diana Vajdečková. Tréner M.Suchánek, asistenti trénera J. Pazdernatý, B. Kluč-Diana Vajdečková. Tréner M.Suchánek, asistenti trénera J. Pazdernatý, B. Kluč-
ka, N. Zugová, zdravotník V. Valachová, štatistik P. Jánovská.ka, N. Zugová, zdravotník V. Valachová, štatistik P. Jánovská.

autor: Michal Suchánekautor: Michal Suchánek



inzercia / oznamyinzercia / oznamy2020

Výzva na predchádzanie výskytu a šíreniu Výzva na predchádzanie výskytu a šíreniu 
burín na neobrábaných pozemkoch.burín na neobrábaných pozemkoch.

Oznamujeme Mesto Púchov upozorňuje vlastníkov pôdy na dodržiava-Oznamujeme Mesto Púchov upozorňuje vlastníkov pôdy na dodržiava-
nie zákona NR SR č.220/2004 Z.z. o ochrane a využívaní poľnohospodárskej nie zákona NR SR č.220/2004 Z.z. o ochrane a využívaní poľnohospodárskej 
pôdy v znení neskorších predpisov.pôdy v znení neskorších predpisov.

Každý je povinný zo zákona chrániť prirodzené funkcie poľnohospodárskej Každý je povinný zo zákona chrániť prirodzené funkcie poľnohospodárskej 
pôdy, ktorá je nezastupiteľnou zložkou životného prostredia.pôdy, ktorá je nezastupiteľnou zložkou životného prostredia.

Vlastníkom, nájomcom a správcom poľnohospodárskej pôdy je uložená Vlastníkom, nájomcom a správcom poľnohospodárskej pôdy je uložená 
povinnosť predchádzať výskytu a šíreniu burín na neobrábaných pozem-povinnosť predchádzať výskytu a šíreniu burín na neobrábaných pozem-
koch.koch.

Týmto Mesto Púchov žiada vlastníkov, nájomcov (užívateľov) poľnohospo-Týmto Mesto Púchov žiada vlastníkov, nájomcov (užívateľov) poľnohospo-
dárskych i nepoľnohospodárskych pozemkov na dodržiavanie citovaného dárskych i nepoľnohospodárskych pozemkov na dodržiavanie citovaného 
zákonného ustanovenia a realizáciu opatrení proti rozširovaniu burín, upo-zákonného ustanovenia a realizáciu opatrení proti rozširovaniu burín, upo-
zorňuje na povinnosť pravidelného udržiavania trávnatých plôch ich kose-zorňuje na povinnosť pravidelného udržiavania trávnatých plôch ich kose-
ním v čase pred kvitnutím (najmenej 2 x do roka), čím sa zabráni ďalšiemu ním v čase pred kvitnutím (najmenej 2 x do roka), čím sa zabráni ďalšiemu 
šíreniu burín a škodcov.šíreniu burín a škodcov.

Mesto Púchov zároveň upozorňuje na skutočnosť, že zo strany Okresného Mesto Púchov zároveň upozorňuje na skutočnosť, že zo strany Okresného 
úradu Považská Bystrica, pozemkový a lesný odbor, budú vykonávané pre-úradu Považská Bystrica, pozemkový a lesný odbor, budú vykonávané pre-
vierky plnenia citovaných zákonných ustanovení.vierky plnenia citovaných zákonných ustanovení.

Podľa § 25 ods.1 písm.a),b) zákona sa priestupku na úseku ochrany poľno-Podľa § 25 ods.1 písm.a),b) zákona sa priestupku na úseku ochrany poľno-
hospodárskej pôdy dopustí ten, kto:hospodárskej pôdy dopustí ten, kto:

písm.a) – nezabezpečil základnú starostlivosť o poľnohospodársku pôdu písm.a) – nezabezpečil základnú starostlivosť o poľnohospodársku pôdu 
alebo spôsobil jej poškodeniealebo spôsobil jej poškodenie

písm.b) – spôsobil svojou nečinnosťou zaburinenie poľnohospodárskeho písm.b) – spôsobil svojou nečinnosťou zaburinenie poľnohospodárskeho 
pozemku alebo nepoľnohospodárskeho pozemku v blízkosti poľnohospo-pozemku alebo nepoľnohospodárskeho pozemku v blízkosti poľnohospo-
dárskeho pozemku.dárskeho pozemku.

V prípade zistenia porušenia zákona budú udelené finančné sankcie fyzic-V prípade zistenia porušenia zákona budú udelené finančné sankcie fyzic-
kej osobe až do výšky 330 € .kej osobe až do výšky 330 € .

Podľa § 26 ods.2 zákona právnickej osobe alebo fyzickej osobe – podnika-Podľa § 26 ods.2 zákona právnickej osobe alebo fyzickej osobe – podnika-
teľovi uloží orgán ochrany poľnohospodárskej pôdy pokutu od 500 € do 33 teľovi uloží orgán ochrany poľnohospodárskej pôdy pokutu od 500 € do 33 
200 € za každý hektár poľnohospodárskej pôdy, ak sa ňom dopúšťa správne-200 € za každý hektár poľnohospodárskej pôdy, ak sa ňom dopúšťa správne-
ho deliktu podľa § 26 ods.1 zákona.ho deliktu podľa § 26 ods.1 zákona.

V zastavanom území mesta rieši vec príslušný mestský úrad. V prípade po-V zastavanom území mesta rieši vec príslušný mestský úrad. V prípade po-
treby bude vec riešená okresným úradom, ako príslušným orgánom ochrany treby bude vec riešená okresným úradom, ako príslušným orgánom ochrany 
poľnohospodárskej pôdy. Ak pôjde o sústavné obťažovanie z pozemku trva-poľnohospodárskej pôdy. Ak pôjde o sústavné obťažovanie z pozemku trva-
le zamoreného burinami, vec bude riešená súdnou cestou.le zamoreného burinami, vec bude riešená súdnou cestou.

MsÚMsÚ



spomienky / inzerciaspomienky / inzercia 2121

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Touto cestou sa chceme Touto cestou sa chceme 
poďakovať všetkým, ktorí poďakovať všetkým, ktorí 
sa prišli rozlúčiť s naším zo-sa prišli rozlúčiť s naším zo-
snulým snulým Jozefom RosinomJozefom Rosinom  
dňa 7.6.2025. Chceme sa dňa 7.6.2025. Chceme sa 
poďakovať všetkým zú-poďakovať všetkým zú-
častneným na odslúženej častneným na odslúženej 
svätej omši. Hlavne pánovi svätej omši. Hlavne pánovi 
farárovi Bilčíkovi, diakonovi farárovi Bilčíkovi, diakonovi 
Milošovi, miništrantom Jankovi, Milanovi, René-Milošovi, miništrantom Jankovi, Milanovi, René-
mu a  tiež pohrebnej službe Advent za jej citlivý mu a  tiež pohrebnej službe Advent za jej citlivý 
prístup. S úctou smútiaca rodina.prístup. S úctou smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Posielame pozdrav do „Posielame pozdrav do 
neba, ocko náš drahý, pre neba, ocko náš drahý, pre 
Teba. Spomienku tichú dnes Teba. Spomienku tichú dnes 
poslať Ti chceme, objať Ťa poslať Ti chceme, objať Ťa 
a  povedať, ako veľmi Ťa mi-a  povedať, ako veľmi Ťa mi-
lujeme.“ Dňa 2.6.2025 uply-lujeme.“ Dňa 2.6.2025 uply-
nulo 30 rokov, čo nás navždy nulo 30 rokov, čo nás navždy 
opustil náš drahý opustil náš drahý Štefan Štefan 
Ozimý. Ozimý. Spomínajú synovia Spomínajú synovia 
Štefan, Miroslav a dcéra Zuzana s rodinami.Štefan, Miroslav a dcéra Zuzana s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„S tichou spomienkou  „S tichou spomienkou  
ku hrobu chodíme, pri pla-ku hrobu chodíme, pri pla-
meni sviečok na Teba mys-meni sviečok na Teba mys-
líme. Osud Ti nedoprial s líme. Osud Ti nedoprial s 
nami dlhšie byť, no v našich nami dlhšie byť, no v našich 
srdciach budeš navždy žiť.“ srdciach budeš navždy žiť.“ 
Dňa 13.6.2025 sme si  pri-Dňa 13.6.2025 sme si  pri-
pomenuli 2. výročie úmrtia pomenuli 2. výročie úmrtia 
Ladislava MlčůchaLadislava Mlčůcha. S láskou . S láskou 
spomínajú manželka Marta s dcérou Martou a zaťom spomínajú manželka Marta s dcérou Martou a zaťom 
Dominikom s rodinami.Dominikom s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„S tichou spomienkou  „S tichou spomienkou  
ku hrobu chodíme, pri pla-ku hrobu chodíme, pri pla-
meni sviečok na teba myslí-meni sviečok na teba myslí-
me. Osud ti nedoprial s nami me. Osud ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v  našich srd-dlhšie byť, no v  našich srd-
ciach budeš navždy žiť.“ Dňa ciach budeš navždy žiť.“ Dňa 
18.5.2025 sme si pripome-18.5.2025 sme si pripome-
nuli nedožité 70. narodeniny nuli nedožité 70. narodeniny 
a dňa 21.6.2025 si pripome-a dňa 21.6.2025 si pripome-
nieme 8. výročie, čo nás navždy opustil náš manžel, nieme 8. výročie, čo nás navždy opustil náš manžel, 
otec a  dedko otec a  dedko Martin Janči Martin Janči z  Horných Kočkoviec. z  Horných Kočkoviec. 
S láskou spomínajú manželka, dcéry a syn s rodina-S láskou spomínajú manželka, dcéry a syn s rodina-
mi. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.mi. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.6.2025 sme si pripo-Dňa 8.6.2025 sme si pripo-
menuli 17. výročie od úmrtia menuli 17. výročie od úmrtia 
našej milovanej mamy, bab-našej milovanej mamy, bab-
ky a prababky ky a prababky Anny Krajčio-Anny Krajčio-
vejvej z Nosíc. a zároveň si pri- z Nosíc. a zároveň si pri-
pomenieme dňa 21.6. 2025 pomenieme dňa 21.6. 2025 
jej nedožitých 100 rokov.  jej nedožitých 100 rokov.  
„Aj keď už nie si medzi nami, „Aj keď už nie si medzi nami, 
v našich srdciach žiješ ďalej. v našich srdciach žiješ ďalej. 
Tvoja láska, múdrosť a vrúcne objatia nám chýbajú Tvoja láska, múdrosť a vrúcne objatia nám chýbajú 
každý deň. Nikdy na Teba nezabudneme!“ S láskou každý deň. Nikdy na Teba nezabudneme!“ S láskou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Stíchlo Tvoje srdce, stíchol „Stíchlo Tvoje srdce, stíchol 
Tvoj hlas, mala si rada ži-Tvoj hlas, mala si rada ži-
vot a  všetkých nás.“ Dňa vot a  všetkých nás.“ Dňa 
10.6.2025 sme si pripomenu-10.6.2025 sme si pripomenu-
li smutných 7 rokov, čo nás li smutných 7 rokov, čo nás 
navždy opustila naša drahá navždy opustila naša drahá 
mama a babka mama a babka Ivka Jurovčí-Ivka Jurovčí-
ková.ková. S láskou a úctou na ňu  S láskou a úctou na ňu 
spomínajú synovia a  dcéry spomínajú synovia a  dcéry 
s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Uschli už slzy, zmiernili žiaľ. „Uschli už slzy, zmiernili žiaľ. 
Čas nikdy nevráti, čo nám už Čas nikdy nevráti, čo nám už 
vzal. Sviečka na hrobe tíško vzal. Sviečka na hrobe tíško 
zhasína, kto Ťa mal rád, ten zhasína, kto Ťa mal rád, ten 
si spomína.“ Dňa 9.6.2025 si spomína.“ Dňa 9.6.2025 
uplynulo 10 rokov, čo nás uplynulo 10 rokov, čo nás 
navždy opustil náš manžel, navždy opustil náš manžel, 
otec, dedko a  svokor otec, dedko a  svokor Jozef Jozef 
Gabaj.Gabaj. S  láskou a  vďakou  S  láskou a  vďakou 
spomína manželka s celou rodinou.spomína manželka s celou rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 26.6.2025 si pripomí-Dňa 26.6.2025 si pripomí-
name nedožitých 60 rokov name nedožitých 60 rokov 
syna a brata syna a brata Paľka Michálka Paľka Michálka 
a  12.7.2025 27 rokov jeho a  12.7.2025 27 rokov jeho 
úmrtia. „Spi sladko, snívaj úmrtia. „Spi sladko, snívaj 
svoj večný sen a  ver, že si svoj večný sen a  ver, že si 
v spomienkach s nami každý v spomienkach s nami každý 
deň.“ S láskou a úctou spomí-deň.“ S láskou a úctou spomí-
najú mama a sestra. najú mama a sestra. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si ticho, žiadne lúče-„Odišiel si ticho, žiadne lúče-
nie, ostalo nám len smutné nie, ostalo nám len smutné 
spomínanie.“ Dňa 15.6.2024 spomínanie.“ Dňa 15.6.2024 
sme si pripomenuli 7. vý-sme si pripomenuli 7. vý-
ročie úmrtia nášho drahé-ročie úmrtia nášho drahé-
ho  otca, dedka a pradedka ho  otca, dedka a pradedka 
Štefana PšenákaŠtefana Pšenáka.  S láskou .  S láskou 
spomínajú deti s rodinami. spomínajú deti s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 16.6.2025 sme si pripo-Dňa 16.6.2025 sme si pripo-
menuli nedožitých 70 rokov menuli nedožitých 70 rokov 
nášho milovaného man-nášho milovaného man-
žela, otca a dedka žela, otca a dedka Viliama Viliama 
Vojtoviča Vojtoviča z Nosíc. S láskou  z Nosíc. S láskou  
a smútkom v srdci si na neho a smútkom v srdci si na neho 
spomíname. „Chýbaš nám spomíname. „Chýbaš nám 
každý, každučký deň. Tvoje každý, každučký deň. Tvoje 
dobré srdce, múdre slová  dobré srdce, múdre slová  
a úsmev zostávajú navždy v našich spomienkach.  a úsmev zostávajú navždy v našich spomienkach.  
Za nikdy nehasnúcu lásku a krásne spomienky Ti ďa-Za nikdy nehasnúcu lásku a krásne spomienky Ti ďa-
kujú manželka a synovia s rodinami.“kujú manželka a synovia s rodinami.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Deň s  dňom sa strieda, „Deň s  dňom sa strieda, 
čas tak rýchlo letí. Ubehol čas tak rýchlo letí. Ubehol 
17. rok, čo už s  nami nie 17. rok, čo už s  nami nie 
si. Svieca dnes horí len pre si. Svieca dnes horí len pre 
Teba, posielame tichú spo-Teba, posielame tichú spo-
mienku do neba. Len kyticu mienku do neba. Len kyticu 
kvetov Ti na hrob môžeme kvetov Ti na hrob môžeme 
dať, pokojný večný spánok dať, pokojný večný spánok 
priať a s láskou na Teba spo-priať a s láskou na Teba spo-
mínať.“ Dňa 12.6.2025 uplynulo 17 rokov, čo nás mínať.“ Dňa 12.6.2025 uplynulo 17 rokov, čo nás 
navždy opustil navždy opustil Vladimír LuhovýVladimír Luhový z  Horných Koč- z  Horných Koč-
koviec. Za tichú spomienku ďakuje mama, sestra koviec. Za tichú spomienku ďakuje mama, sestra 
Maja s rodinou, dcéra Lenka a Dominika, vnukovia Maja s rodinou, dcéra Lenka a Dominika, vnukovia 
Radko, Marko a ostatná rodina.Radko, Marko a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Sú slzy, ktoré neprestanú „Sú slzy, ktoré neprestanú 
tiecť, prázdnota, ktorá sa tiecť, prázdnota, ktorá sa 
nevyplní, spomienky, ktoré  nevyplní, spomienky, ktoré  
sa nevymažú a  ľudia, ktorí  sa nevymažú a  ľudia, ktorí  
sa nikým nenahradia.“ Dňa sa nikým nenahradia.“ Dňa 
12. júna 2025 uplynuli tri 12. júna 2025 uplynuli tri 
roky od chvíle, kedy nás na-roky od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš milovaný vždy opustil náš milovaný 
tatinko a dedko tatinko a dedko Janko Kaš-Janko Kaš-
šovic.šovic. Kto ste ho poznali, venujte mu, prosíme, spolu  Kto ste ho poznali, venujte mu, prosíme, spolu 
s nami tichú spomienku. „Smutné dni, spomienky tr-s nami tichú spomienku. „Smutné dni, spomienky tr-
hajú srdce, ale nič sa nedá zmeniť. Môžeme len utrieť hajú srdce, ale nič sa nedá zmeniť. Môžeme len utrieť 
slzy a  poslať pozdrav do neba.“ S láskou a  vďakou slzy a  poslať pozdrav do neba.“ S láskou a  vďakou 
spomínajú deti s rodinami.spomínajú deti s rodinami.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 25.6.2025 uplynie 5 rokov, čo nás opustila Dňa 25.6.2025 uplynie 5 rokov, čo nás opustila 
naša mamička, babička a  prababička naša mamička, babička a  prababička Anna Hur-Anna Hur-
továtová a  dňa 19.7.2025 uplynie 18 rokov, čo nás  a  dňa 19.7.2025 uplynie 18 rokov, čo nás 
opustil náš otec, dedko a pradedko opustil náš otec, dedko a pradedko Rudolf HurtaRudolf Hurta. . 

Spomínajú deti s rodinami.Spomínajú deti s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
S  láskou a  úctou spomíname na otca  a  mamu  S  láskou a  úctou spomíname na otca  a  mamu  
PekarovýchPekarových, ktorí už, žiaľ, nie sú medzi nami. , ktorí už, žiaľ, nie sú medzi nami. 
„Česť ich pamiatke.“ Spomínajú synovia Martin „Česť ich pamiatke.“ Spomínajú synovia Martin 

a Richard s rodinami.a Richard s rodinami.
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Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

Poďakovanie Poďakovanie 
Milá pani doktorka! Je tomu už desať rokov,  Milá pani doktorka! Je tomu už desať rokov,  
čo naša mamina nesmelo zaklopala na dvere Vašej čo naša mamina nesmelo zaklopala na dvere Vašej 
ambulancie s otázkou: „Prijímate nové deti?“ Vaša ambulancie s otázkou: „Prijímate nové deti?“ Vaša 
odpoveď ju nesmierne potešila, pretože v  tom odpoveď ju nesmierne potešila, pretože v  tom 
momente vedela, že po narodení budú jej deti momente vedela, že po narodení budú jej deti 
v dokonalej starostlivosti. Počas týchto rokov ste v dokonalej starostlivosti. Počas týchto rokov ste 
sa s láskou, radosťou a pochopením starali nielen sa s láskou, radosťou a pochopením starali nielen 
o mňa, ale aj o mojich súrodencov. Nikdy sme ne-o mňa, ale aj o mojich súrodencov. Nikdy sme ne-
počuli slová, ako nedá sa, nejde to, nemôžem... počuli slová, ako nedá sa, nejde to, nemôžem... 
Vždy ste nás privítali s úsmevom na tvári a vtedy Vždy ste nás privítali s úsmevom na tvári a vtedy 
z nás opadol všetok strach. Pozorne ste počúvali, z nás opadol všetok strach. Pozorne ste počúvali, 
čo nás trápi a našli riešenie na naše bolesti a sta-čo nás trápi a našli riešenie na naše bolesti a sta-
rosti. Teraz nastal čas, kedy môžete zanechať pra-rosti. Teraz nastal čas, kedy môžete zanechať pra-
covné povinnosti na starosť iným a  venovať sa covné povinnosti na starosť iným a  venovať sa 
rodine, prechádzkam, knižkám, záhradke a ostat-rodine, prechádzkam, knižkám, záhradke a ostat-
ným svojim tajným túžbam. Želáme Vám hlavne ným svojim tajným túžbam. Želáme Vám hlavne 
veľa pevného zdravia a splnenie všetkých plánov. veľa pevného zdravia a splnenie všetkých plánov. 
Pani doktorka MÁRIA DEKANOVÁ, za všetko Vám Pani doktorka MÁRIA DEKANOVÁ, za všetko Vám 
zo srdca ĎAKUJEME!zo srdca ĎAKUJEME!

Iva, Eli a Jojo P.Iva, Eli a Jojo P.

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.6.2025 renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168.
•	 Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov, 
bytov, jadrá. Elektroinštalácie, maľovky, omietky, 
potery betónových panelových okrasných plotov, 
zámkové, dlažby, strechy, krovy, altánky, izolácie 
striech, odreagovanie domov. Tel.: 0902 266 147.
•	 Vypratávanie domov, bytov, záhrad, povalí, 
pivníc, pílenie stromov, búracie práce, výkopové 
práce, likvidácie nebezpečného odpadu.  
Tel.: 0902 266 147.
INÉ
•	 Ponúkam plexisklo na mieru, hrúbka 2 -10 mm. 
0949 483 457.
•	 Dám do prenájmu 1-izbový byt, pre 1 osobu 
v  rodinnom dome v  Horných Kočkovciach. 0914 
120 216.
•	 Predám starší rodinný dom v  Dohňanoch, cca  
5 km od Púchova, s pekne upraveným pozemkom, 
pri RD sa nachádza aj hospodárska budova, ktorá 
môže slúžiť aj ako dielňa. Cena dohodou. 0905 552 
306.
PRÁCA
•	 Hľadáme opatrovateľku z Púchova a blízkeho okolia 
pre imobilného muža. Práca počas pracovných dní 
od 9:00 do15:00 h. Kontakt 0940 713 746.

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 25.6.2025 si pripome-Dňa 25.6.2025 si pripome-
nieme 10. výročie, čo nás nieme 10. výročie, čo nás 
navždy opustil navždy opustil Jozef ChanoJozef Chano  
z  Horných Kočkoviec. S  lás-z  Horných Kočkoviec. S  lás-
kou spomínajú manželka, kou spomínajú manželka, 
brat a sestry. Kto ste ho po-brat a sestry. Kto ste ho po-
znali, venujte mu s  nami ti-znali, venujte mu s  nami ti-
chú spomienku.chú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 13.6.2025 sme si pripo-Dňa 13.6.2025 sme si pripo-
menuli 18. smutné výročie menuli 18. smutné výročie 
úmrtia manželky, mamy úmrtia manželky, mamy 
a babky a babky Jozefy Sýrnej.Jozefy Sýrnej. Spo- Spo-
mínajú synovia Milan s rodi-mínajú synovia Milan s rodi-
nou, Jozef s dcérami a zaťmi. nou, Jozef s dcérami a zaťmi. 
Spomeňte si spolu s  nami Spomeňte si spolu s  nami 
v  tichej modlitbe za spásu v  tichej modlitbe za spásu 
jej duše.jej duše.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.6.2025 by sa bola do-Dňa 11.6.2025 by sa bola do-
žila krásnych 97 rokov p. žila krásnych 97 rokov p. Má-Má-
ria Boďovária Boďová z Nosíc. S láskou  z Nosíc. S láskou 
a úctou spomínajú syn Jozef a úctou spomínajú syn Jozef 
s  priateľkou Ankou a  ostat-s  priateľkou Ankou a  ostat-
nou rodinou.nou rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 18.6.2025 uplynie 6 ro-Dňa 18.6.2025 uplynie 6 ro-
kov, čo nás navždy opustila kov, čo nás navždy opustila 
naša milovaná dcéra, sestra, naša milovaná dcéra, sestra, 
manželka, mama a  babka manželka, mama a  babka 
Tatiana SmataníkováTatiana Smataníková. Kto . Kto 
ste ju poznali, venujte jej ste ju poznali, venujte jej 
spolu s nami tichú spomien-spolu s nami tichú spomien-
ku. S láskou a úctou spomína ku. S láskou a úctou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 30.6.2025 uplynie  Dňa 30.6.2025 uplynie  
20 rokov, čo nás navždy 20 rokov, čo nás navždy 
opustil   manžel a otec  opustil   manžel a otec  
Roman HrebíkRoman Hrebík.  Kto ste ho .  Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu  poznali, venujte mu spolu  
s nami tichú spomienku.  s nami tichú spomienku.  
S láskou a vďakou spomína S láskou a vďakou spomína 
celá pozostalá rodina.celá pozostalá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si rýchlo a nečaka-„Odišiel si rýchlo a nečaka-
ne bez slova a bez rozlúčky. ne bez slova a bez rozlúčky. 
My Ťa však v srdciach stá-My Ťa však v srdciach stá-
le máme, s láskou a úctou le máme, s láskou a úctou 
na Teba spomíname.“ Dňa na Teba spomíname.“ Dňa 
28.6.2025 uplynie 1 rok, čo 28.6.2025 uplynie 1 rok, čo 
nás navždy opustil náš mi-nás navždy opustil náš mi-
lovaný manžel, otec a dedko lovaný manžel, otec a dedko 
Milan Podhorský.Milan Podhorský. S láskou  S láskou 
spomínajú manželka Ľudmila, dcéry Miroslava, Mária spomínajú manželka Ľudmila, dcéry Miroslava, Mária 
a vnúčik Marko.a vnúčik Marko.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, už nie si me-„Odišiel si tíško, už nie si me-
dzi nami, no v srdciach na-dzi nami, no v srdciach na-
šich žiješ stále s  nami.“ Dňa šich žiješ stále s  nami.“ Dňa 
15.6.2025 sme si pripome-15.6.2025 sme si pripome-
nuli 9. smutné výročie, kedy nuli 9. smutné výročie, kedy 
nás navždy opustil náš otec nás navždy opustil náš otec 
a starý otec a starý otec Jozef VaculčíkJozef Vaculčík  
z Beluše. Kto ste ho poznali, z Beluše. Kto ste ho poznali, 
venujte mu, prosím, spolu venujte mu, prosím, spolu 
s nami tichú spomienku. S láskou a úctou spomína s nami tichú spomienku. S láskou a úctou spomína 
dcéra s rodinou.dcéra s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ten, kto Ťa poznal, si spome-„Ten, kto Ťa poznal, si spome-
nie a ten, čo Ťa mal rád, nikdy nie a ten, čo Ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 14.6.2025 nezabudne.“ Dňa 14.6.2025 
sme si so smútkom v  srdci sme si so smútkom v  srdci 
pripomenuli 1. výročie, čo pripomenuli 1. výročie, čo 
nás navždy opustil drahý nás navždy opustil drahý 
manžel, otec a dedko manžel, otec a dedko Pavol Pavol 
Štrbáň.Štrbáň. S  láskou a  vďakou  S  láskou a  vďakou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.
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MULTIFOKÁLNE 
SKLÁ

MULTIFOKÁLNE 
SKLÁ

JEDNY OKULIAREJEDNY OKULIARE  
NA VŠETKY VZDIALENOSTINA VŠETKY VZDIALENOSTI

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA
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ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi 
a. v. v Púchove 

v snahe o aktualizáciu evidencie všetkých, 
ktorí sa hlásia k evanjelickému vierovyznaniu, Vás pro-
sí o pozornosť a spoluprácu pri vyplnení evidenčného 

listu buď v papierovej forme, je dostupný v kostole 
a na farskom úrade. Alebo vyplnením elektronickej 
formy evidenčného listu, odkaz nájdete na stránke 

cirkevného zboru: ecavpuchov.sk
Ďakujeme.

Predsedníctvo a presbyterstvo ECAV Púchov

Veštiareň 
u pani Anabely z TV

Čítam z kariet a očisťujem 
 od negatívnej energie 

0908 513 263
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